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Lot 
Number Title & Description

1
* 1940's Mills 5 Cent Slot Machine w Cherries - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} (No Key) 
1940s Mills 5 Cent / Nickel cherry decorated slot machine, has an upper window with an advancing row of nickels. working with a 
jiggle (one arm bandit only paid out 10 cents on one of 10 pulls). Measures 17" x 15" x 26". sold as is no warranty expressed or implied

2
5 Mickey Mantle Early Baseball Cards 1956, 2 1957, 1958 and 1962 - Shipping arranged by auction house or free local pick up - 1956 
Topps # 135, 1957 Topps #95, 1957 Yankees' Power Hitters Mickey Mantle and Yogi Berra #407, 1958 Sports Magazine 1958 All Star 
Selection Card #487, and 1962 Sporting News American League All Star #471  - some worn but sought over cards, sold as found

3

9 Limited Special Edition Multi Color Variants Death Metal Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up) - Orange-Black Haze LP & CD Blood Incantation Timewave Zero Limited to 
1,000, The Artisan Era small batch limited color editions incl Neon green with multi spatter Inferi - Of Sunless Realms Cthulhu Variant 
(100), Mordant Rapture - The Abnegation Abnegation Variant yellow and green with black rayed spatter (100), double album 
Aethereus Leiden translucent orange with black spatter Aberration variant (100), double album mossy silver gray with blue and black 
spatter Spawn of Possession Incurso Sleeper Variant (150), Spectrum of Delusion Neoconception Serenity Variant Orange on White 
with Black spatter (125), Abiotic A Universal Plague: Mutation Mutation variant translucent red with black and white spatter (100), 
Dark Matter Secret Perfect World Creation Creation Variant grey with neon green, blue and smoke spatter (200), Spawn of 
Possession Noctambulant Inception Variant orange with black spatter (100) - albums well cared for, appear Near Mint, small rubs 
possible, but upon brief inspection, they appear to be all but unplayed with extra art, lyrics, code cards and more, sold as found from 
estate - see photos for more album descriptions, content and extras

4

Lionel 1958/1959 No 6805 Atomic Energy Disposal Car with Original Box -
Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up - Part of the Post-War Space and Military Series, This car (also called the 
Radioactive Waste Car) is completely out of the imagination of the Lionel designers and has no correlation to an actual car or 
radioactive waste moval system, sought after by collectors original box in good condition (some end issues), see photos for details of 
conditions of car and box

5

4 Vintage 1960s Hartland Horribles 5" Neon Orange Molded Plastic Aliens Figures - Shipping Arranged by Auction House or Free Local 
Pick Up - 4 1960s Space Age/ Psychedelic Inspired Alien figures, Hartland Plastics stamped on reverse - This was part of a very short 
lived series in the early 1960s that Hartland Plastics, known for their horses and baseball figure lines, created to tap into the growing 
underground comic art and culture niche. They made a set of 8 characters in various single Mod neon color plastics, the full set 
consisted of 4 creature aliens and 2 caricature human couples. In this auction, we have the total set in orange, sold in 2 lots (last of 
estate collection)

6
13" Royal Worcester 1892 Mask Face Base with Dragon Handles - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Model 
1582, Rd. No. 189330, 1896 date mark detailed raised mask face on shoulder, dragon handles in deep pink flesh tone over glazing 
(some chips to finish), bell flower twist panel neck and other ornamentations  - see photos for conditions and details

7
Unused Pairs of 1961-1967 Green Hawaii and 1974 Alaska License Plates with State Envelopes - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up}  mint condition, still has paper separating plates and original envelopes from the state in which they were 
mailed! - See Photos

8 26 1/2" Tall With Clear Stopper Orange Viking Floor Vase - {shipping arranged by auction house or free local pick up} in great condition

9 14K Yellow Gold & Gemstone Slide Bracelet With 12 Slides, Richard Glatter, Richard Klein & Joshua - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} Bracelet 7", Total Weight 25.1 dwt

10 Art Deco "Panther Tamer" Bronze with Marble Dresser Tray After Jean de Roncourt - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} 8" X 6 1/4" X 7 3/4" Tall

11 Plants Vs Zombies "Lawn Ornaments" - 9" Pea Shooter and 14" Zombie - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up) - 
Think Geek 2013 Lawn Art /Garden Ornament figures, no boxes

12
7 Art Glass Paperweights -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}  incl. Gibson - 1998 cobalt blue and controlled bubble cobalt blue floral, 2 
Latticino ribbon Murano, 1987 Schmidt Rhea heart, & Elwood Indiana pink and white

13
Great Collection of Antique Die Cut Valentine, Easter & More Cards and Post Cards - Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up - many fold out die cut cards plus album of postcards, easter decoration, and hankies in antique holder (very good 
condition, see photos)

14
1960s New Old Stock Dr Pepper Thermometer - Shipping Arranged by Auction or Free Local Pick Up - 12" x 61/2" pressed steel body 
with bold graphics and intact thermometer - never used, some minor issues with right corners and a couple minor rubs, great color 
with no fading or rust

15 3 Pcs. Wave Crest - Embossed Cartouche Letter and Card Holder & Egg Crate Photo Receiver -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - see photos for conditions and details

16 Vintage TN Trademark Tin Litho Wind Up Bell Ringing And Merry Christmas Sign Santa Claus W/ Box - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} Great Condition Working. 

17
2 1861 Obsolete Currency $2 North American Bank Notes with Appealing Central Images - Shipping Arranged by Auction House or 
Free Local Pick Up - 1861 The Bank of Clifton Canada with central etching image of St George &The Dragon, and North Western Bank 
Warren, State of Pennsylvania with deer and stag in woods central motif, lower left beehives and lower right maiden with ivy coronet

18 * Persian Mashhad Mud Wool Carpet / Rug - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 11' 4" X 8' 11" 
Hand Knotted Red Ground, Overall Floral With Cobalt, Cream, Green, Pink, Sky Blue, And Toupe.

19
M.C. Lilley & Co Columbus OH. Antique Masonic Knights Templar Sword, Scabbard & Leather Storage Bag - {shipping arranged by 
auction house or free local pick up}  Overall Length With Scabbard 34 1/4", Engraved Blase 26 1/4",  Leather Storage Bag Missing 
Stiches, Blade Engraving " Mark W. Smope"  Circa 1900s, 



© 2025 Granny's Auction House 02/25/2025 08:32 PM

20

* Vintage Completed Model #1230 Dumas Boats, 36" Chris-Craft Wooden Model Boat - {* auction will not ship, you can hire 3rd party 
shipping or local pick up} This beauty from yesteryear! Is a Created masterpiece, all wood replica of the 1930 24 ft. Chris-Craft 
Mahogany Runabout. The construction of this features a double planked hull with birch plywood on the inside with mahogany strip 
planking on the outside. A complete set of fittings. Running hardware including shaft, stuffing box, rudder, strut, and a bronze three 
bladed propeller. They looked great on the lake in the 1930s, and they can look great on the lake again today. Completed Kit #1230 
Length: 36 inches, Beam: 10 inches, Scale: 1/8th.

21 Antonio Pineda (1919-2009). A Mexican Modernist Sterling Silver Two Handle Oval Lobbed Bowl - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} 15 1/2" W x 7 7/8" D x 5 1/2" T, (25.765 ozt) shows some minor signs of age

22 Nice Collection of Vintage Novelty Pins - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Joan Rivers, JJ, Kenart, 
Monet, Trifari, Gerry's, Sarah Coventry, KC, Christmas pins, and more - contents only

23

Tray and Notebook Full of Antique, Silver, and Other Canada and Province Coinage - Shipping Arranged By Auction House or Free 
Local Pick Up - 1812 half penny token, 1837 Provence of Lower Canada 2 Sous, 1871 Prince Edward Island large cent,  1824 Nova 
Scotia thistle half penny token, Silver includes 1966 half dollar 1992 proof quarter in capsule, 9 quarters and 6 dimes, 22 Large cents 
incl 1859, 6 ontario toll tokens, 2000 Red UNC 1978 pennies and other loose coins plus album with varied carded coins - see photos 
for conditions and details

24

Early Lenci Felt Doll With Long Mohair Queue, 23" "Hu Sun" With Opium Pipe Mold #257 - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up} Felt head with pressed and painted facial features, oval-shaped face, light amber complexion, very narrow side-
angled painted brows, eyes with eyeliner and upper lashes, high arched brows, angular nose, mouth designed to hold the stem of 
pipe, black inserted mohair wig with widow's peak at the center forehead and extended-length black mohair queue, jointing at 
shoulders, hips and knees allowing her to kneel or sit cross-legged, and her arms arranged bent at the elbows with her fingers 
gracefully holding a long-stemmed wooden opium pipe. Wearing sienna felt tunic with embroidered detail and borders, black 
trousers, felt stacked slippers with exquisite applique and embroidery, and holding a wooden opium pipe with hand-painted 
decorations. Condition: Complete Needs Cleaning, Has Some Holes In Jacket. Lenci, 1924, early model from the firm's Asian series, 
"Hu Sun, 251" was shown seated kneeling alongside Fukuruko in the firm's 1924 catalog.

25
1800s Persian Decorated Lustered Spatterware Double Ruffled Sweetbreads Dish with Silverplate Holder - Shipping Arranged by 
Auction House or Free Local Pick Up - rare and hard to find lustrous spatter glass ruffled rim bowls with jeweled enamel Persian style 
decoration on leaf and floral silverplate stand 

26 Authentic Men's Burberry Pre-Loved 100% Black Cashmere Coat -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - 46" chest, 46" long (great condition)

27 50+ Ty Babies, Disney Plushies plus a Few Salvino Bammer's - {shipping arranged by auction house or free local pick up} fills bookcase, 
see photos for contents

28
1891 Royal Worcester Jug with Gilt Elephant Handle and Embossed Persian Accents -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - model #419 with 1891 date mark, gilt elephant head panel and beaded 
banner rim and base with colored daisies - see photos for conditions and details

29 Men's Lot Incl. Vintage Cufflinks, Belt Buckles and More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. cufflinks, 
sterling and other tie tacs, belt buckles, watch chain, and more

30

6 Numbered Limited Special Edition Multi Color Variants Death Metal Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up) - F*****g Kill Records Germany numbered limited editions with #72 white 
and black marbled Undeath/ Devoid of Thought Sentient Autolysis/Cosmic Apotosis #107/205 with poster, #97 green with black 
marbling Witch Vomit Buried Deep in a Bottomless Grave #44/204, #90 pink marbled Foul Formations #13/220, #55 red Devoid of 
Thought Astral Necrosis/ Valium I #63/217, black and gray marbled Haemmorhage Morgue Sweet Home with insert Punk Carnage 
album in black vinyl with unprinted label and insert cover art First Printing #20/100, and sealed/ unopened Blood Incantation 
Timewave Zero with Gatefold transparent orange vinyl LP & CD - albums well cared for, appear Near Mint, small rubs possible, but 
upon brief inspection, they appear to be all but unplayed with extra art, lyrics, code cards and more, sold as found from estate - see 
photos for more album descriptions, content and extras

31
Lionel Post War #60 Trolley, 55 "Tie-Jector" Car and 6414 Mobile Car -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - All with original boxes in good condition, see photos for details of 
conditions of cars and boxes

32
German Character 7.5" Bisque Head Boy Baby Doll #151 4/0 By Hertel Schwab - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} Open mouth With Upper teeth, Bright Blue Sleepy Eyes, Painted Eyebrows, Painted Eyelashes, Painted And Molded Hair, Crochet 
Romper, Cardigan And Booties. Original Box

33

Collection Of Sterling Silver Jewelry And 1895 Past Master Masonic Collar Pendant - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up}, 1- Collar Pendant Marked Birmingham, England, Sterling GK For George Knight. 1 - Very Nice Sterling Charm Bracelet See 
Photos Of Charms, 1 - Sterling Chain With Slide And Bead Necklace, 1 - Southern Colonial by International Sterling Silver Salt Spoon 2 3
/8",  2 - Sterling Collector Spoons; AYP Expo Hall Of Congresses, And Mechanics Sterling Chief Pontiac 1901, And 1 - Sterling Pin 
Bouquet / Brooch Bouquet, 

34 Four Pieces Of Cobalt Blue And White Fukagawa Seiji Arita Style Japanese Porcelian - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} Including; 8 1/4" Plate, 4 5/8" Hexagon Ash Tray, 7" Vase And 4 1/2" Covered Jar. All One Money

35 Collection Of ladies Items Fans, Hair Combs, Purses And More - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  See Photos

36 * 12" Royal Worcester 1879 Porcelain Ewer Hand Painted Flower Decoration With Gold Embellishment - {*auction will not ship, you 
can hire 3rd party shipping or local pick up}
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37

Collection of Sterling Silver & Gold Filled Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; 1 - Chain-link 
Mesh Bracelet, 1 -  Pair Of Gold Filled Green Jade Screw Back Earrings, 1 - Gold Filled And Black Onyx Bracelet, 1 - Sterling Size 8 Shell 
Cameo Ring, 1 - Sterling And Amethyst Size 9 Ring, 1 - 18" Sterling Chain With Sterling And Rhinestone The Center Stone Is A 
Stanhope ( Lord's Prayer inside a micro lens. ), 1 - 16" Sterling Chain With Oval Cut Golden Topaz In Sterling US Navy Pendant, And 
Pair Of Diamond Cut Sterling Door Knocker Stud Earrings. All One Money

38 Joaquin Taller Tinta, Ecuador Mid Century Modern Mixed Metal And Turquoise Sculpture - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up} 5" X 3" X 1 3/4"  Signed On Base, See Photos.

39

Mercury and Roosevelt Dime Albums with 1 Barber, 34 Mercury, 39 Silver and 19 Clad Roosevelt -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 4 fold hardboard paper combined Mercury and Roosevelt Dime album 
dated through 1974 (plus 1 as is 1912 Barber dime), and Archive Quality double side view Roosevelt Dime 2013- notebook album 
including A proof and Silver Proof coins complete from 2013-2016 -see close up photos for full contents and conditions

40
Cybis 8" Princess Rapunzel and 10" Queen Esther Figurines -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Rapunzel signed Cybis and numbered #848 on back, Queen Esther signed 
Cybis U.S.A. 75, detailed figures with flowers accents - see photos for details and conditions of each figure

41

Baccarat Clear Crystal Loving Doves With Original Red Box - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  These beautiful 
love doves are an endearing symbol of love. They make a beautiful house decoration and an tremendously romantic present. 
Baccarat Style No: 2100916 Baccarat Crystal Loving Doves Clear Baccarat Crystal - Birds Doves - Style No: 21009163 inches high by 3 7
/8 inches long.

42 * 2 Pcs. of Vintage Pottery - Van Briggle Owl and Corky Piggy Bank - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local 
pick up} - 10" turquoise owl and 5" brown glaze piggy bank (both in great condition)

43

1923 Large Format $1 Silver Certificate, 1863 50 Cents and 5 cents Fractional Currency Notes - Shipping Arranged by Auction House or 
Free Local Pick Up - 1923 Large format silver certificate with multiple creases and wear, Civil War Era FR 1366 Fifty Cents 1863 
Fractional Currency small note and  FR 1233 Second Issue 1863 Five Cents Fractional Currency Note - see photos for details and 
conditions

44
1931 Limited Ed. Set of The Fables of La Fontaine Books with Hand Made Paper and Vellum Covers - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} #161/525 hand  signed by Edward Marsh and Stephen Gooden with 26 copper engravings by Stephen 
Gooden by Nonesuch Press, 1931 (condition is very good)

45

1899 Royal Worcester Reeded Panel Biscuit Jar -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Model #1282 with 1899 date mark, floral spray decoration with blush 
finish #W5171, silver plate mounts and lid marked JD & S EPGS for James Deakin & Sons, Sheffield - see photos for conditions and 
details

46 Two 900 Sliver Tavra Turkish Repose Hanging Wedding Mirrors - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1 - 5 1/2" 
Round And 1 - 4 1/2 X 5" Oval. Both One Money

47
* Pair of Antique Porcelain Hand Painted Vases - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 10" German 
Hutschenreuther grape vine with gold accent and 9.5" 2 handled Nippon with natural landscape design of deer by the waterside 
(both in great condition)

48
6 Art Glass Paperweights -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. 3 Glass Eye Studio eggs, blue and white Gentile Glass, unsigned blue 
with donut bubble, and 1992 Richard Eckerd

49
3 Pre Civil War Obsolete One Dollar State Notes - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 2 1855 State of Rhode 
Island The Bank of the Republic with Washington portrait and 1 1857 State of Indiana The Citizens Bank of Gossport - see photos for 
details and conditions

50 1962 Redhead Bubble Cut Midge in Box - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - stock No. 850, (earrings have 
turned green and bleed into face and box has holes, no pedestal or shoes)

51 10" Royal Worcester 1894 Pedestal Vase with Gilt Leaf Handles, Fern and Flower decoration - Shipping Arranged by Auction House or 
Free Local Pick Up -Model 1491, Rd No 164810, 1894 date mark- see photos for details and conditions

52 C F Monroe Co Nakara Dresser Box with Green Satin Interior Lining -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - see photos for conditions and details

53
7 Sterling Silver Christmas Ornaments -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - 5 Gorham incl. snowman, angel, 3 kings, and 2 snowflakes 1975 & 77 plus 
1974 Towle and 1973 3 kings (4.8 troy oz.)

54

Royal Worcester Lotus Form Candlestick, Desk Tray and Crimped Bowl -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 4" single Candlestick in Lotus Bud form on domed Lotus leaf base with 
frog accent (model #1088 Rd No 27580 and partial 1880s era mark), 1" x 5" lily pad/lotus leaf trinket tray (model #983 with 1913 date 
mark), and 2 3/4" x 5" three footed planter bowl with 6 point star ruffled rim with floral decoration (model #204/G, Royal China 
Works Worcester formerly Grainger & Sons, date mark 1899/1900)

55

Collection Of Vintage And Antique Sterling Silver, 1/20 GF, And Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up}  Including; Sterling Silver; 1 - JJG Taxco Mexico Signed Perfume Bottle, 1 - Signed Taxco Mexico Inlaid Shell Brooch / Pendant, 
1 - Size 9 Turquoise Shell & Red Coral Ring, 1 - 18" Box Chain With Labradorite 1" Oval Cabochon Pendant, 1 - 14" 1/20 Gold Filled 
Necklace With Cultured Pearls, 1 - 1/20 Gold Filled  3 Piece Set, Screw Back Earrings & Pendant With Green Jade Oval Cabochons, 1 - 
Beaded Watch Fob, 1 - 800 Silver Mounted Shell Cameo Brooch / Pendant, 1 - Cloisonne Bird Charm On 22" Tagged "1928" Chain, 1 - 
Cloisonne 1 3/4" Flower Shaped Pendant On 19" Chain, 1 - 36" Long Cultured 8 mm Pearl Bead Necklace With Gold-tone Spacers. 1 - 
2 3/4" X 1 3/4" 1/20 Gold Filled Brooch With Onyx And Moonstone, 10 - Pair Of Vintage Clip On Earrings Including Vogue, Hong Kong, 
and Japan. 1 - 1960s Mini Sajai Tibetan Silver-tone Metal And Gemstone Coin Purse With 42" Chain, 1 - 2 1/4" X 1 1/4" Marcasite And 
Lapis Brooch. All One Money 
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56 4 Great Antique Painted Cast Iron Bottle Openers - {shipping arranged by auction house or free local pick up} spaniel, red lobster in 
orig. box, seagull, and duck

57
Two Antique 1914 WWI Queen Mary Christmas Tins Incl. 1 With Orig. Christmas Cards - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} Princess Mary gave these to the English soldiers in WWI  filled with tobacco and other treats,  3"x5.5" 
 

58

John Dorish Born in Pittsburgh,1947 Limited Edition 28/300 Lithograph "Central Park" 1991 - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up} Tag On Verso Syd Entel Galleries.  Size; Framed Under Glass, 14 1/4" X 11 1/4".   John Dorish is a self-taught artist 
based in Greenwich Village, New York City, renowned for his paintings and etchings that capture the dynamic atmosphere of the city, 
particularly through his detailed portrayals of urban scenes and landscapes; despite lacking formal art training, he has gained 
recognition for his work, including awards like "Best Innovative Work" at the Philadelphia Watercolor Society and having pieces 
acquired by the New York Public Library collection

59 Men's Bradford Exchange Sterling Silver Dragon Ring -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} size: 8.5 in orig. box

60
1894 Royal Worcester Compote with Triple Cornucopia Pedestal Foot -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Model 1713 Rd No 227397 with 1894 date mark, naturalistic aster and 
daisy flower decoration and ornate geometric embossed form with Gilt accents - see photos for conditions and details

61 Pair of Arts & Crafts Bronze German Candlesticks - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 10" tall with candle 
snuffers

62
Antique 14K White Gold & Diamond With Hand Carved Shell Cameo Portrait - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  Cameo 1 1/2" X 1 1/4" Oval. Portrait Wearing Necklace With 2 Diamonds, High Relief Carving Framed Octagon Filigree 14K White 
Gold. 

63 4 Cloisonne Vases - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - pair of 8" peony with other flowers on black 
background, 10.5" flower and butterflies on blue background (dent on side), & 9.5" pink peony with yellow background

64 Sears National Brand Advertising Campaign Salesman Print Magazine Ad Samples - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up}  Mid Century Modern Fashion See Photos

65 Vintage Drink Pepsi-Cola Nesor Hi- Fi Enameled Working Musical Advertising Butane Lighter - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up}  Some Missing Enamel

66

50 Special Edition Black and Color Variants Death Metal Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up) -- albums well cared for, appear Near Mint, small rubs possible, but upon 
brief inspection, they appear to be all but unplayed with extra art, lyrics, code cards and more, sold as found from estate, see photos 
for more album descriptions, content and extras

67 Personally Signed 1992 First Edition Jimmy Carter Turning Point Biographical Book - Shipping Arranged By Auction House or Free Local 
Shipping with letter regarding when and how it was signed - see photos

68 Vintage Sterling Silver Modernist Necklace with Matching Pierced Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
- 16" necklace with matching 1.5" earrings

69

Wooden Hand Made Oval Double Basin With Brass Banding - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 15" Tall, 19" 
Wide, Two Piece, The Bottom Is A Foot Soaking Bucket, The Top Is Known to Be An Infant Bath. These Are Made By An 
Cooper (Bucket Maker) Coopers use a variety of tools, including a cooper's hammer and hoop driver. The hammer weighs about 3 lbs 
and is used with the driver to drive hoops tightly down onto the cone shape of the bucket or barrel, Each stave is hand hewn to form 
a perfect fit. 

70 Tray Lot of Disney, Talking and Other Viewmasters and Reels - {shipping arranged by auction house or free local pick up} See Photos 
For details; Sawyer's View Finder, GAF Talking View Finder, And More

71 10K Yellow Gold And Hand Made Emerald Green & White Sardonyx Cameo Size 6 Ring - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} Hand Carved Green Sardonyx Cameo, Roman Mans Portrait.  See Photos

72
Vintage Soapstone Hand carved Figures - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  1 - 12" Tall Hand Carved 
Soapstone Laughing Buddha Statue On Stand, 1 - 6" Tall Chinese Hand carved Soapstone Guardian Lion Or Foo Dog Figure With 5" 
Square Base. Both One money

73 5 Pcs. of Cloisonne - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 8" green vase, covered 4 part stacking set, deep blue - 
5" covered jar, 9" bowl, & 5" plate

74 Tear Drop Swan Cameo Pendant Framed In 14K Yellow Gold - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 2" X 1 1/4" 
Tear Drop, Marked VD 14K

75 Pair Of Hand Carved Bali Indonesian Figures Representing Hindu Mythology - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} 12" Tall Each

76

9 Limited Special Edition Multi Color Variants Death Metal Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up) - Macrocosmos Serpentine (100)Numbered limited edition in varied colors 
incl Fractal Generator Macrocosmos Serpentine (100), Horrendous Idol Light Green (400), & Ontological Mysterium on red and black 
marbled vinyl with poster (300), Artisan Era series incl Aronius Perspicacity Perspicacity  Variant double album in green, red and 
maroon marge with white spatter (100), The Devils of Loudun Escaping Eternity Anamnesis Variant blue and black with multi color 
spatter (100), Flub Dream Worlds Savior Variant orange with black and red spatter (100), Warforged The Grove/Sundial Bane Variant 
galaxy green(300), A Loathing Requiem Acolytes Eternal Prismatic Variant blue to red with black wave spatter( 100) and Psalms of 
Misanthropy Euphoria Variant translucent yellow with red and gree spatter (100), albums well cared for, appear Near Mint, small 
rubs possible, but upon brief inspection, they appear to be all but unplayed with extra art, lyrics, code cards and more, sold as found 
from estate, see photos for more album descriptions, content and extras
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77 14k Gold Cubic Zirconia Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} solitaire round cubic zirconia size: 11.5 (3.4 
dwt. incl. cz)

78 Vintage Pyrex Primary Color Nesting Bowl Set - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - good vintage condition

79 * 2 Display Cases of Butterflies - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - in 14"x16" displays

80 9K Yellow Gold Pearl & Diamond Brooch / Pendant - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Marked 375 For 9K, 
Weight 2.2 dwt.

81
Tray of Polished Stone, Dyed Coral, and Glass Beaded Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. art 
glass, shell, dyed coral, glass, and polished stone bracelets and necklaces - we do our best to ensure there are no broken pcs. or 
missing stones but there is no guarantee - contents only

82 Vintage Faux Fur Leopard Print Decorative Suitcase - {shipping arranged by auction house or free local pick up} wood straps and lined 
with brown felt - 16" wide x 10" tall

83 14k Gold Serpentine Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 7.25" long x 3/8" wide (3.2 dwt.)

84 Drink Coca Cola In Bottles Metal Drink Cooler - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 18" Tall With Handle

85

* Collection Of Ruby And Other Collectible Glassware -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Incl 14" Bicentennial Paneled Grape Westmoreland Milk Glass 
Plate, Fenton, Anchor Hocking, Penny Lane Paden City, 4 1/2" Moon And Stars LE Smith Amberina Canister, 1 - Mayfair Open Rose 
Ruby Red Jar With Lid, 1 - 6" Ruby Ribbed Ball Vase Anchor Hocking, 1 - New Martinsville Radiance Red Sugar And Creamer, 2 - 
Westmoreland Della Robbia Cran Flash Goblets, 1 - organic Shape Iridescent Glass Bowl, 1 - Cambridge 3 Compartment Relish With 
sterling Silver Foot, 1 - Heisey Queen Anne #1509 Pattern Floral Etch Lemon Dish With Chrome Metal Tray, 1 - Anchor Hocking 
Manhatten Small Fruit Bowl, 1 - Chase Art deco Chrome Jelly Dish With Glass Insert And Spoon

86 Vintage Sterling Silver Mar Of Mexico Oversized Charm Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Weight 
68.2 grams, Size 7. See Photos

87 11 Ertl and Other Die Cast Gas Tankers, Police Car and More -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up) - 1/24 Code 3 New York Police Dept Cruiser Coastal Gas

88 3 Pair of Men's Slacks Incl. Burberry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Burberry charcoal wool blend new 
with tag 38", Dunhill black 40", and Ralph Lauren Polo blue linen 38", all length 27"

89 14K White Gold And Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Ring Size 5, Diamond Size 1/8 Ct, Total 
Weight 1.0 dwt.

90
10 Tom Clark 1980's Gnome Figurines, Many Hand Signed -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 6 hand signed with paperwork (all in good condition except Clarence has 
chip)

91

* Collection Of Mid Century American Glass -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Hazel Atlas Capris 2-9" with 18-4.5" swirl shell bowls, and 7-3" 
glasses, 2-5.5" square & 5-8.75" Oval bowls, Cambridge 3 Sectioned Covered Candy Dish, Sandwich Tray, Anchor Hocking Capri Dot 
High Ball Glasses, 12" Fostoria Spiral Swirl Footed Center Bowl, Fostoria Frosted Brocade Pink Handled Tid Bit Tray And More

92 1910 2 1/2 Dollar Quarter Eagle Gold Coin -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -

93

* Collection Of Oil Cans / Jars And Spouts - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Including; 3 
- Vintage Two Quart Galvanized Oil Cans With Flex Spouts, 1 - Maytag Motor Oil Mixing Can With Spout For Mixing Fuel With Oil For 
early Matage Washing Machines, 1 - One Quart Glass Oil Bottle With Embossed Mixing Instructions And Metal Spout, 1 - 1920 Oil 
bottle With Spout, 2 1926 Metal "The Master Mfg Co." Oil Jar Spouts, 1 - Vintage Pistol Grip Oilier. 1 - 1910 Ford Model T Radiator 
Cap and Oilier Can Drip Coaster. All One Money

94 * Art Nouveau William Morris Hand Knotted Carpet / Rug - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 6' 
X 4' 

95 Preloved Authentic Tiffany & Co. Mesh Somerset Sterling & Diamond Necklace - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} on 16" Tiffany Necklace

96 * 3 Cylinder White Glass Shades with Chrome Pendant Light - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 
three 11" shades on 28" chrome bar (great condition)

97

* Tray Lot Sorensen Bronzes, Coca Cola Tray, Desk Lamp, Lock and More -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} ceramic - Carl Sorenson patinated bronze 7.5" flared rim vase 
& 3" footed compote, iron Art Deco adjustable neck desk lamp, 13" vintage Coca Cola tray, English iron door lock with key,  Japanese 
Velco #275 baseball planter (figure glued back on base) and covered black jar (finial damage and repair)

98 3 Golden State Mint 1 Troy Oz .999 Silver Bullion Rounds, Design Inspired by Buffalo Nickel -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -
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99

Collection Of 11 Easton Press Leather Bound Books - shipping arranged by auction house or free local pick up} (GBEW = Greatest 
Books Ever Written) Including; Shakespeare The Histories 100 GBEW1980, Rubaiyat Of Omar Khayyam Edward Fitzgearld 100 
GBEW 1976, Don Quixote The Ingenious Gentleman Of La Mancha Miguel De Cervantes Saavedra 100 GBEW 1979, Twenty Thousands 
Leagues Under The Sea Jules Verne 100 GBEW 1977, Livy The History Of Early Rome  100 GBEW 1978, Uncle Tom's Cabin Harriet 
Beecher Stowe  100 GBEW 1979, Little Women Louisa May Alcott  100 GBEW 1975, The Three Musketeers Dumas 100 GBEW 1978, 
Huckleberry Finn Mark Twain  100 GBEW 1994, The Red Badge Of Courage John Stewart Curry  100 GBEW1980, Leave It To Psmith P. 
G. Wodehouse Collectors Edition 1990, All 11 One Money

100
* 1891 Royal Worcester Pedestal Jug with Exaggerated Handle and Floral Spray Body -
{* Auction House Will Not Ship - You Can Hire Third Party Shipping (See Terms of Sale for Shipper Suggestions) or Free Local Pick Up} - 
#1309 RdNo 111573 and 1891 with trefoil lip,  hand painted florals, gold accents and more - see photos for conditions and details

101
Signed LeVian 14K Yellow Gold And Lemon Quartz Citrine Tsavorite Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  Ring Size With With Stabilizing U, 9.5  (Total Ring Weight 5.6 dwt.) This stunning ring features one cushion cut Quartz Citrine (13 
mm x 13 mm) 20 green Tsavorite Garnets and 43 round brilliant cut Diamonds set in beautifully detailed 14K Gold. 

102 * Antique Royal Staffordshire Clarice Cliff Turkey Platter - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 19"
x15" (great condition)

103
Great Estate Collection of Women's Luxury Silk, Cashmere, & Wool Sweaters - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} incl. Dana Buchman, St. John, Nanette Lepore, Brooks Brothers, Cynthia Steffe, Kate Spade, Ralph Lauren, Saks Fifth Avenue, 
Versace Collection, Laundry, & more (great condition, see photos for sizes)

104 4 Early Hank Aaron Baseball Cards - 1956 #31, 2 1958 #30, and 1959 #380 - Shipping arranged by auction house or free local pick up - 
some worn but sought over cards, sold as found

105 Large Collection of Vintage Bracelets incl. Bakelite and Plastic Bangles and More - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} - see photos

106

Vintage Character and TV Show Toys and Figurines -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 14" Any Toys chimp with banana, 1991 Hook Tady Bear with box, sock 
monkey, vintage Romper Room Snoopy phone ( last patent date 1966), Walt Disney Pinocchio Soaky and Flintstones 1976 Dino 
bubble bath bottles, Beauty and the Beast, flashlight spinner, Mighty Mouse bubble bath bottles and spinner toy, bendy Rocku the 
Squirrel and Stan Laurel figs, Popeye comb, and more

107 Sterling Silver Pendant Necklace with Matching Pierced Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 2" 
pendant/pin on wire necklace with matching pierced earrings 

108
* Collection Of 4 Figural Ceramic Cookie Jars - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Including; John 
Deere Tractor Platform Cookie Jar With Original Box, 1 - Sunflower Pickup Truck Cookie Jar, 1 - Mrs Fields Delivery Truck Cookie Jar, 1 
- 1950s Pink Cadillac Cookie Jar.  All 4 One Money

109 * Antique Shelley 18" Platter - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - with blue and yellow 
poppies,  #12160 (very good condition)

110
14K Yellow Gold And Diamond Ring -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size 5, Diamond Size 3/16 Ct, Flanked By 6 - Small Round Cut 
Diamonds, Total Weight 0.9 dwt

111

* Anchor Hocking Emerald Green Glasses, Blue Madrid Depression Glass, and More - {*auction will not ship, you can hire 3rd party 
shipping or local pick up} - set of 5 - 7", 4 each of 4.5" & 4" Berwick Boopie Bubble glasses, emerald green ball pitcher, set of 5 Indiana 
glass Tiara ice tea glasses, Indiana glass blue Madrid - 3-10" plates, 5.5" footed bowl (glue is visible), 9" salad bowl with 4 bowls, & 
more (all in great condition)

112 Lot of Hand Crafted Fimo Clay Jewelry and Parts - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - great pastel colors with 
discs, letters, and pins - contents only

113 10K Yellow Gold And Garnet Cluster Waterfall Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size 8.5, 
Weight 3.2

114
80+ Pre-Loved Mostly Silk Men's Ties Incl. Tom Ford, Burberry, Etc. -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} also purple label Ralph Lauren, Michael Drake, many Domenico Spano 
custom, Turnbull & Asser, Ziggurat, Alfred Dunhill,

115 * Karastan Kirman Wool Muti Color Panel Carpet / Rug - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  5' X 
52" Needs Cleaning

116 Vintage 14K Tri Color Gold Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Marked 585 For 14K, Neck Size 17", 
Weight 10.7 dwt.

117 * Framed Planet of the Apes Signed Movie Photo - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} signed by 
actor Andy Serkis as Ceasar w/ COA on verso

118 Large Lot of Estate Turvis Tumblers -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. 6-16 oz., 2-10 oz, and 10-24 oz. with 6 lids

119 Set Vintage Bat Ami Israel Sterling Silver Electroform Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Pair Of 
Sterling Silver Electroform Rose Flower Clip-On Earrings, 1 Sterling Silver Electroform Rose Size 8.5 Ring

120 * Royal Doulton Dickens and Crown Staffordshire Porcelains and Pairpoint Art & Crafts Candlestick - {* auction will not ship, you can 
hire 3rd party shipping or local pick up}
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121

9 Limited Special Edition Multi Color Variants Death Metal Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up) - The Great Old Ones double album opaque white EOD A Tale of Dark 
Legacy (250), Skeletal Of The Depths 2nd Pressing 400 copies red vinyl with black spatter, Witchvomit Buried Deep in a Bottomless 
Grave 2 tone green with white and black spatter, Stormkeep Galdrum white smoke with poster (500), Temple of Void Summoning 
The Slayer royal blue cloudy edition (500), Artisan Era small edition variants with Inferi Vile Genesis Graveborn Tri-Fold Variant 
translucent green with white and black spatter(200), Warforged I: Voice Firefly Variant yellow with blue-green spatter double album 
(100), Inanimate Existence The Masquerade Underword Variant orange and blue cloud with white spatter (150), and Arkaik Labyrinth 
of Hungry Ghosts Amoria Variant sky blue with black and pink spatter (200) - albums well cared for, appear Near Mint, small rubs 
possible, but upon brief inspection, they appear to be all but unplayed with extra art, lyrics, code cards and more, sold as found from 
estate, see photos for more album descriptions, content and extras

122 14K Yellow Gold And Shell Cameo Brooch / Pendant - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Size 1 3/4" X 1 3/8" 

123
* 50 Pcs. Wedgwood Williamsburg Potporri China Dinnerware -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 9 ea. 6.5", 8.25", and 11-10.5" plates, teapot, cream and 
sugar, 7 sets cups and saucers, 2-9.75" oval veggie bowls, 14" & 16" platters (great condition)

124
80 Marvel Comic Books -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. X Factor, Ghost Rider, X-Men, The Mighty Thor, Alpha Flight, The 
Spectacular Spiderman, Avengers Westcoast, Cyclops, The New Warriors, and more

125 10K Yellow Gold And Sky Blue Topaz Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size 7.5, Weight 3.6, Topaz 
Size 16mm X 14mm

126

50 Vintage Rock and Other Vinyl Record Albums -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Aerosmith, Grand Funk Railroad, The Moody Blues, Three Dog Night, 
The Allman Brothers Band, Styx, Van Morrison, Jefferson Starship, Yes, Alice Cooper, ACDC, Bay City Rollers, Sugar Hill, Ice Cube, Rod 
Stewart, Linda Ronstadt, Elvis, Crosby Stills Nash & Young, Neil Young, Frank Sinatra, Sonny and Cher, Barry Manilow, The Beach Boys, 
Barbra Streisand, Helen Reddy, and more

127 * Vintage Wooden, Disney, Print, Fisher Price and Related Toys - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up}  See Photos

128 Larter & Sons, 14K Yellow & White Gold Mother Of Pearl And Diamond Cufflinks - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} 

129
* 14 Pcs. Cobalt Blue Art Glass - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - pr. of Italian hand made 3.5" 
footed bowls, 9" carafe, 7.5" bud vase, 9.5" handled vase, 5.5" pitcher, 4.75" footed cocktail glass, 4-10.5" plates, and more (all in 
great condition)

130

* Collection Of Antique Tin Lined Copper Pots - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}    I - Tin Lined 
Copper Stock Pot With Lid And Extension Bottom Drain With Spigot, 1 - Tin Lined Copper Pot / Cauldron With Wrought Iron Handles 
And 3 Long Legs, No Lid For Use In An Fireplace Or Open Fire, 1 -  Smaller Tin lined Copper Pot With Wrought Iron Single Handle And 3 
Long Legs For Use In A Fireplace Or open Fire. All 3 One Money

131
1921-1924 Tavannes CYMA 15 Jewel, Ser # #13109176 - {shipping arranged by auction house or free local pick up} The Gold Plated 
Case Is Made By Wadsworth Referee 20 Year, #5720352, Movenent Size 15/0s  Sold as is no warranty expressed or implied. (Needs A 
New Main Spring)

132
50 Vintage Rock and Roll, Pop, New Wave, Metal and Other Vinyl Record Albums - Shipping Arranged by Auction House or Free Local 
Pick Up -- vintage albums well cared for, some small rubs and scratches possible, but upon brief inspection, they appear to be all in 
really good condition, sold as found from estate - see photos for more album descriptions, content and extras

133

Collection Of Diecast Toy Texaco Trucks And Stations -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 3 - Texaco Collectors Club With Tins And Outer Boxes;1955 Cameo 
Wrecker, 1918 Ford Runabout, 1930 Diamond T, And More; The Nostalgic Series #2, 1917 Maxwell Touring Car, 1919 Texaco Tanker, 
1919 GMC Tanker Truck, 1925 Kenworth Stake Truck, 1925 Mack Bulkdog Lubbricant Truck, 1949 White Tilt Cab Tank Truck, 1930 
Diamond Fuel Tanker, 1929 Mack Fire Truck, 1920 Pierce Arrow Cab With Tanker, Texaco Horse And Tanker, 1939 Dodge Airflow, 
Classic Road Champions Oickup and Pump, 1935 Dodge 3 Ton Platform Truck, 1934 Doodle Bug, Filling Stations; #4 1998 Town Filling 
Station, #2 1996 Oaklawn Filling Station, #1 1930 Denver Style Filling Station. All One Money

134 14K Yellow Gold And Diamond Cluster Ring -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size 7, With 20+ Diamond Cluster. Total Weight 2.4dwt.

135

6 Lionel Post War O/027 Guage Model Toy Railroad Cars with original Boxes -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 2343C Santa Fe "B" Unit, 6555 Sunoco Tank Car, 6462 NYC Gondola Car, 
6434 Poultry Car, 6417 Caboose and 6472 Refrigerator Car (1 door as is - All with original boxes in good condition (some with end 
issues), see photos for details of conditions of cars and boxes

136

80+ DC, Archie, Marvel, Anime and other Comic Books - Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up - Superman(The 
Adventures of, Man of Steel, Action Comics, Doomsday, Team Ups Etc, 5 older comics show significant wear issues), Batman, Robin, 
Justice League, Aqaman, Super Powers, Archie, Betty & Veronica, Jughead, The New Archies, Laugh, Betty's Diary, Katy Keene,Life 
with Archie, Archie's Pals n' Girls, Everything's Archie, Little Archie, Animerica, Manga Vizion, Witchblade, Thunder Cats magazine, 
Marvel GI Joe, Conan, Secret Wars, ICe Man, and More, Taco Bell and other pop it pogs from holo art, sports, monster and other 
themes,  see photos for details

137 Mexico Taxco Marked LBS Leaf Link Necklace And Matching Screw Back Earrings - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up}  Total Weight 1.250 ozt.
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138

Estate Collection of 1700+ Yu-Gi-Oh! Cards and Tins, Some Separated by Type Including 1st Edition -
Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick up - Mixed sets and many First Editions, some Secret Rare, Ultimate Rare, 
Super Rare, Rare and lots of Commons, sorted and photoed by subject type (Spell/Magic, Spellcaster, Insect, Warrior, Machine and 
Rock) in 6 Yu-Gi-Oh collector tins - see photos for lot details and conditions

139 Suzanne Gibson Dolls and Steiff 1984 Goldilocks & Set - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 15" doll and Steiff 
0173/25cm, 30cm, and 32cm - never removed from box, strong dusty smell

140 MK 14K White Gold Shell Cameo Portrait With Diamond Necklace Brooch / Pendant - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up}  1 3/8" X 1 1/16" See Photos

141

32 Death Metal Record Albums in Black Vinyl, Many Limited Editions -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Beyond Creation Algorythm double album First pressing of 700 copies, 
StarGazer Psychic Secretions, Pan-Amerikan Native Front "Little Turtle's War", Dead Congregation Graves of The Archangels with fold 
out poster, Blood Incantation Interdimensional Extinction with poster, Depravity Evil Upheaval, Burial Invocation Abiogenisis, Faceless 
Burial Multiversal Abattoir, Dipygus Deathooze, Escarnium Interitus, Noctambulist Atmospheres of Desolation,  Spectral Voice Eroded 
Corridors of Unbeing with booklet and Necrotic Demos with poster, Pissgrave Demo Early Release, Phobocosm Deprived, Pan-
Amerikan Native Front "Tecumseh's War", Wayfarer A Romance with Violence, Runemagick/Cthonic Deity Cthonic Magick, Double 
Albums Chthe'ilist Le Dernier Crepuscule, Be'lakor Vessels, Vektor Terminal Redux, and Insomnium Heart Like a Grave, Falls of Rauros 
Patterns in Mythology, Suffering Hour Dwell, Vanum Ageless Fire, Witchvomit Poisoned Blood, Mortuous Through Wilderness, Caustic 
Wound Death Posture, Coprsessed Impetus of Death,The Funeral Orchestra Negative Evocation Rites,  self-titled Trouble debut 
album, and Kalmankantaja Nostalgia II: My Kingdom- albums well cared for, appear Near Mint, small rubs possible, but upon brief 
inspection, they appear to be all but unplayed with extra art, lyrics, code cards and more, sold as found from estate - see photos for 
more album descriptions, content and extras

142

Tray Lot of Pokémon Figurines, Toys, Lunch Boxes, Booklets and Cards - Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up - 
Clip 'N' Go Poke Ball Belt Set, Pokemon Select Snowy Hill Glacier Environment  Display with Galarian Darumaka and Piplup mini 
figures, and Summer Forest Environment with Bulbasaur & Applin, and 10 Piece Surprise Attack Game in unopened packs,2 lunch 
boxes, large collection of stickers, figures in ball cases, watch, tokens and game pieces, 24 player's guides (some duplicates), Trick or 
Trade Halloween pack (unopened), Holo Rare and other Pokemon Cards and more - see photos for contents

143 14K White Gold & CZ Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size 5, CZ Size 5/8, Total Ring Weight 1.3 
dwt.

144 Vintage Teddy Bears with Giant Alrestord, Paddington and Others - {shipping arranged by auction house or free local pick up} plus 
Vermont Teddy Bears See Photos

145
* 8 Nao & 1 As Is Lladro Figurines - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - Nao - 7 child figures and 
15" girl with water jugs plus Lladro #4882 Carnival Couple (girl with broken finger)
 

146
"Two Figures At Beach" Orig. Oil Painting Signed Arsenault -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - attributed to Paul Arsenault (20th Century) was active/lived in United 
States, on 10"x8" canvas board in 10.5"x12.5"

147

Emil Gottfred Janel (1897 - 1981) Wood Carving Of Oldtime Chemist, Signed Emil Janel And Dated 1953 -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}  Crack Repaired, See Photos.  Emil Janel was a master wood carver by any 
standard. He created life-like grizzled old men engaged in conversation, boxers engaged in the fight of their lifetime, beautiful Art 
Deco women, and even self contained figures carved within a larger piece of wood serving as a framework for the figures inside. And 
his artistic endeavors were not limited to his carving activities. Janel was a painter with a very modernist palette, using bright, even 
luminous, colors to create landscape and still life paintings. Emil Janel was born in Orsa, Sweden in 1897. He began whittling at age 
six, and by 1921 was exhibiting his work in Stockholm. In the late 1920s he immigrated to San Francisco, where he studied at the 
California School of Fine Arts. By the late 1930s Janel was spending much time at his cabin on the Russian River, where he produced 
carvings from the alder wood of that area. In 1965 Emil Janel was awarded the Royal Order of Vasa by the king of Sweden for his 
contribution to the arts. Janel passed away in San Francisco in 1981.

148 9 3/4" Japanese Champleve Vase Enamel Over Bronze Circa 1920 - {shipping arranged by auction house or free local pick up} See 
Photos For Details.

149 William Kerr 14K Yellow Gold And Sterling Silver Belt Buckle - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Face Size 1 3
/4" X 1 1/4", For 1" Wide Belt. 

150

15 Limited Special Edition Multi Color Variants Death Metal Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -- albums well cared for, appear Near Mint, small rubs possible, but upon 
brief inspection, they appear to be all but unplayed with extra art, lyrics, code cards and more, sold as found from estate - see photos 
for more album descriptions, content and extras

151

* Collection of Vintage Oil Tins -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Some Have Oil In The Tins. 1 - Hoppe's 9 high Viscosity, Outer 
Gun Oil, Gulf Household, Pure-Sure Household, Texaco Penatrating, U. B. Bray Gun Oil, Spalding Speed-ee Mitt And Glove Dressing, 
Shell Handy Oil, Outer Gun Oil, Mobil Handy Oil And Rare Vintage Comptometer Mechanical Adding Machine Oiler Oil Can. All One 
Money

152
3 Federal Reserve Bank Rolled Wheat Pennies 1955D, 1945, 1957D - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  1 Roll 
1955 D Pittsburgh Branch Federal Reserve Bank Of Cleveland, 1 Roll 1957 D Los Angeles Branch Federal Reserve Bank Of San 
Francisco, 1 Roll 1945 Pittsburgh Branch Federal Reserve Bank Of Cleveland. All 3 One Money

153

* Collection of Pyrex Refrigerator Dishes -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Pyrex;  Butterprint 501, 2-502 (only 1 with lid), & 503, red 2-
502 bowls, 3-501 covered refrigerator dishes, blue small primary nesting bowl, Americana 473 double spout covered casserole, 501-B 
Blossom, and more
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154 Estate Collection of Vintage Handbags and Clutches - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. antique German 
silver mesh, Whiting and Davis, and more (some signs of age)

155 Stainless Steel Seiko 17 Jewel Mechanical Wind Date Watch 6601-8050 - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  With Original Box And Band.  Working sold as is no warranty expressed or implied.

156
* 48 Pcs. Vintage Santa Anita Pottery Dinnerware -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 9-6", 8-7.5", and 6-10.5".plates, 12.5" round platter, 8.5" 
veggie and 3-4.5" bowls, 8 sets cups and saucers, cream sugar, and salt and pepper (1 dinner plate has tiny nick on edge)

157 13 Kurt Adler Alley Cats Glamour Pusses and Sex Kittens - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - sassy figurines 
in orig. boxes (great condition)

158 14k Gold Rhinestone Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 1.5" dangle with rose colored rhinestone 
fronts set on yellow 14k gold (1.4 dwt. incl. rhinestones)

159

* Collection Of Vintage Fenton Art Glass - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  Including; 1 - 6 1
/2" Pink Peach Crest Cone Vase, 1 -Small Peachblow Ruffled Bowl, Peachblow Hobnail Vase, 2 - Silver Crest vases, 1 - Opalecent Coin 
Dot Basket, 1 - Gold Crest Milkglass Vase, 1 - White Satin Glass Hand painted Rose Bowl, 1 - Blue Satin Glass Hand painted Rose Bowl, 
And 3 Blue Hop Nail Opalecent Crest Vases.  All One Money

160

16 Limited Special Edition Multi Color Variants Death Metal Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up) -- albums well cared for, appear Near Mint, small rubs possible, but upon 
brief inspection, they appear to be all but unplayed with extra art, lyrics, code cards and more, sold as found from estate, see photos 
for more album descriptions, content and extras

161

2 - 14K Bulova White Gold Ladies Wrist Watches - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; 1 - 14K White 
Gold And Diamond Working 21 Jewel Buolva Wrist Watch, Working sold as is no warranty expressed or implied, 1 - Art Deco 14K 
White Gold Diamond And Blue Sapphire 15 Jewel Bulova Wrist Watch, Not Working sold as is no warranty expressed or 
implied.   Both one Money

162

Lionel Post War Operating Generator Car, Track Cleaning Car, Animated Gondola Car, and Pickle Car -
Shipping Arranged by AUction House of Free Local Shipping - No. 3530 Electro Mobile Power Station Operating Generator Car (1956-
1958) complete with Telephone pole and connectors and search light, No. 3927Track Cleaning Car (1956-1960) with both cylinders, 
No 3444 Animated Gondola Car (1957-1959) with hobo (patrol man missing), and No 6475 Pickle Car (1960-1962) - All with original 
boxes in good condition (some with end issues), see photos for details of conditions of cars and boxes

163

Collection Of 11 Diecast Toy Winross Trucks With Original Boxes -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} See Photos For Details; 1 - Robert Fulton Fire Co. Engine 5-13, 1 - Robert 
Fulton Co. Tanker, 1 - Salunga Fire Co. 1910 to 1988, 1 - Lincoln Fire Co. 1 - Rotpaville Fire Co. 1 - Highville Fire Co. 1942 to 1992, 1 - 
Bart Fire Co. 1 - Lancaster Fire Co. , 1 - Dutch Gold Pure Honey 1946 to 1988. All One Money

164 Sterling Silver Tanzanite Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 7.75" long with oval approx. 5x3mm 
tanzanite set in sterling silver

165
* 1983 Florida State Fair Advertising Poster in Frame - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 
featuring cartoon character Snuffy Smith by Fred Lasswell who was an American cartoonist best known for his decades of work on the 
comic strip Barney Google and Snuffy Smith. Born: July 25, 1916, Kennett, MO, Died: March 4, 2001 (age 84 years), Tampa, FL

166
Lot Of 6 Vintage Bait casting Reels -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}  J. Chiggins 3N3175, 2 Penn Surfmasters No. 100 & 200, Ocean City 993, 
Silver King, Penn No. 85

167 Vintage 18k Gold Saint Christopher Medal Pendant - {shipping arranged by auction house or free local pick up} engraved on back 
"with love Ofelia" (3.1 dwt.)

168

Tray Lot Of Collectible Tribal Style Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; 1 - 16-18" Kenneth 
Jay Lane Vintage Large Red Coral Bead Necklace & Earrings, 1 - 22" Moorish Style  Silver And Bead Necklace, 1 - 17" Turquoise And 
Silver Bead Necklace, 1 - 20" Chunky Silver Bead Necklace, 1 - 18" Tibetan Silver Bead And Inlaid Stone Pendent Necklace, 1 - 16" to 
18" Mixed Metals Choker With Brass Pendent, 1 - 24" Hand Made Hammered Goldtone Eye Loop Chain Necklace, 7" Vintage Silver 
And Carnelian Bead Bracelet. All one Money

169

Vintage Walt Disney Mickey Mouse And Other Toys -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Mickey Mouse Magic Show, battery op Mickey toy soldier, rubber and 
push-Up puppet, Minnie Mouse 1960s Radkin doll, Mickey and the Gang boat and 2 Kaleidoscopes, Mickey and Donald Duck Disney 
Tennis, 4 Puzzles, Snow White and all 7 Dwarves squeak toys, unopened Snow White bubble bath, Cinderella style porcelain fig and 
Pluto push-up puppet - see photos for conditions and details

170
Vintage Estate 14k Gold Diamond Wedding Set - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 1/4 carat round 
center diamond with 2 round side diamonds set in white gold top on yellow 14k gold engagement ring with matching band with 6 
round diamonds, size: 9 (3.1 dwt. incl. stones)

171
8 1/2" Royal Worcester 1891 Blush Finish Lobed Claret Jug with Shell Lip - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 
Model # 1507, Rd No 167140 with 1891 date mark, HL initials, floral spray decoration, gilt twig hanlde and embossed shell form lip, 
light gold accents

172 Pair Of Bronze Elephant Sculpture Bookends - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 7 1/2" T X 6" W X 4 1/2" 
D.  See Photos

173 3 Republic of Korea 1 Troy Oz .999 Silver Chiwoo Cheonwong Bullion Coins -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -

174 7 1/2" x 11" Royal Worcester 1896Domed Foot Centerpiece Bowl - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Modle 
1621, Rd. no. 203559, 1896 date mark- see photos for conditions and details
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175

Collection Of 9 Easton Press Collectors Edition Leather Bound Books - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
Including; 1980 The Republic, Plato (un opened), 1994 Common Sense, Thomas Paine, 2013 The Innocence Of father Brown, 1980 
Homage To Catalonia, George Orwell, 1966 Twice Told Tales, Valenti Angelo (some leather fading), 1991 The Black Arrow, Robert 
Louis Stevenson, 2010 The Man Without A Country, Edward Everett Hale, 2008 The Writings Of Thomas Jefferson, 1982 Typee, 
Herman Melville. All 9 One Money

176 Vintage 14k Gold Cufflinks - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  (2.4 dwt.)

177 * 2 Mid Century Hagaer Vases - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - gold tweed and green 
popcorn, #R 1752 (both in great condition)

178 Vintage Navajo Yei Rug - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 16'x36" (great condition)

179
3 - 1 Gram .9999 Fine Gold Ingots -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 1 Schloss Güldengossa sealed 1g .9999 gold Ingot with serial number and 
security features and 2 connected break away 1 g fine gold Ingots by Chi Essayeur Fondeur

180 Large Lot of Vintage Post Cards - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  See Photos For Details

181 * Vintage Coca Cola Wall Clock, Replaced Electric with Battery - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up} - enamel "Drink Coca Cola" 18" diameter with orig. hands

182 2 Niue 1 Troy Oz. .999 Silver Commemorative Star Wars Vader Bullion Rounds -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -

183
4 each Lionel 072 Remote Control Switched in boxes (4 6-65165 Right-Hand & 6-5166 Left-Hand) -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Boxes range from 1994-2097, each contains a track switch (some 
condition issues), all missing hand control buttons, All with original boxes in good condition, see photos for details

184 Round Enamel Texaco Gas Pipe Line Warning Sign - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 12" One Sided

185 Signed T. Ohmsatte Inlaid Shell, Coral, Onyx & Turquoise Cuff Bracelet And Ring Set - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} Total Weight 1.930 ozt. Ring Size 8.5, Cuff Bracelet Size 8

186

Working 1900-1904 Chelsea Brass 4 1/2 inch Ship's Bell Wall Clock Ser # 4631 - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} This clock retailed by John Bliss & Co. New York. Both The Case And Movement With The Same Serial Number 4631. Working sold 
as is no warranty expressed or implied.  Chelsea 4.5 Ship’s Bell Clock w/ Traditional Wood Base, This distinctive, handcrafted 
timepiece signals the passing of time with gentle, rich-sounding chimes – eight bells at 4, 8 and 12 o’clock to mark the end of a 
mariner’s four-hour watch, with one bell the first half-hour after, plus one additional bell with each subsequent half-hour. Behind its 
classic, hand-silvered dial, 364 precision brass parts and an 11-jewel movement, all of which are made in Chelsea, Massachusetts, 
ensure accuracy in time and enduring quality for years to come. Since the first patented Ship’s Bell left our factory in 1900, it has 
been held as the standard by which all other Chelsea clocks are measured.The Chelsea Clock Company located in Chelsea, 
Massachusetts, has been hand-crafting clocks for 120 years. Presidents, heads of state and dignitaries have received Chelsea Clocks 
over the years. The company started in 1897 and has supplied the US navy and armed forces with military clocks.

187

5 Pcs American Art Pottery - Roseville, Bailey Pottery, Tom Gray, Pisgah Forest and Artist Signed - {Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up} - green glaze ground Apple Blossom 329-10" console vase (some crazing), 8" rolled shoulder collar neck 
3 handled brown over green glaze vase marked "Hand Made Bailey Pottery", 5 1/2" Tom Gray Seagrove NC vase, 4 3/4" Pisgah Forest 
turquoise glaze vase and 6" shallow green glaze bowl marked with hand incised WS monogram

188 14k Gold Ruby Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} approx. 5x3mm ruby set in yellow 14k gold on 
18" chain (1.3 dwt. incl. ruby)

189

Collection Of 25 Vintage Fountain Pens - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; Standard Orange, Esso 
Advertising Durable 14K Plated Nib, Sheaffer Italic M Nib Black, England 328 Black, Marbled Green German Gold trim, Wearever Gold 
Marble Deluxe 100, Panache Maroon With Gold Trim M Nib, German Teal Marble, 2 - Parker Light Gray, 2 - Waterman's Ideal Red 
And Chrome And Black And Chrome, Estaerbrook 2 - 1555 Copper Marble And black, 1 - 9668 Blue Marble, 6 - Sheaffer, 3 Parker Blue 
And Black, Maroon, 1 Sheaffer Italic B Black. All One Money

190

Estate Collection of 1380+ Yu-Gi-Oh! Cards and Tins, Roughly Separated by Type incl 1st Editions -
Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick up - varied ages and sets, many first edition, some Limited Edition - Gold 
Sectet Rare, Gold Ultra Rare, Secret Rare, Ultra Rare, Super Rare, Rare and Common cards, plus extras - See photos for lot details and 
conditions

191 Vintage Sterling Silver Horse Bit Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 7.25" long 

192

* 2 1895 Royal Worcester Mantle Ewers -
{* Auction House Will Not Ship - You Can Hire Third Party Shipping (See Terms of Sale for Shipper Suggestions) or Free Local Pick Up} - 
double satyr and masked face shoulder accents with cherub band, cherub head accent at base of mythic beast form handle, and 
orchid floral sprays outlined in gold, raised on pedestal foot - model #1742 Rd No 233064 and 1896 date marks - some gold wear 
possible, see photos for conditions and details
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193

12 Limited Special Edition Multi Color Variants Death Metal Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Bushmeat for Japan export with Japanese side papers poster and more, 
Aenigmatum Deconsecrate, Inoculation Celestial Putridity, Fetid Steeping Corporeal Mess, Teeth Finite, Obsequiea Aria of Verbal 
Tombs, Cerebral Rot Idiots Descent into Decay, and Excretion of Mortality with poster, Atrae Bill Apexapien with poster, Transatlantic 
The Absolute Universe double album with poster, Darkened Kingdom of Decay with 10" Into the Darkness, and Void Ceremony 
Entropic Reflections - albums well cared for, appear Near Mint, small rubs possible, but upon brief inspection, they appear to be all 
but unplayed with extra art, lyrics, code cards and more, sold as found from estate - see photos for more album descriptions, content 
and extras

194

14 Pokemon Full Art/ Alternate Art, Ulrtra Prism and Related Holo Cards - 3 Break Ultra Rare Holos (Clawitzer Break 35/114 XY-Steam 
Siege, Luxray Break 47/122 XY/Breakpoint, and Yveltal Break 66/114 Steam Seige), 3 Full Art/Alternate Art Shiny (Jolteon-EX 28a/83 
Generations Eevee, Hala 143/145 Guardians Rising, and Skyla 122/122 XY Breakpoint), 216 Pokemon XY Evolutions M Charizard 
EX  Ultra Rare Holo 13/108, Genesect EX 64/124, Mew Two EX Breakthrough 61/162, Lycanroc GX 74/145,Dialga GX 100/156 Ultra 
Prism, Marshadow GX SM59 BLack Star Promo (well creased), MewTwo GX 39/73, Necrozma GX SM101 Black Star Promo. 

195
* Collection Of Vintage Oil Cans, Bottles, Funnel And Spouts - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 
See Photos; 2 One Quart And 1 Two Quart Galvanized Oil Cans With Flex Spouts, 3 One Quart Glass Oil Bottles With Metal Spouts, 2 
Metal Spouts, And 1 Oiler Can, 1 Flex Spout Funnel With Can Lever Opener. All One Money

196 Box Full of Approx. 350 Antique Stereo View Cards - {shipping arranged by auction house or free local pick up} See Photos For Details

197 Hand Carved Shell Cameo Scenic (Cottage On the Water With Swan) Framed In 10K Yellow Gold - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up} With 10K Yellow Gold Safety Chain And Pin, {Brooch Frame Pin Not Gold} Cameo 1 3/4" X 1 3/8" Oval. 

198
* Vintage Chinese Scholar's Cabinet - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 62 1/4"T X 41 1/2" W X 
17 1/2" Deep Cabinet With Two Doors, And Storage Inside With 2 Drawers,  Inscribed In Chinese On The Door Panels Are Sayings To 
Inspire The Scholar

199 * Vintage Lacrosse Stick -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 70" long

200 14k Gold Amethyst Pendant Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} approx.17mm long tear drop 
amethyst set in yellow 14k gold on 18" 14k gold chain (2.8 dwt. incl. amethyst)

201
Signed Danbury Mint LE 392/3000 Enola Gay Pewter Model Of Enola Gay B-29 Airplane With Stand & Box - {shipping arranged by 
auction house or free local pick up}   Signed Danbury Mint Limited Edition #  Enola Gay,  Signed By Pilot Paul Tibbets. Approximately 
17"L x 23"W x 11"H. No. 392 Of 3000

202

Collection Of 10 Barely Used Easton Press Leather Bound Books - {shipping arranged by auction house or free local pick up} (GBEW = 
Greatest Books Ever Written) Including; The Art Of Living, Epictetus Collector's Edition 1995, The Art Of Warfare In The Age Of 
Napoleon Gunther E Rothenberg Collector's Edition 1995, Poems Of Emily Dickinson 100 GBEW 2005, The Confessions Of St. 
Augustine GBEW 1979, The Time Machine H.G. Wells 100 GBEW, The Man In The Iron Mask Alexandre Dumas Collector's Edition 
2001, Gulliver's Travels Jonathan Swift 100 GBEW 1976, Pride And Prejudice Jane Austen 100GBEW 1996, Grimm's Fairy Tails Bryna / 
Untermeyer 100 GBEW 1980, The Odyssey Of Homer Alexander Pope100 GDEW 1978, All 10 One Money 

203

2 Antique Pocket Watches - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; 1 - 1916 Elgin Wrist-Pocket-Pendant 
Watch, 5/0s Model1, Grade 403, Class 133, 7 Jewel, Pendant Wind And Set Working sold as is no warranty expressed or implied, 1 
- Echappement Cylindre 4 Rubis Antique Pocket Watch Key Wind With Key And Chain. Not Working sold as is no warranty expressed 
or implied. Both One Money

204 Large Collection Of Vintage Post cards - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  See Photos For Details

205 19 USFL 1982 Football Pennants - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - The United States Football League 
played from 1983-85 (some have pin holes but otherwise in geat condition)

206 14k Gold Butterfly Pin -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - 2.5" tall (9.5 dwt.)

207 Vintage Kool Cigarettes Single Sided Metal Sign - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 11"x26" tin sign with Willy 
the Penguin (good condition, some wear on bottom)

208 New Zealand Airlines LOTR 1/500 Airplanes, Album of Varied Cards, and Album of Lord of The Rings Stamps - Shipping Arranged by 
Auction House or Free Local Pick Up) - 

209 14k Gold Gemstone Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} with 3 approx. 5x3mm oval topaz, amethyst, and 
citrine set in yellow 14k gold, size: 8 (1.3 dwt. incl. stones)

210

Vintage Toys, Battery Oper., Mechanical, Boxed Card Sets and More -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Large and small Superbowl XXV Limited Edition Silver Anniversary Box 
Sets, 2 1992 Premier Edition 36 pack Muscle Cars, 3 Desert Storm 36 pack boxes (unsealed, both full), mini wind up kitchen 
appliances (not sure if they work), 1994 Barbie Me and my Mustang in box, 1988 Baseball Superstars figure in box,

211 Collection Of Antler For Carvers - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  6 Complete Pairs And 5 Singles, And 1 - 
20" Steer Horn.   All One Money See Photos

212 14K Yellow Gold Graduated Greek Key Chocker - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Neck Size 14.5", weight 8.4 
dwt. 
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213

2 Lionel No 3424 Operating Brakeman Cars (one partial) w/ Boxes -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - both No.3424 
Operating Brakeman Cars are complete with top figure and the 2 go along No 3424-100 Low Bridge Signal Sets (each signal set with 2 
base pieces and top sweeper poles, one set with no box and 1 repaired pole) - original boxes in good condition (some with end 
issues), see photos for details of conditions of cars and boxes

214 Vintage Colonial Bread Advertising Door Push Bar Plus 2 Handles - {shipping arranged by auction house or free local pick up} "Colonial 
is Good Bread" bread loaf shaped door push with yellow and blue chrome door handles 

215
2 Vintage Chinese Export Sterling Silver Necklaces - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 20" enameled and 18" 
pearl with dangle pendant
 

216

Case Lot Of Signed And A Few Un-signed Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  Including Florenza Brooch And Clip Earrings, Tortolani Rose Brooch And Clip Earrings, Indo Silver And Cobalt Blue Multi Strand 
Seed Bead Necklace With Elephant Pendant, OFO Giraffe Brooch With Enamel, Limoges Portrait Brooch, Italy Micro Mosaic Glass 
Brooch, Joelian Brooch, Vintage Red Aurora Borealis Brooch, Austria Brooch, Avon Rings, Carolee Leopard Brooch, Napier Goldtone 
Mesh Bracelet, Czecho Brooch, La Vintage Butterfly Brooch With Card And Original Box, Vintage Turquoise Bead necklace, White 
Glass Ans Plastic Necklace With Danceing Silouettes, 28- Loose 16mm Prayer Beads, Buddha Head Bead And Fossilized Coral Bead. All 
One Money See Photos For More. 

217 2 Mary Frances Whimsical Beaded Bags - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - flamingo with palm tree (palm 
tree needs to be reattached) and parrot box purses

218 Raw Emerald Sterling Silver Pendant Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} on 21" sterling chain

219 Collection Of 1930s - 40s Fashion Advertisements - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  See Photos

220

Ethnic Beaded Jewelry Incl. Native American and Sterling Silver - {shipping arranged by auction house or free local pick up} lots of 
Native American seed bead earrings, necklaces, and bracelets, beaded necklaces and black painted wood hoop earrings with sterling 
silver, polished stone beaded necklaces, bali jewelry sets, and more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing 
stones but there is no guarantee - contents only

221 14k Gold Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - channel set round diamonds in yellow 14k gold, 
repair to top channel edge, size: 7.5 (1.7 dwt. incl. diamonds

222
Collection Of Brayton, Laguna Pottery Calf. 1940s Figurines - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; 7.5" 
Butch Boy With Presents (chip on bottom of foot), 6.75" Miranda, 6.5" Sally, 7" Weezy (small paint chip on back of cane see photo), 
7" Pat With Doll Behind Her Back. All 5 One Money

223 * Vintage Coca Cola Vinyl Cooler - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 16"x14"x12" with bottle 
opener on side, lift out tray, metal clip locks on each side with handles (damage to corner of lift of lid)

224
Signed Sterling Silver MarksZ Hand Crafted Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - modernist style cuff 
bracelet with matching pierced earrings with black onyx and citrine. Alex and Gail Marksz a husband and wife team for over thirty 
years in Palm Beach Florida.  Sole designers and creators of our unique one of a kind wearable art pieces.

225 Two Pieces Of Signed Hand Blown Art Glass Vase And Two Handled Bowl - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1 
- 9" Tall Art Glass Vase Signed Tim Murry, 1 - 14" Oblong Signed (Unknown Artist) Two Handled Bowl.   Both one Money

226
True Pair Of Cast Brass With Black Patina Hunting Dogs On Wood Base After Pierre - Jules Mene - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up}  14" W X 8 1/2" T X 6 3/4" D.  The Dogs Are depicted In A Walking Pose, With Head Lowered. The Sculpture Is 
Highly Detailed Capturing The Texture Of The Dogs Fur And The Features Of The Head Feet And Body.

227
7 Sterling Silver Beaded Bracelets and Sterling Silver Watch - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - art glass with 
sterling beaded bracelets, rose and black beaded sterling bracelet, round beaded beaded on chain, & ladies Vulcian watch (unknown 
if working) - contents only

228

20 Limited Special Edition Multi Color Variants Death Metal Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -- albums well cared for, appear Near Mint, small rubs possible, but upon 
brief inspection, they appear to be all but unplayed with extra art, lyrics, code cards and more, sold as found from estate, see photos 
for more album descriptions, content and extras

229
11 1/2" Royal Worcester Bulbous Base Vase with Gilt Handles, Reeded Panel Neck and Cup Lip - Shipping Arranged by Auction House 
or Free Local Pick Up - chrysanthemum decorated body, model 1109, Rd No 35782, 1889 date mark - see photos for details and 
codition

230 * Antique Hand Colored Portrait Photograph of African American Woman and Child in Orig. Frame - {*auction will not ship, you can 
hire 3rd party shipping or local pick up} - in 18" x 12" frame with convex frame

231

Collection Of Disney Collectibles - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; 1 - Mint In Box With Outer 
Sleeve Disney Parks Arribas Brothers Swarovski Crystal Jeweled Navy Mickey, With COA, 1 - Mint In Box With Snap Case Disney Time 
Works Ladies Wrist Watch Working New Battery, 1 - US Time Ingersall Mickey Mouse Watch Not Working, 1 - Disney Winnie The 
Pooh Two Tone Watch-it Wrist Watch, working New Battery, 2 - Unopened Offical Pin Trading Walt Disney World Resort Kick Off 
1999 Pins, 1 - Unopened Where dreams Come true Pixie Dust Pin, 2 - Unopened Magic Kingdom Fantasy 2007 Pins, Unopened Cast 
Member Pin Center For Living Well 2008, 1 - Used 2001 Canada Flag Mickey Head Pin,1 - Used 2001 Great Britain Flag Mickey Head 
Pin, 1 - Used 2001 USA Flag Mickey Head Pin, 1 - Used 2002 USA Shield Walt Disney World Pin, 2001 Mickey Silhouette Edition Series 
Pin, 1 - Used 2011 Capt. Mickey And Duffy Pin, 1- Used 2001 Mickey As Steamboat Willie Black And White WDW Pin, 1 Used 2011 
Limited Release PWP Minnie Mouse  Snapshots Collection Black And White Pin, 1 - Used 2008 Minnie As Tinker Bell Pin, 1 - Used 2010 
Peter Pan Pin, 1 - Used 2012 Beauty And the Beast Lumiere Pin, 1 - Used Hidden Mickey Pin Tinker Bell 6 of 6 Black And White WDW 
Pin, 1 - Used 2013 Frozen Dancing Olaf Givaway Pin, All One Money
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232

12" Americana Bruckner 1901 Double Ended Lithographed Cloth Topsy Turvy Doll W / Cloth Tag - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up} Condition; Some Fading and Staining, Small tears In Red Scarf.  See Photos, 12" All cloth doll with two heads at 
opposite ends of torso, designed that costume would cover one head while the other was revealed, each head with pressed mask 
face with painted facial features and hair, including blonde curly-haired girl with blue eyes, and brown- complexioned girl with black 
eyes, black mohair wig and smiling mouth with two rows of teeth. Pat'd July 9th,1901. Bruckner Cloth Tag On Neck, circa 1901.

233
Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - many pendant necklaces incl. Lenox kitten, Hope 
breast cancer, Silpada Eden swirl pendant necklace, Espo black onyx pendant necklace, Ladda Bihler 14k gold filled earrings, and 
intertwined multi bangle bracelet - contents only

234 14 Florida State License Plates 1962-2005 - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  See Photos For Details

235
Collection Of 5 Easton Press Leather Bound 100 Greatest Books Ever Written - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} Including; 1978  The Short Stories, Charles Dickens, 1979 Great Expectations, Charles Dickens, 1979 David Copperfield, Charles 
Dickens, 1981 A Tale of Two Cities, Charles Dickens,  And 2004 Oliver Twist, Charles Dickens. All One Money

236
Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. art glass and freshwater pearl bracelets, rings, 
dolphin body jewelry, Medigo Isreal pendant, sorority Alpha Xi Delta, and other pendant necklaces, Barse earrings, charms, collar 
necklace & more - contents only

237
* 2 Vintage Enesco Animated, Illuminated, Musical Carousel and Ferris Wheel in Orig. Boxes - {* auction will not ship, you can hire 3rd 
party shipping or local pick up} - 1990's Enesco musical electrical decorations, both have cassettes to play music and have lights, see 
video

238
Treat From The Deep 1 Gal Oyster Tin- Bivalve, NJ - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  This vintage oyster tin 
from Bivalve, NJ is a must-have for any collector of advertising merchandise and memorabilia. The Treat From The Deep 1 Gal oyster 
tin features a charming design of oysters and shells, making it a great addition to any seafood or maritime collection.

239 8 Sterling Silver Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Pandora, amber, black onyx, lapis, wave band, 
and more

240 * 7 Pcs. Waterford Crystal - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 7" Georgian Strawberry vase, 4" 
Glandore vase, two 4" bud vases, and pair of Lismore salt and pepper shakers (all in great condition)

241 Royal Worcester 1930 Bowl with Raised Leaf Designs and Open Lace Rim - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 
Model # 1004, 1930 date mark, 4" x 9 1/2" - see photos for details and conditions

242

Vintage Ethnic Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. tribal, multi strand bead with 
elephant, engraved green agate pendant, double sided Indian hand painted pendant necklace, floral cuff bracelet, and more - 
contents only
 

243 * 4 Pcs. Italian Art Glass - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - incl. Sommerso 6" perfume bottle, 
5" cobalt blue vase, & 4" teal bottle plus 11" swirl sculpture (all in great condition)

244

Collection Of 12 Easton Press Leather Bound Books & 1 Franklin Library - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
(GBEW = Greatest Books Ever Written)  Including; The Complete Madison His Basic Writings The Library Of The Presidents Edition 
1988, The Code Of The Woosters P. G. Wodehouse Collectors Edition 1990, The King's Men Robert Penn Warren Collectors Edition 
2000, Niccolo Machiavelli; The Prince 100 GBEW 1980, The Pilgrim's Progress John Bunyan 1979, The Adventures Of 
Shaerlock Holmes A. Conan Doyle 100 GBEW 1981, Crime And Punishment Dostoevsky 100 GBEW 1980, The Arabian Nights Collectors 
Edition1981, Livy The History Of Early Rome 100 GBEW 1978, Faust Goethe100 GBEW 1980, Politics And Poetics Aristotle 100 GBEW 
1979, The Essays Of Ralph Waldo Emerson 100 GBEW 1979, And Anna Karenina Leo Tolstoy The Franklin Library1980. All 13 One 
Money.

245 Vintage Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. snake head bangle bracelet, 
turquoise earrings, beaded and pendant necklace, signed spider Spencer pin, and fly pins, and more - contents only

246 * Antique Wedgwood Majolica "Ocean" Fish Platter - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} with 
shells and seaweed design, 24" long (in great condition)

247
Tray of Natural Beaded Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} bone, dyed halolite, Native American style 
jewelry, tiger eye belt buckle, and more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no 
guarantee - contents only

248 Vintage Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} pendant and beaded necklaces incl. carved 
goldstone, 1930's monogrammed Kirk & Sons bangle bracelet, pins, earrings, and rings - contents only 

249 Pair of Men's Pre-Loved Church's Custom Made All Leather Oxford Shoe's -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. size 12

250
1983 Steiff Replica Teddy Bear In Orig. Box Plus Miniature Bear - {shipping arranged by auction house or free local pick up} designed 
by Richard Steiff after the 1902 bear, 12" tall jointed bear in orig. box with ear tag and paper tag plus miniature bear 0202/11 ear tag 
and paper tag

251
Collection Of Sterling Silver Rings And Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including Rings; Size 8 
Amber, Size 7.5 Tanzanite, Size 8 Onyx, Size 10 Amber, Size 6 Amber, Size 6 Amber, And 2 Pair Of Wire Earrings With Inlaid Gemstone. 
See Photos For More Details. All One Money

252 * Vintage Italian Pottery Fish Plates & Pitcher - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - six 12" fish 
plates and 8.5" pitcher with gazelle (some glaze loss on base)
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253
Collection of Pocket and Fixed Blade Knives -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - pocket knives - Winchester, Steel River stiletto, utility, and more, Sheffield 
Rogue, Steel River, Rapala,

254
Tray of Vintage Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - cuff, link, and bangle bracelets, Art 
Nouveau ring, omega style nekclace, moonstone pendant necklace, and more - contents only
 

255 * 8 Art Glass Animal Paperweights and Figurines - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} incl. 
dolphins, angel fish, whale and swan (all in great condition)

256

Suzanne Gibson Dolls and Steiff 1986 Alice and Friends Set LE 2431 /3000 - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  Steiff Alice and Friends Limited Edition Boxed Set, 1986, Suzanne Gibson Alice doll, ht. 12; animals include white rabbit 0147
/20cm, Cheshire cat 0146/13cm, and Dormouse 0148/13cm, LE 2431 /3000,  Box As Is Some Writing And Staining And Storage 
Bumps, See Photos For Condition. 

257

Tray Lot Of Art Deco Sterling Silver Jewelry With Signed Pieces - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Pair Of Leaf 
Wire Earrings, Otis Sterling And Cobalt And Clear Square Cut Crystal Link Bracelet.{shipping arranged by auction house or free local 
pick up} Including; 10K Yellow Gold And Cultured 4.5mm Pearl Necklace, Vintage Sterling Overlay Purse Perfume, Vintage Lang 925 
Sterling Cornucopia Brooch, Vintage Judith Jack Sterling Silver Marcasite Heart Brooch, 2 Sterling Rings, Large Lily Brooch, Norseland 
By Coro Bird Brooch, Coro Bell Flower Brooch,

258
Great Estate Collection of Women's Luxury Silk, Cashmere, & Wool Sweaters - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} incl. Dana Buchman, MaxMara, Real Clothes, St. John, Ralph Lauren, Moschino, & Saks Fifth Avenue (vintage Jacques de Loux has 
tiny hole on front, otherwise in great condition, see photos for sizes)

259
13" 1903 Royal Worcester Bud Vase with Gilt Floral Garland Designs -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - RD No 256550, Model 1911, by Hale - see photos for conditions and 
details

260

Tray Lot Of Vintage Collectible Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including, Pair Of 
Faceted Smokey Quartz Wire Earrings, TM 166 Mexico Cuff Bracelet, TC 45 Mexico Inlaid Turquoise Link Bracelet, 24" Flat Roven Rope 
Necklace, Mixed Metal Mexico Link Bracelet, Link Mexico Bracelet, Pair Of Stichtite Stud Earrings, 2 Siam Sterling Rings, 
Jerusalem Green Topaz Pendant And 18" Chain, Flat Chain Braided Bracelet. All One Money

261 7 Pcs. of Burnt Orange Cloisonne - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - pair of 10.5" candlesticks, pair of 8" 
peony flower vases, 4" vase, and 2 bowls 

262

Collection Of 7 Sealed Easton Press Leather Bound Books - {shipping arranged by auction house or free local pick up} (GBEW = 
Greatest Books Ever Written) Including; Lady Chatterley's Lover D. H. Lawrence 100 GBEW 2005, Tess Of The d'Urbervilles Thomas 
Hardy 100 GBEW 2005, A Portrait Of The Artist As A Young Man James Joyce 100 GBEW 1977, Candide Voltaire GBEW 1977, The 
Canterbury Tales Geoffrey Chaucer 100 GREW 1978, The Origin Of Species Charles Darwin 100 GBEW 1991, Beowuff William Ellery 
Leonard 100 GBEW 2004, All 7 One Money

263 13" Native American Sterling Silver And Turquoise Flower Childs Necklace & Screw Back Earrings - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} 

264 Pair of Vintage Brass Owl Bookends - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 7" tall double sided with rhinestone 
eyes

265
4 Miniature Blizzard Entertainment Video Game Figurines Incl. Diablo & World WarCraft - Shipping Arranged by Auction House or 
Free Local Pick Up - 2014 Ten Year Anniversary WarCraft Orc (no box), 2 Diablo 2011 Mini Tyreal in boxes, & 2012 limited ed. 
Treasure Goblin #1473/4200 in box

266 1986 Gold Coin Set in 14k Gold Bale - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1/10th oz. 0.999 pure gold coin set in 
yellow 14k gold (4.1 dwt.)

267
Signed 1989 Bronze Scupture Of Wall Street Bull Head 11" On Marble Plinth - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  3 1/2" square X 4 1/2" Tall Marble Base, Bronze Bull Head 6 3/8" Tall, 6b 3/4" Wide 4 1/2" Deep. Signed (looks like Rodael) See 
Photos, Numbered 3/50, Dated 89. 

268

5 Small Pcs. of Signed Hopi Walpi Village Native American Pottery - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 2 Zelda 
Silas, Anita Polacca who was the daughter of Hopi potter Violet Huma, from the village of Sichomovi. She was an active potter from 
around 1940 to 2002.  She is represented in the collection of the Museum of Northern Arizona., Bertha Kinale, and Mary Hoyee, (all 
in great condition)

269 2 1 Troy Oz .999 Silver Bullion Tuvalu Coins - 60 Years of Bond .007 & Simpsons Seasons Greetings -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up- see photos for conditions and details of actual coins

270 * Collection Of 23 Used Diecast Winross Toy Trucks No Boxes - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 
See Photos For Styles And Condition

271

12 Limited Special Edition Multi Color Variants Death Metal Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -- albums well cared for, appear Near Mint, small rubs possible, but upon 
brief inspection, they appear to be all but unplayed with extra art, lyrics, code cards and more, sold as found from estate - see photos 
for more album descriptions, content and extras

272 14k Gold Asian Pendant Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} good luck pendant on 19" chain both 
yellow 14k gold (3.7 dwt.)

273 Vintage Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. novelty and other pins, necklaces and 
more - contents only
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274
8 1970s 8" As Is Action Jackson Action Figures -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - mild to heavy soiling and clothes wear, a few need reconnecting, sold just 
as found in the estate - see photos for conditions and details

275 2 Fiji 2022 1 Troy Oz .999 Silver Commemorative Jurassic Park Bullion Rounds -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -

276 2 Fine Fantasy Swords - 46" Christopher Columbus and 39" Kit Rae Valermos Sword and Scabbard -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Great design fantasy swords, see photos for conditions and details

277
8 Funko Pop Vinyl Star Wars Rogue One Figures in Boxes -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 2 each Captain Cassian Andor 139, Chirrut Timer 140, Blaze Malbus 141 
and Director Orson Krennic 142 -some minor box wear - see photos for conditions and details

278
Very Nice Working Waterbury Carriage Travel Clock With Case - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Case As Is 
See Photos, Clock Nice Condition, Bevelded Glass 3 Sides, Small Foxing And Crack On Dial, Last Pat Date 1897. Working sold as is no 
warranty expressed or implied. 

279

Luke Skywalker Force FX Lightsabre 03, and XBox360 Metal Gear Rising Revengeance Plasma Light -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 2015 Hasbro SA Lightsabre with as is box, working with blue light blade, 
action and movement sounds (no stand or instructions, box as is), and XBox 360 Metal Rising Revengeance High Frequency Plasma 
Lamp with plain blue and Plasma blue options (has metal game case but missing CDs and games) - see photos for conditions and 
details

280

Yo-Kai Watch, 24 Medals Packs & Album plus 3 Dorbz Funko Figures -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 2015 Yo-Kai watch in original pack, box of 24 unopened Yo-Kai Watch 
medal 3 packs with box, and sealed Yo-Kai Medallion Book and storage album, Funko Pop Dorbz Adventure Time Vinyl Collectible 
Marceline O72 and 2 Marvel Civil War Captain America Scarlet Witch 172 in boxes

281 3 Golden State Mint 1 Troy Oz .999 Silver Bullion Rounds, Design Inspired by Buffalo Nickel -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -

282 Lalique Crystal 5" Chrysis Figurine - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - great condition

283 2 Pair of Tiffany & Co. Crystal Dolphin Candlesticks - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 8" tall (all in great 
condition)

284 2 Scottsdale Mint Archangel Michael 1 Troy Oz .999 Silver Bullion ingots - {shipping arranged by auction house or free local pick up}

285

7 3/4" Thomas Webb Glossy Peachblow Vase with Silver and Gold Floral Decoration -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - deep red blunt to soft pink high gloss finish vase over white glass body, 
heavily decorated with silver and gold butterfly and floral spray decoration atteib. To Jules Barbe, unusual circle mark on base and 
"R589" in red, and antique tag remnant

286 Lalique Crystal 5.5" Pan and Diana - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - great condition

287 1950s Laughing Buddha Brooch With Green Cabochon Gems And Red Aurora Borealis Signed ART - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} Size 2 1/4" X 1 1/4" )One Small  Red Aurora Borealis Stone Missing On Right Epaulette}

288 6" Meissen Porcelain Figurine - {shipping arranged by auction house or free local pick up} depicting Chinese woman and child with 
teapot and bird (great condition)

289 8" Royal China Works Worcester Blush Finish Acanthus Scroll Vase with Floral Sprays - Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up - Model 973/G, Grainger and Sons division of Royal Worcester, 1900 date mark - see photos for details and conditions

290 14K Yellow Gold And Cluster Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Ring Size 7, !0 Total 
Diamonds, Top 4 Diamonds Are Approx 1/16 Ct each, The Other 6 Are Approx 1/32 Ct Each, Total Ring Weight 3.9 dwt. 

291 C F Monroe Wave Crest Medium Puff Box, Favor Vase and Trinket Tray -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up a- see photos for conditions and details

292 1889 Porcelain Royal Worcester Two Handled Urns Hand Painted Floral Sprays And Gold Accents - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up}  10 1/2" Tall, Blush Ivory Ground

293

Rare1880 Illinois Springfeild Watch Co. Model 2 Hoyt Pocket Watch 18s - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} 500 Run Quality, Grade / Model Total Production 600, 9 Jewel, Lever Set, Key Wind With Key (AS IS) See Photo And Chain, 
Standard Dial Single Sunk Minute Hand, Movement Serial Number: 48386. Working sold as is no warranty expressed or implied. 
With Hunting Case Marked Lion For H. Muhrs Sons And Is Guaranteed 20 Years, Ser # 2101240 Nice Condition.

294 Lalique Crystal 3.5" Nogent Sparrow Pedestal & 3" Double Swans - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - both in 
great condition

295
7" Satin Finish Yellow Cased Glass Thomas Webb & Sons Bud Vase with Gold Floral Decoration -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Simple elegant form, probably 1870-1890s, with delicate gold floral 
design and butterfly on reverse attributes to Jules Barbe, soft yellow UV fluorescence under black light

296 14k Gold Cherub Hoop Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 3/4" long yellow 14k gold hoop earrings 
(0.4 dwt.)

297 Signed 2012 Robert Eickholt Confetti Cube Paper Weight - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  3" X 3" X 3". 
Signed On Base Eickholt 2012



© 2025 Granny's Auction House 02/25/2025 08:32 PM

298 Lalique Crystal 4.5" Leda and The Swan & 3.5" Sirene Theano - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - both in 
great condition

299
Beautiful Antique Garnet Jewelry -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} gold filled pin, .800 silver infinity pin, pair of earrings converted to pierced 
with 14k gold posts, and .900 silver pendant necklaces

300 Pair Of Unknown Maker Hand Decorated Figures, Gypsy Tamborine Dancer And Indian Soldier Candelabra - {shipping arranged by 
auction house or free local pick up}  13 1/2" Tall With Metal Mounts, (one missing bobeche) See Photos

301

Crystal Sterling Silver Powdered Sugar & Jam Jar with Sterling Lid -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 8.5" Black Starr & Frost #164 powered sugar with etched design (bent 
finial) & 5" covered condiment crystal jar with etched design and sterling top plus monogrammed spoon (75 gr., 2.4 troy oz. 
weighable)

302

2000 Library of Congress Ten Dollar Gold and Platinum Commemorative Coin with Boxes and COA - Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up - Magnificent  Gold and Platinum Ten Dollar Proof US Commemorative Coin in capsule presented in 
display box with outer box and sleeve (sleeve separated) with Certificate and details - 16,259 grams (48% Platinum, 40% Gold and 4% 
Alloy, total mintage of 200,000 - obverse shows hand of Minerva raising the torch of learning over the dome of the Jefferson Building, 
Reverse has the Logo of The Library of Congress encircled by laurel wreath

303 1938 Porcelain Bamberg Horseman Porcelain Figurine - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 5.5" tall (great 
condition, small factory glaze flaw on back corner)

304 Probably Navajo Mid Century Modern Art Deco Hand Made Fine Silver Serving Set Spoon And Fork - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} Weight 6.090 ozt. Exquisitely Hand Stamped, Unsigned. See Photos

305 Beautiful Antique Garnet Bangle Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 4 rows of garnets set in gold 
filled metal

306 10.25" Vintage Lalique Crystal "Ophelie" Covered Box - {shipping arranged by auction house or free local pick up}   Size 7.5" Tall, 
10.25" Dia. Fine Condition. Signed Lalique (R) France Over 500. 

307 1883 Vasily Aleksandrovich Petrov Steling Silver Open Two Handled Sugar Bowl - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up}   7.02 Ozt, Hallmarked On Handle And Base

308
14K Yellow Gold And Marquise Natural Diamond Flanked By 3 Rows Of 3 Round Cut Diamonds Ring - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up}  Ring Size 6, Marquise Diamond Size Appox 3/4 Ct. Total Weight Of Ring 4.4 dwt. Total Round Cut 
Diamonds 18. 

309 12" Royal Worcester 1892 Vase with Embossed Panel Neck and Floral Decoration - Shipping Arranged by Auction House or Free Local 
Pick Up - Model #1575 Rd No 188682 and 1892 date mark- see photos for details and conditions

310 3" Lalique Double Swan Desk Ornament - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - script Lalique France signature 
etched on peg base

311 14K Yellow Gold And Diamond Ring -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size 5.5, Diamond Size 1/4 Ct. Total Weight 0.8 dwt

312 Wonderful Miniature Handmade Beaded Christmas Tree Under Glass Dome - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  8" T X 5 1/2" W. 

313

12 Highly Graded Baseball & Basketball Cards with McGwire, Bonds, Guererro, Jordan, Iverson and More - Shipping Arranged By 
Auction House or Free Local Pick Up - Basketball cards with framed signed Michael Jordan card (unrecognized COA Co, looks good but 
sold as is), BCCG 10 Mint 2009-10 Michael Jordan Upper Deck MJ Legacy Collection Gold #84 and WCG 10 Gem-MT  Allen Iverson 
1996 Scoreboard Basketball Rookies #1 , Baseball cards with Beckett 9.5 Gem Mint Radhames Liz 2006 Bowman Prospects Refractors 
#BC132,  Beckett 9.5 Gem Mint Vladimir Guerrero 1997 Flair Showcase Wave of The Future #14 (14 of 25), WCG 10 Gem Mint Barry 
Bonds 1987 Topps All-Star #30 Rookie, 1990 Barry Bonds Collegiate Collection #7 Arizona State University, PSA 8  NM-MT 1987 Mark 
McGwire Donruss Highlights #46, PSA 9 Mnt Randy Arozarena Turkey Red 2020 Topps, and Gem Elite 10 Pristine 1993 Alex 
Rodgriquez Classic 4 Sport #260 Rookie - Super collection, great names and conditions - see photos for details

314 14k Gold Gemstone Station Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 24" twist rope with bezel set 
gemstones incl. amethyst, garnet, topaz, & citrine (4.0 dwt. incl. gemstones)

315 Greek Sterling Silver EPT Xeipos 925 by E Xeiposof Footed 5 3/8" Bowl - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
4.110 Ozt,  5 3/8" Round Footed Sterling Repousse Bowl, Retailed By Dionysios Petritsis Silver Shop

316 Tray of Loose Gemstones - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. amethyst, peridot, topaz, garnet, citrine, 
and more

317 14K White Gold Blue Sapphire And Diamond Heart Stud Earring - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Marked 
MJ 14K. 5/8" X 1/4"

318
Huge Collection of Vintage Political Campaign Buttons - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Dukakis, 
Lyndon B. Johnson, Jimmy Carter, Gerald Ford, Hillary Clinton, Ronald Reagan, Dewey, Kennedy, Romney, Ike, Geraldine Ferraro, 
Edwards, Ross Perot, & so much more (see photos)

319

3 Pieces Of Sterling & 830 Silver - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Plate Weight 8.670 Ozt, Shakers Weight 
2.275 Ozt  1 - 9 1/2" Round Presentation Plate 830 Silver Made By Kullasseppade Artelli, Tallinn Estonia 10 Year Service Recognition 
To Stephanie Pissarides, Federal Bank Of The Middle East LTD, 1 Pair Of Solid Sterling Marked Dunkirk Silversmiths Model 203 Salt 
And Pepper Shakers. All One Money
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320 14K Yellow Gold And Oval Garnet Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size 10.5, Garnet Size 15mm X 
10mm Oval, Total Weight 2.4 dwt.

321

10 High Graded Yu-Gi-Oh! Cards Incl Secret and Parallel Rares - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 3 PSA 
Gem Mt 10 Yu-Gi-Oh! Promo Parallel Secret Rares (2003 Anti-Spell Fragrance PC Yugi The Destiny PCY-002, Windstorm of Etaqua PCY-
001, and 2004 Aqua Chorus PC Kaiba PCK-002), PSA Gem Mt 10 The Revenge PCK 2022 Yu-Gi-Oh! Japanese Dimension Force Prismatic 
Secret Rare JP036 Starving Venom Predapower Fusion Dragon, PSA 7 NM 2004 1st Edition Ultra Rare Black Luster Soldier SYE-024, ISA 
8 NM-MT 2011 1st Edition Secret Rare Cyber End Dragon LC2-181, PSA Gem MT 10 2023 1st Edition Secret Rare Eldrich The Golden 
Lord RA01-EN019, PSA Gem Mt 10 2015 Celtic Guardian Japanese 15AX-JPM06, Beckett Gem Mint 9.5 2022 The Grand Creators 1st 
Edition Exosister Sophia GRCR-EN016 and 9 Mint Rite of Aramesir GRCR-EN025

322 * Bellenfante Or Bellen Fante Mid Century Modern Impasto Nite Cityscape Oil On Board -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}      5 ft 3 in x 23.5 in

323 Raw Emerald Sterling Silver Pendant Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} on 21" sterling chain

324 * 5 Asian Inspired Wood Wall Hangings - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - ea. 11.75" wide x 
43.25" tall originally purchased from Neiman Marcus

325

* Framed Orig. Looney Tunes Drawing of Cartoon Characters by Tom McKimson - {*auction will not ship, you can hire 3rd party 
shipping or local pick up} - Pepe Le Pew and Penelope Pussycat. Thomas Jacob McKimson (March 5, 1907 – February 14, 1998) was an 
American animator and comic book artist, best known for his work at Warner Bros. In 17.5"x19.25" frame with orig. $900 price tag 
(appears to be orig. art work but no coa)

326 14k Gold Bangle Woven Design Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 2.5" diameter x 3/8" wide (5.8 
dwt.)

327 Signed Martin 2013 Oil On Canvas Of Venis Canal Scene - {shipping arranged by auction house or free local pick up}   31 1/2" X 23" 
Framed

328 11 Small Pcs. of Cloisonne - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - three 5"-6" vases, 6" fish, small basket, 3 
plates, & 3 trinket boxes (cylinder shape has minor damage)

329 Christian Dior Gold Tone & Rhinestone Leaf Brooch, Flower Clip Earrings, & Rope Bow Brooch Pin. - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} All 3 Signed Chr. Dior, See Photos

330
* Antique LaMOTTE Chemical Products Co. Wood Box With Chemicals For Testing -
(CANNOT BE SHIPPED) For Doctors Use With LaMotte Apparatus For The Determination Of Blood Calcium And Phosphorus (Standard 
And Micro Methods)

331
Lyman (Hopi) Fritz Hopkins (AMERICAN, 1928 - 2002) Oil On Canvas Beached Boat - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} 23 1/2" X 18 1/4 Framed, Tage On Verso; Lyman Hopkins 509 Commercial Street Provincetown, Cape Cod Mass tag on 
reverse, signed L Hopkins lower right (some restoration)

332
4 Pair of Sterling Silver Pierced Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - hoop with brass balls, blue lapis, 
Laurie Lyall modernist J shape with 18k infinity swirl, and sterling and copper dangle 
 

333
Charles Craig The Battle of Beecher Island Oil On Board Painting - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Charles 
Craig (1846-1931) oil on board painting "The Battle of Beecher Island 1868" - note on back says "Inscribed Inside Forsyth's Flight on 
the Republican River -1868 - The Charge of Roman Nose" unframed 14" x 20", framed 19 1/2" x 26

334 * Edmond & Co. Charlestown MA Circa 1860 Three Gallon Cobalt Decorated Crock - {*auction will not ship, you can hire 3rd party 
shipping or local pick up} 11" Tall with Age Crack. 

335 Egyptian Revival 14K Yellow Gold Link Chocker - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Neck Size 16"  Total Weight 
17.0 dwt.

336 Imperial German Model 1849 Plain Blade Sword With Scabbard - {shipping arranged by auction house or free local pick up} See 
Photos For Condition

337 * Vintage Abbotwares Novelty Radio - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} copper finish rearing 
horse with cowboy, model: No. Z477, 17" (turns on with sound)

338 Sweet Vintage Estate 14k Gold Diamond Band - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - tiny diamonds set in white 
gold on yellow 14k gold band, size: 8.5 (1.0 dwt. incl. stones)

339 * Pair of Bronze Finish Stained Glass Shade Lamps - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} unusual 
shaped shades on bronze finish bases with 2 pull chains, 28" tall

340 2 Pcs. Vintage Pottery - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 14.5" Italian Fratelli Marchi Brescia lava design 
carafe/candlestick & 5" Rinconada peacock Uruguay figurine (both in great condition)

341 Estate Men's 14k Gold Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - round diamonds set in white top 
on yellow 14k gold, size: 11 (2.6 dwt. incl. stones)
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342

* Framed Artist Signed Shepard Fairey Lithograph Poster "We The People: Protect Each Other" 2017 - {* auction will not ship, you can 
hire 3rd party shipping or local pick up} Framed 37 1/2 X 25 1/2"   Frank “Shepard Fairey” is a very famous graphic artist, muralist, and 
overall artist. He was born on February 15, 1970 in Charleston, South Carolina in the United States. In 1988, the artist graduated from 
Idyllwild Arts Academy in Palm Springs, California. He earned his Bachelor of Fine Arts from the Rhode Island School of Design in 
Providence, Rhode Island in 1992. As a young adult, Shepard Fairey became very interested in art. He soon began to use his drawings 
in T-shirts and skateboards. He was a skateboard-obsessed art student. While in school, Shepard Fairey held a part-time job in a 
skateboarding shop. Soon after, he hit the skateboard community hard by pasting homemade stickers all over the place. It was then 
that he realized his desire and interest in the street art culture and graffiti movement. Another strong influence was his love for punk 
music, which he demonstrated stencils. One of the first images he ever used was that of Andre the Giant. Shepard Fairey found this 
image in a newspaper ad and he chose to introduce it to the streets. Shepard Fairey is one of the most influential street artists of our 
time. Shepard Fairey’s work has been used in screen-prints, stencils, stickers, masking film illustrations, wheat paste, collages, 
sculptures, posters, paintings, and murals. Shepard Fairey enjoys working with the colors black, white, and red. Fairey has constantly 
shifted between the realms of fine art, commercial art, street art, and even political art.

343 28" Round One Sided Rotary International Enamel Sign - {shipping arranged by auction house or free local pick up} See Photos For 
Condition

344 14K Yellow Gold & Diamond Baylor 17 Jewel Wrist Watch - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Working Needs 
Cleaning sold as is no warranty expressed or implied. 

345

* Art Glass Paperweights and Vases -

{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 7 paperweights incl. faceted crystal, NY State Bar 
Association, Santa Clause, and fish (has bruise), plus art glass bowls and vase (all in good condition)

346
* Vintage Postmodern Lively Memphis Style 42" Round Coffee Table Signed D...P... - {* auction will not ship, you can hire 3rd party 
shipping or local pick up} 16" High, Wood Stretcher And Iron Legs. Signed Most Likely Doug Pringle  At 2 Wild Design Studio, Asheville, 
North Carolina. 

347 Early Topps Ernie Banks Baseball Cards - 1954 #94 Rookie, 1956 #15, 1957 #55 and 1959 #350 - Shipping arranged by auction house 
or free local pick up - some worn but sought over cards, sold as found

348
* Pair of Vintage Iron Valet Clothes Stands -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - cool design with removable hanger, painted white iron, 68" 
tall

349 Collection Of Nautical Items - {Shipping Arranged by auction house or free in house pick up} Including; Cast Iron And Brass Sailing Ship 
Bookends, Brass Porthole, Wall Hanging Oil Lamp, Ash Tray, Oil Reading Lamp, Spelter Figure Of Sailor On Boat.  All One Money

350 14k Gold Ruby Flower Pendant Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - round rubies set in yellow 14k 
gold on 16" gold necklace (1.9 dwt. incl. rubies)

351

* 1995 American Trans Air Painting for PIE St. Petersburg-Clearwater International Airport - {*auction will not ship, you can hire 3rd 
party shipping or local pick up} - painting was for the now signed ATA Airlines, Inc., (1973-2008) formerly known as American Trans 
Air and commonly referred to as ATA, was an American low-cost and charter airline based in Indianapolis, Indiana.  ATA operated 
scheduled passenger flights throughout the U.S. mainland and Hawaii, Puerto Rico, and Portugal as well as military and commercial 
charter flights around the world. This painting hung in the St. Petersburg-Clearwater International Airport, PIE, signed J. Lusher 5-27-
1995 in 36"x48" frame (some minor signs of age on edges of painting)

352
* Pair of Vintage Mantle Lamps with Cranberry Etched Flash Shades Plus Crystals -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 16" tall lamps plus 50+ marquis shape 2" and 20+ spear 3.5" 
crystals

353 Estate 10k Gold Sapphire Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 10x8mm orange sapphire (some 
roughage on top) with 2 side white sapphires set in yellow 10k gold, size: 8 (1.7 dwt. incl. stones)

354
* Collection Of 4 Ceramic Cookie Jars - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  Including; 1 - Heritage 
Mint LTD Basket Of Fruit Cookie Jar, 1 - Noah's Ark Cookie Jar, 1 - Coca Cola Delivery Truck Cookie Jar By Gibson, 1 - Wall-Mart Sam"s 
Club 2006 Safe Driving Award Cookie Jar. All 4 One Money

355 9 McFarlane Toys Action Figures In Orig. Packaging -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - 5 Dark Ages Spawn The Samurai Wars, Dorothy of Oz, and Malebolgia

356 Vintage Ruby and Diamond 10k Gold Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - round rubies (1 has chip) with 
tiny round diamonds set in yellow 10k gold, size: 7 (1.5 dwt. incl. stones, stamped 10kp (10k gold plume) GTR 

357
* 2 Limited Ed. Framed Disney Sericels - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 1998 limited ed. 
#109/350 "Little Lady" from Lady and The Tramp in 16"x19.75" frame & "Making Mischief" Peter Pan and Tinkerbell in 21"x17.5" 
frame

358
* Antique Scientific Scale in Wood and Glass Case -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - by Scientific Materials Co. Pittsburgh, Pa. with slide door 
(bottom glass is cracked)

359 Set Of 4 Cartier Sterling Silver Individual Salt And Pepper Shakers With Original Red Box -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Each One 1.5" Tall. Box As Is, See Photos

360
Estate Costume Jewelry Incl. Sterling & Beaded Handbags -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl Monet, Trifari, sterling silver collar with multi coloroed rhinestones, 
Yousi, and more plus vintage beaded hand bags - contents only

361 * Vintage Westinghouse TV and Radio Repair Carrying Case Full of Tubes - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or 
local pick up} - fold out carrying case with tester full of tubes in boxes
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362 14k Gold Hoop Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 1" hoop with knot in yellow gold (2.0 dwt.)

363

* Framed Artist Signed Shepard Fairey Lithograph Poster "We The People: Protect Each Other" 2017 - {* auction will not ship, you can 
hire 3rd party shipping or local pick up} Framed 37 1/2 X 25 1/2" Frank “Shepard Fairey” is a very famous graphic artist, muralist, and 
overall artist. He was born on February 15, 1970 in Charleston, South Carolina in the United States. In 1988, the artist graduated from 
Idyllwild Arts Academy in Palm Springs, California. He earned his Bachelor of Fine Arts from the Rhode Island School of Design in 
Providence, Rhode Island in 1992. As a young adult, Shepard Fairey became very interested in art. He soon began to use his drawings 
in T-shirts and skateboards. He was a skateboard-obsessed art student. While in school, Shepard Fairey held a part-time job in a 
skateboarding shop. Soon after, he hit the skateboard community hard by pasting homemade stickers all over the place. It was then 
that he realized his desire and interest in the street art culture and graffiti movement. Another strong influence was his love for punk 
music, which he demonstrated stencils. One of the first images he ever used was that of Andre the Giant. Shepard Fairey found this 
image in a newspaper ad and he chose to introduce it to the streets. Shepard Fairey is one of the most influential street artists of our 
time. Shepard Fairey’s work has been used in screen-prints, stencils, stickers, masking film illustrations, wheat paste, collages, 
sculptures, posters, paintings, and murals. Shepard Fairey enjoys working with the colors black, white, and red. Fairey has constantly 
shifted between the realms of fine art, commercial art, street art, and even political art.

364 * 3 Vintage Sunny Slope Carolina Peach Wood Crates with Graphics - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local 
pick up} - Gaffney South Carolina, 10" tall x 20" wide

365 Aurora Jewelry Co. 14K Yellow Gold And Garnet Tennis Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Bracelet 
7", Total Weight 4.0 dwt. 

366 Pair Of Framed Signed Vintage Haitian Oil Paintings On Canvas Village Scenes -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Framed; Each 19" X 15" Unknown Artist.

367
* 1997 "Eye on You" Geometric Art by Steve Draeger -
{*auction House Will Not Ship - You can hire Third Party Packing and Shipper (see suggestions under Terms of Sale) or Free Local Pick 
Up} - 56" wide x 28" tall

368 Aurafin 14K TwoTone Gold "Hugs & Kisses" Chocker - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Neck Size 16". Total 
Weight 9.07 dwt

369

* Framed Artists Shepard Fairey & Signed Jessica Sabogal Lithograph Poster "We Are Indivisable" 2017 -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Framed 37 1/2 X 25 1/2"  Purpose: Created for the 2017 
Women's March to promote unity and acknowledge diversity. Style: Screen print on Speckletone fine art paper. Themes: Feminism, 
intersectionality, and resistance.Symbolism: The image features two women, representing queer women of color, with the text 
"Women Perfect!" and "WE THE INDIVISIBLE".  Frank “Shepard Fairey” is a very famous graphic artist, muralist, and overall artist. He 
was born on February 15, 1970 in Charleston, South Carolina in the United States. In 1988, the artist graduated from Idyllwild Arts 
Academy in Palm Springs, California. He earned his Bachelor of Fine Arts from the Rhode Island School of Design in Providence, Rhode 
Island in 1992. As a young adult, Shepard Fairey became very interested in art. He soon began to use his drawings in T-shirts and 
skateboards. He was a skateboard-obsessed art student. While in school, Shepard Fairey held a part-time job in a skateboarding shop. 
Soon after, he hit the skateboard community hard by pasting homemade stickers all over the place. It was then that he realized his 
desire and interest in the street art culture and graffiti movement. Another strong influence was his love for punk music, which he 
demonstrated stencils. One of the first images he ever used was that of Andre the Giant. Shepard Fairey found this image in a 
newspaper ad and he chose to introduce it to the streets. Shepard Fairey is one of the most influential street artists of our time. 
Shepard Fairey’s work has been used in screen-prints, stencils, stickers, masking film illustrations, wheat paste, collages, sculptures, 
posters, paintings, and murals. Shepard Fairey enjoys working with the colors black, white, and red. Fairey has constantly shifted 
between the realms of fine art, commercial art, street art, and even political art.  

370

* Yankel Ginzburg "Candy Store" Framed and Matted Abstract Lithograph - {*auction House Will Not Ship - You can hire Third Party 
Packing and Shipper (see suggestions under Terms of Sale) or Free Local Pick Up} - bold abstract design with vibrant colors on black 
ground, possible signed but not visible in present matting, Yankel Ginzburg was born Yuri Zhukov in 1945 in Kazakhstan Republic, his 
family moved to Israel in 1957. He graduated from the Tel Aviv Academy of Art in 1964. At the age of nineteen, he sold his first 
painting. His work became increasingly more popular in Israel, and he was invited to work in the United States. He shuttles between 
the United States and Israel to keep up with a busy schedule and commissions and gallery showings. Ginzburg is an innovator who 
has developed a number of techniques, some of them three-dimensional and is know for his Abstraction landscapes, figure painting 
and sculptures - light moisture staining to bottom right edge of mat, sold as found -  40 1/2" x 49 1/2" Frame

371 Fine Cultured 7mm Pearl Opera Length Hand Tied Necklace With 14K Flower Clasp - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} 101 - 7mm Pearls,  Length 32"

372
* Vintage Cover The Earth Sherwin-Williams Paints Porcelain Sign -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 5 ft. 3 in. tall x 30 in. wide great condition with only minor 
signs of age, stress signs on narrow portion

373 * Mid Century Modern Oval Braided Rug - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 135" X 95" Oval

374 Vintage Estate Purple Sapphire 10k Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 15x11mm purple 
sapphire set in yellow 10k gold, size: 7.5 (5.0 dwt. incl. stones)

375
* Pair Of Nautical Glass Top Side Tables -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  Boat Oar Table 26" Round, 25" Tall, Ships Wheel Table 23" 
Round, 24" Tall.

376 * Antique Oak Center Table - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 27 1/2" T X 24" X 24".  Turned 
legs And Shelf Stretcher.

377 3 Golden State Mint 1 Troy Oz .999 Silver Bullion Rounds, Design Inspired by Buffalo Nickel -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up- see photos for conditions and details of actual coins
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378

* Vintage Hand Painted Double Sided Burma-Shave Wood Signs - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up} - Burma-Shave was a brand of brushless shaving cream that used humorous rhyming signs to advertise along highways from 1925 
to 1964. The signs were a popular form of advertising in the 1950's and were small, red with white lettering, and were spaced 100 
feet apart. They were a way to advertise Burma-Shave, the first brushless shaving cream for men - 5 wood signs approx. 42" long (2 
are split) plus framed depiction of 5 different sign layouts in the 1950's and 60's

379 * Afghan Turkman Wool Hand Knotted Carpet / Rug - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 112" X 
72". Red Ground, Cream, Cobalt, Pink, Dove Gray, And Sky Blue

380 Sterling Silver Charm Bracelet with 23 Charms - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - most but not all charms 
are sterling

381
* Framed Floral Watercolors and Fish Lithograph - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 
watercolor daffodils in 30"x23" frame, artist pencil signed 72/100 Temptation lithograph in 24.5"x14" frame, watercolor calla lilies in 
17"x23" frame & watercolor petunias by Paula Van Daele in 17"x20" frame

382
* 2 Railway Express Agency Signs -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} vintage 12.5" x 6 ft. metal and antique 3-part hand painted 
porcelain (see photos for condition)

383
US Issue Pilot's Watch GG-W-113 June 1969 Ser # 862 US Military Black Dial Manual Wind -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Great Vintage Find. Should be cleaned, Working sold as is no warranty 
expressed or implied. Black Military Dial. 

384 * Chrome Ottoman Designed After "Siesta Pouf" by Ingmar Relling - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local 
pick up} 23" W X 13 3/4" T X 20 1/2" D

385 * The Storm After Pierre Auguste Cot Painting -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} well done in 41.5"x29.5" frame

386

* Pair of Dirty Dogs of Paris Lithographs by Boris O'Klein - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 
both pencil signed by artist in lower right with titles on left - Oh! Liberte ...Liberte Cherie! freedom darling and Riviens....Chouquette 
Riviens! Come back Chouquette in 13"x25.5" matching frames
 

387 Men's Authentic Pre-Loved Burberry Brown Leather Coat - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - corduroy 
collar, 4 front pockets and 1 inside pocket, snaps and zippers, size: XL - 48" chest (some minor signs of wear but lots of life left) 

388
Large Lot of Movie Drive-In and Lobby Posters and More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Laurel and 
Hardy, Monty Python, Time Bandits, Rocky III, The Naked Prey, Cardinal, The Pleasure Seekers, Good Neighbor Sam, Herman's 
Hermits, Marlowe, Disney posters, & much more (all in used condition)

389 Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl sea life pendant necklaces, ring cuff bracelet, 
cross and "Nothing is worth mor than this day leather bracelets, and more - contents only

390 * Collection of Antique Copper Tin Lined Pots - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 16" handled 
water/tea/coffee tank with double spouts and top, 7" handled tea pot on iron legs (no lid) and 8" Swedish snuskburk mess kit

391 * Used Marin Bikes Of California 2010 "Lombard" Cyclocross 62cm Bicycle - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or 
local pick up}  See Photos

392 Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. gemstone bracelet, pendant necklaces, 
earrings, plus airplane and butterfly pins - contents only

393 Estate Collection of Women's Luxury Clothing - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Burberry, Ralph 
Lauren, MaxMara, The Fold, J. McLaughlin, & Fuzzi (in great condition, see photos for sizes)

394 Men's Authentic Burberry New with Tag 2 Pc. Suit - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - navy blue stripe, size: 
46 regular 38" waist x 35" long slacks with unfinished hem

395

2 1859 and 1 1860 Obsolete Currency Five Dollars State Bank Notes -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 1859 $2 Two Dollars Mechanics Traders Bank Jersey City State of New 
Jersey, 1859 $5 Five Dollars Western Bank of Philadelphia State of Pennsylvania and 1860 $5 The Catskill Bank State of New York - all 
three bills hae some edge loss or small tears, sold as found, see photos for details and conditions of actual bills

396

3 Vintage Fur Coats -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - mink coat size: M with 3/4 sleeves, 2 front pockets, and 2 front eye hooks, 
beaver fur size: L with 3/4 sleeves, front pockets, and 2 front eye hook closures, and mink stole size: M (bit musty smelling and 
unsewing)

397 Men's Authentic Pre-Loved Burberry Black Wool Double Breasted Coat - 
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - size: 56, XL (tear on right back shoulder, otherwise in very good condition)

398 Sterling Silver Turquoise Necklace And Clip On Earrings Set - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Total Weight 
1.600, Neck Size 16"

399
Authentic Tom Ford Pre-Loved Basic Base A 3 Pc. Suit - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 100% wool with 
silk blend lining, size: 60 regular jacket and vest with 40" waist x 30" length slacks, small hole in slacks near inside seam, jacket and 
vest in excellent condition

400
Men's Pre-Loved Authentic Men's Burberry Long Sleeve Shirts - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - all natural 
fabrics incl. one new with tags, size: XL white stripe has minor stains on collar), 
 



© 2025 Granny's Auction House 02/25/2025 08:32 PM

401
Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. charms, Christian medals and crucifix 
necklaces, children's necklaces, Jewish star pendant necklace, Christian medal with seed pearl bracelets, earrings, rings, & more - 
contents only

402 2 Men's Authentic Burberry Pre-Loved Black Wool Blazers / Jackets - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - wool 
cashmere blend, size: 44 long & 100% wool relaxed fit, size: 46 regular

403 Men's Pre-Loved Authentic Burberry and Brooks Brothers Long Sleeve Shirts - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} - all natural fibers, size: XL (good condition, white pleated has minor stain on sleeve, otherwise in great condition)

404
Sterling Silver Jewelry with Gold Accents - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. sterling with 10k gold 
pendant necklace, sterling with 18k gold multi-color gemstone earrings, garnet beaded necklace with 14k gold clasp, oblong black 
cultured pearl necklace with 14k gold clasp, cuff bracelet, and more - contents only

405

2 Men's Authentic Burberry Pre-Loved Navy Blue Blazer / Jackets - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Bradley 
blue windowpane check wool cashmere blend, size: 42 long & navy blue 44 long

 

406

75 Pre-Loved Mostly All Silk Ties -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Burberry tie, cummerbund, and bowtie, Christian Dior, Pierre Cardin, 
Roundtree and Yorke, Neiman Marcus, Lands End, Bronzini, Jonathan Wachtel, Brooks Brothers, Stefano Ricci, Bergdorf Goodman, 
Puritan, Paul Fredrick, Lanvin, Ike Behar, Harve Benard, Hardy Ames, Alfred Dunhill,

407 Tray of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. obsidian snowflake and other pendant 
necklaces, chain link necklace, vintage Mexican moderne black onyx pin, hook style bangle bracelet, & more - contents only

408 Men's Authentic Ralph Lauren Purple Label Wool Jacket and Polo Cashmere Sweater - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} - white wool jacket (minor yellowing from hanging, size: plus black cashmere Polo turtle neck sweater, size: L

409 2 Men's Authentic Burberry Pre-Loved Wool Jackets / Blazers - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Bradley 
gray wool 2 Pc. suit, size: 44 regular (small hole on bottom front) & Kingston, size: 38W

410 10K Yellow Gold Diamond & Amethyst Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size 7, Weight 2.4 dwt.

411 Copper Art And Designer Mark Malizia 2007 Mixed Flight Horizontal Butterflies Wall Art - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} See Photos

412

Collection Of 14 Tom Swift Jr. Adventures And 12 Other Children's Books - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
All Books Have Rubs And Bumps And Some have Names Written Inside All Books With Jackets Are In Used And Some Issues. 
Including; Tom Swift By Victor Appleton II: 1958 Tom Swift And His Deep-Sea Hydrodome With Jacket, 1957 Tom Swift And His 
Ultrasonic Cycloplane With jacket, 1958 Tom Swift In The Race to The Moon With Jacket, 1959 Tom Swift And His Electronic 
Retoscope With Jacket, 1954 Tom Swift And His Jetmarine With Jacket, 1956 Tom Swift On The Phantom Satellite With Jacket, 
1956Tom Swift In The Caves Of Nuclear Fire With Jacket, 1954 Tom Swift And His Atomic Earth Blaster, 1954 Tom Swift And his Giant 
Robot, 1954 Tom Swift And His Rocket Ship With jacket, 1956 Tom Swift And His Diving Seacopter With Jacket, 1958 Tom Swift And 
His Space Solartron With Jacket, 1956 Tom Swift And His Diving Seacopter No Jacket, 1958 Tom Swift in The Race To The Moon No 
Jacket, Ronald Dahl's Revolving Rhymes US Edition 1983 With Jacket, Dirty Beasts US Edition 1983, With Jacket, Boy US Edition 1984 
With Jacket, 1955 A Ken Holt Mystery The Mystery Of The Green Flame With Jacket, 1949  A Ken Holt Story The Riddle Og The Stone 
Elephant With jacket, 1962 The Hardy Boys The Clue Of The Screeching Owl No Jacket, 1940 Fun In Story Gertrude Hildreth No Jacket, 
1947 Ida Cecil Moore Lucky Orphan No Jacket, 1919 Thornton Burgess The Burgess Bird Book For Children No Jacket, 1920 Thornton 
Burgess  The Burgess Animal Book For Children No Jacket, 1929 Mary L. Pendered The Uncanny House No Jacket, 1928 Louisa M. 
Alcott Little Men Life At Plumfield With Jo's Boys No Jacket, 1977 Roald Dahl The Wonderful Story Of Henry Sugar And Six More With 
Jacket. All One Money

413

2 .999 Fine Silver Ingot Coins -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Asahi Refining Fine Silver 999 1 ounce Troy ingot bar with geometric back 
design and Australia 2023 Elizabeth II 1952-2022 .9999 silver bar coin with dragon design back- see photos for conditions and details 
of actual coins

414 Vintage Red Cap Ale Beer Light - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 11" square plastic frame and front

415 Vintage 16 Piece Brass Weights For Ballance Scales -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 1 kilogram to 1 gram

416 7.5" Karen Lynne Signed Hand Carved Bone Roses And 14K Yellow Gold Link Bracelet - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up}  With Original Box. 

417

12 Easton Press Leather Bound Book Collection Of 100 Greatest Books Ever Written - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} Including; 2003 The Hunchback Of Notre Dame, Victor Hugo, 1976 The Talisman, Sir Walter Scott, 1979 The Ilaid Of 
Homer, Alexander Pope, 1977 Lord Jin, Joseph Conrad, 1976 The Poems Of W. B. Yeats,  1980 Heart Of Darkness, Joseph 
Conrad, 1978 She Stoops To Conquer, Oliver Goldsmith, 1979 The Rights On Man, Thomas Paine,  1978 The Devine Comedy Of Dante 
Alighieri, William Blake, 1977 OF Mice And Men, John Steinbeck, 1994 Treasure Island, Robert Louis Stevenson, And 1976 The Life 
And The Surprising Adventures Of Robinson Crusoe, Daniel Defoe. All 12 One Money

418 * Vintage Revere Ware Pots and Pans with Lids -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 2-3 qt., 2 qt.,  2-1.5 qt. and more, steel with copper bottoms

419 14K White Gold Shell Cameo Brooch / Pendant With Diamond - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Size 2 1/4" 
X 1 1/2", Total Weight 10.1 dwt. 1/8 Ct Diamond.
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420
Lot Of Metalware Desk Collectibles - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; Pair Of Cast Iron Wilton 
Amish Women Bookends, Vintage Silver Plate Leaf Motif Oil Lamp, James Dixion And Son Aesthetic Movement  Sheffield Silver Water 
Pot And Creamer, Brass Tabletop Easel, Brass tribal Oil Lamp. Shalom Napkin Holder, Onyx table Lighter, All One Money

421 Vintage Working 19" Roof Top "TAXI" Illuminated Sign - {shipping arranged by auction house or free local pick up}

422 18k Gold Chain and Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 18" twisted chain necklace & 7.25" twisted 
chain bracelet (3.6 dwt. both)

423 * Pair of Hand Blown Glass Fishing Floats - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 11" diameter

424 Vintage Green Enamel Industrial/ Hanging Barn Light - Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up - 14" wide green 
porcelain enamel shade with white interior on metal pipe fitter with swivel end, some porcelain loss to edge of shade, see photos

425 Sterling Silver 3 Piece Weiss Parure Necklace, Earrings, & Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  Necklace 16", Bracelet 7", Both With Weiss Sterling Tags. Total Weight 3.915 ozt.

426

* Decorative Collectibles and Home Ware Items - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  Including; 
Silver Plate Wedding / Wagner Cup, #29 Metal Wall plaque Of Stagecoach, Onyx Base Diamond USA Railroad Train Steam Engine Art 
Statue,  Wood Roadrunner Statue, Jewish Rose of Sharon Callah Plate, Metal Elephant Statue, Drinking Horn, Le Creuset Blue And 
gray Enamel Fry Pan, Cast Iton Crab Statue, And A Red Banded Calcite Specimen

427 Collection Of Glass Paper Weights/Animals - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; Murano Art Glass 
Angel Fish, Art Glass Sea Turtle, Bear, Small Bird, Tucan, Dolphins And More

428 17" Italy 14K Yellow Gold Braided Mesh Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Neck Size 17"  1/2" W. 
Weight 26.8 dwt. 

429

* Artist B. Spilotopoulos Sill Life On Canvas -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Great Impressionist Still zlife Painting on Canvas. Unknown 
Artist. Inscription on verso "To Mrs. Hanne Kazuy With Much Love B. Spiliotopoulis 11 May 11" Framed 31 1/2" X 39 1/2" Stretched 
Canvas 24" X 32".

430 14 Pcs. of Cloisonne - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 4 ornaments incl. bells, bird, and piano, Christmas - 
tree candle snuffer, butterfly trinket box, bangle bracelets, 3" vase, 6" & 7" plates, & more

431 Mexico Sterling Silver 1950s Grape Cluster Link Necklace And Matching Screw Back Earrings - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up} Neck Size 16". Total Weight 1.410 ozt. 

432
* Pair of Vintage Bombay Wood Curio Cabinets - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} glass doors 
and sides with 2 glass shelves (1 shelf has been replace with plexiglass) 24" tall x 20" wide x 8" deep, can hang on wall or sit on 
counter

433

5 Contemporary Pokemon Card Boxes Full of Varied Card Sets, Most 2020-2023, Protectors, Dice and More - Shipping Arranged by 
Auction House or Free Local Pick Up - Cad  Boxes for Sword & Shield Astral Radiance, Evolving,Vivid Voltage, and 2  Silver Tempest, 
filled with lots of Holo Rares, Reverse Holo Rare, Uncommon and Commons, Box of Energy cards, Card Protectors with varied 
backings, Rule and Guide pamphlets and deck boards,  bag of dice, collection of circles, and more - see photos for contents

434 14K Yellow Gold And Aurora Borealis Cut Crystal Bead Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Neck Size 
17", Clasp Marked 585 For 14K. 

435

16 Limited Special Edition Multi Color Variants Death Metal Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up) -- albums well cared for, appear Near Mint, small rubs possible, but upon 
brief inspection, they appear to be all but unplayed with extra art, lyrics, code cards and more, sold as found from estate, see photos 
for more album descriptions, content and extras

436

* Yankel Ginzburg "Musical Fantasy" Signed and Numbered Limited Edition Lithograph - {*auction House Will Not Ship - You can hire 
Third Party Packing and Shipper (see suggestions under Terms of Sale) or Free Local Pick Up} born Yuri Zhukov in 1945 in Kazakhstan 
Republic, his family moved to Israel in 1957 He graduated from the Tel Aviv Academy of Art in 1964. At the age of nineteen, he sold 
his first painting. His work became increasingly more popular in Israel, and he was invited to work in the United States. He shuttles 
between the United States and Israel to keep up with a busy schedule and commissions and gallery showings. Ginzburg is an 
innovator who has developed a number of techniques, some of them three-dimensional and is know for his Abstraction landscapes, 
figure painting and sculptures matted in 38" x 42" frame

437

US 1934A 500 Dollar Bill - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - great hard to find bill, details look correct, 
paper seems a little stiff. I can find images of these bills both with a brighter green like this one and a more muted green, believe it to 
be correct but have never handled one before - light trimming to edges, creases, etc, sold just as found from estate collection - see 
photos of details and condition

438
* Signed Lyndon B. Johnson Black and White Photograph - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 6" 
square black and white photograph of Lyndon B. Johnson glued on paper in 23"x19" frame, signed on paper "with best wishes, 
Lyndon B. Johnson" (appears to be authentic but discretion of buyer)

439

* Vintage Art Glass Vases, Fenton, Blenko and More - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up}  Including; Indiana Glass Amberina Lotus Bowl, 23" Hand Blown Pulled Neck Vase, Orange Handled Pitcher, Fenton Silver Crest 
Basket, Fenton Peach Crest Vase, Hand Painted Westmorland Bud Vase, Diamond Cut Sky Blue Opalescent Imperial Glass Vase, 
Imperial Blue Ombre White Lace Opalescent Bowl, All One Money

440 14K Yellow Gold And Diamond Ring -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Ring Size 6, Diamond Size 1/8 Ct. Total Weight 1.3 dwt



© 2025 Granny's Auction House 02/25/2025 08:32 PM

441 10 Pcs. of Cloisonne - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 8" colorful dragon and pheasant vase, 5" & 2.5" - 
matching vases, 3" teapot with 4 cups, & 7" plates / wall plaques

442 * Case and Contents of Miniature Oil Lamps - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Including; Mini 
Consolidated Lamp Co, Mini Lincoln Drape, P & A Milk Glass, Consolidated Cosmos, And Many More See photos

443 14K Yellow Gold & Diamond Cluster Clip On Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Weight 6.0 dwt. 

444 * 6 Pcs. of Art Glass Incl. Moser - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - Empoli 11" goblet, 11" art 
glass vase, 3" tall Viking bowl, & Moser decanter and goblet (all in great condition)

445
16" 1893 Royal Worcester Draped Female Water Carrier Goddess -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 2 Pc, Figure bolted to pedestal base-figure seems to float above the 
land pouring water from her amphora 1893 date mark - see photos for conditions and details

446
160+ Vintage Baseball Cards 1962-1970 - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 43 1962 Topps, 2 1963, 2 1964, 2 
1966, 1967, 3 1968, 1 1969, 14 1970 and 91 1970 World Series Card Set (lots of doubles) - see photos for specific players, conditions 
and details

447 George Hann Impasto Oil on Board Venetian Harlequin Portrait (Unframed) - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick 
Up - Thick Impasto technique Mid Century portrait image of Venice Carnivale Harlequin, signed lower right thick oil on board 21" x 16"

448
Peter Nixon “Terpsichore – Venus” (2016), Original Hand Embellished Giclee On Canvas LE 241/350 - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} Weight 26 lbs Box Size 33" X 46 ASK FOR A QUOTE TO SHIP. Hand Embellished Giclee on Canvas Size; 14" 
X 26 3/4" Professionally Framed Size; 39 1/2" x 26 3/4"

449 14k Gold Cloisonne Beaded Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} cloisonne and yellow 14k gold beads 
on 20" 14k gold chain

450 Men's Pre-Loved Stacy Adams Oxford Leather Shoes - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - all size 9 1/2, some 
wear, see photos

451

Collection Of Vintage Castle & Walt Disney 8mm Films - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including Castle 
Films; 1 - The World Parade, 2 - Sport Parade, 2 - Adventure Parade, 1 - News Parade, 1 - World Travel, 1 - The Inauguration Of 
Eisenhower, 1 - Woody Woodpecker, 1 - Abbott And Costllo "Riot On Ice", 1 - Man Against Mt. Everest, 1 - Battle Of The Giants, Walt 
Disney; 2 - Cartoon Cavalcade, 1 - Home Movie Film Classics Library , Snow White, Cinderella's Fairy Godmother, Bambi Falls In Love, 
Pinocchio Monstro The Whale. And A Mickey Mouse And The Bat Bandit Book. All One Money

452

2 US 2009 Presidential Dollar, 1963 & 1963-D Proof/ UNC Mint Sets and Related Coins -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 1963 and 1963-D Silver UNC/ Proof sets in plastic display cases, 2 2009 
United States Mint Presidential $1 Coin Proof Sets, First Day Issue Brilliant UNC  Adams and Jefferson 2007 P NGC graded dollars, 
1979 and 1979-D UNC nickel, dime and penny, see photos for conditions and details of actual coins

453 3 Hunting Knives with Scabbards, 4 Lock Blade and 8 Pocketknives - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
Including; Buck And Schrade, Hunting Knives, Winchester Schrade, Parker, Folding Knive And More See Photos

454

16 Limited Special Edition Multi Color Variants Death Metal Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -- albums well cared for, appear Near Mint, small rubs possible, but upon 
brief inspection, they appear to be all but unplayed with extra art, lyrics, code cards and more, sold as found from estate - see photos 
for more album descriptions, content and extras

455

2 Pre Civil War Two Dollars Obsolete State Bank Currency - 1860 Maryland and 1862 Pennsylvania - Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up - 1861 Allegany County Bank Cumberland Maryland with central image of Boy resting on horse drinking 
from a stream with dog to side and 2 girls in medallion below, and 1862 The Bank of Pittsburgh State of Pennsylvania with steam 
engine central image -see photos for details and conditions

456
Peter Nixon "Erato - Mars” 2013 , Original Hand Embellished Giclee On Canvas LE 145/350 - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up} Weight 26 lbs Box Size 33" X 46 ASK FOR A QUOTE TO SHIP.  Hand Embellished Giclee on Canvas Size; 14" X 26 5/8" 
Professionally Framed Size; 40" x 27 1/4"

457 * 3 Vintage Kitchen Appliances Incl. Kitchenaid Mixer - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 
Osterizer blender, Hamilton Beach Scovill drink master, & white Kitchenaid tilt top mixer (1 bowl and 1 beater) all working

458 3 Repubic of Korea 1 Troy Oz .999 Silver Chiwoo Cheonwong Bullion Coins -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up- see photos for conditions and details of actual coins

459 Vintage Duke Thermometer Beer Sign - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - "Get Back to Natural Flavor" 
Duquesne Brewing Co., Pittsburgh, Pa. A-2-67, 11"x22"

460

13 1/2" 1880s Royal Worcester Lamp Base -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Pierced floral cup lip, ornately embossed neck, red daisy panels and 
stylized branch and flower handles, drilled through base for lamp, probably U letter mark for 1883, model #1200 some gold wear - 
see photos for conditions and details

461 8 Sterling Silver Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. band, moderne, amethyst, sterling & 12k gold 
and more - contents only
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462

Collection of 33 Nancy Drew Mystery Stories Carolyn Keene & 3 Vicky Barr Air Stewardess Hellen Wells - {shipping arranged by 
auction house or free local pick up} Bumps And tears In Some Covers, Many Have Names Witten In Them, Including; #2 The Hidden 
Stair Case,1930 With Dust Cover, #3 The Bungalow Mystery 1930, #4 The Mystery At Lilac Inn 1930, #5 The Secret At Shadow Ranch 
1931, #6 The Secret Of Red Gate Farm 1931, #7 The Clue In The Diary 1932, #8 Nancy's Mysterious Letter 1932, #9 The Sign Of The 
Twisted Candles 1933, #11 The Clue Og The Broken Locket 1934, #27 The Secret Of The Wooden Lady 1950, #29 The Mystery At The 
Ski Jump 1952, #30 The Clue Of The Velvet Mask 1955#31 The Ringmaster's Secret 1953, #32 The Secret Slipper Mystery 1954, #33 
The Witch Tree Symbol 1955#34 The Hidden Window Mystery 1956, #23 The Mystery Of The Tolling Bell 1946, #24 The Clue In The 
Old Album 1947, #26 The Clue Of The Leaning Chimney 1949, #15 The Secret Of The Jade Ring 1953, #16 The Clue Of The Tapping 
Heels 1939, #21 The Secret In The Old Attic 1944, #20 The Clue In THe Jewel Box 1943, #17 The Mystery Of The Brass Trunk 1940, #18 
The Mystery At The Moss Covered Mansion 1941, #22v The Clew In The Crumbling Wall 1945, #19 The Quest Og The Missing Map 
1942, #10 The Password To Larkspur Lane 1933, #12 The Message In The Hollow Oak 1935, #13 The Mystery Of The Ivory Charm 
1936, #15 The Haunted Bridge 1937,  (No Dust Jacket) The Ghost Of Blackwood Hall1948, (No Dust Jacket) The Clue Of The Black Keys 
1951, And Vicky Barr Series; #7 The Mystery At Hartwood House (Julie Tatham)1952, #8 Peril Over The Airport (Helen Wells) 1953, #9 
The Mystery Of The Vanishing Lady (Helen Wells) 1954. All One Money

463 Vintage Cine-Kodak Model M 16mm Camera with Case, Box, and Paperwork - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} - f 3.5 lens in as is box (unknown if working)

464 Antique Hand Cut Garnet Beaded Necklace with 14k Gold Clasp - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 22" 
double strand hand cut garnet beads with 14k gold clasp

465
10" Copeland Spode China Pheasant Design Ginger Jar - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Pheasants stand 
on raised stylized trunk with flower behind, cobalt ground ornately decorated with gold chintz leaf design -Spode Copeland's China 
England Mark, F284 decorating pattern code

466

12 Easton Press Leather Bound Book Collection 100 Greatest Books Ever Written - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} Including;  1981 Walden, Henry David Thoreau,  1978 A Journal Of The Plague Year, Danial Defoe, 1979 Two Plays For 
Puritans, George Benard Shaw, 2004 Two Tales Billy Budd And Benito Cereno, Herman Melville, 1977 Lord Jim, Joseph Conrad,  1977 
Fathers And Sons, Ivan Turgenev, 1977 Ivanhoe, Sir Walter Scott,  2005 Silas Marner The Weaver Of Raveloe, George Eliot,  2003 The 
Count Of Monte Cristo, Alexandre Dumas, 1980 The Way Of All Flesh, Samuel Butler, 2002 Rip Van Winkle The Legend Of Sleepy 
Hollow And Other Stories, Washington Erving, And 1980 The Red And The Black, Marie-Henri Bayle AKA Stendhal. All 12 Books One 
Money

467
8 Sterling Silver Pendants -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Relios turquoise art glass pendant, 3" cross, enameled, bowtie, and 
more 

468

20 Limited Special Edition Multi Color Variants Death Metal Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up) -- albums well cared for, appear Near Mint, small rubs possible, but upon 
brief inspection, they appear to be all but unplayed with extra art, lyrics, code cards and more, sold as found from estate, see photos 
for more album descriptions, content and extras

469 * Collection Of 5 Raku Pottery By William K Turner - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 4 Vases 
And 1 Bowl

470
Pair of 14k Gold Pearl and Diamond Earrings -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - approx. 8mm oblong pearls with 3 bezel set round diamonds set in white 
14k gold

471

Collection Of 8 Framed Art Prints - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; 6 25 x 21.75 Framed Patriotic 
Post Cards 1700s, 9.50 X 25.25 Framed Angela Staehling Cosmopoilitan Club Members Only Sign, 11.50 X 13.75 Framed Notorious 
Cary Grant And Alfred Hitchcock Print, 12.50 X 10.50 Framed Al Herschfeld Fed Astaire And Ginger Rogers Print, 10.0 X 13.50 Framed 
Ziegfeld Girls Prints, 10.0 X 13.50 Framed Actress Ames Of George White Scandals & Corinne Clery Prints, 14.75 X 12.75 Framed Marc 
Lagran Body Of Work Ad Print, 11.50 X 10.0 Framed The Ballard Of Reading Gaol Oscar Wilde 1928 Litho Print. All 8 One Money

472

13 Die Cast Ertl and Other Gas and Fire & Police Vehicles like New in Original Boxes - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} 1948 American La France Belleville Fire Co Fire Truck Bank, 1955 Ward La France Baltimore Fire Fire Truck Bank, 1937 Ahrens-
Fox Newark Fire Dept Fire Truck Bank, Amaco Horses and Tank Wagon Bank, 2 1925 Kenworth Stake Truck Bank Incl.Carlos R Leffler, 
Crown 1931 Hawkeye Tanker Bank, 1912 Shell Tank Wagon Bank, 1918 Gulf Ford Runabout with Tanker Trailer, 1939 Esso Die-Cast 
Metal Tanker Bank, Yuengling 1912 Ford Model T Delivery Truck and Code 3 New York Police Dept Premier Chiefs Edition Police Car, 
all with original boxes, appear to be in Near mint condition, sold as found

473 3 NGC MS 63 US Silver Peace Dollars - 1922 and 2 1923 -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - see photos for conditions and details of actual coins

474

* 3 Framed And Matted Under Glass John Alexander Noble 1913-1983 Lithographs - {*auction will not ship, you can hire 3rd party 
shipping or local pick up} John Alexander Harrison Noble Born: 1913 - Paris, France Died: 1983 - Staten Island, New York Known for: 
Harbor scene, marine painting, Including;  1 - Framed And Matted 21" X 25" Signed And Titled "Young And Drying Sails", 1 - Framed 
And Matted 21" X 25" Signed And Titled "Outer Jib", 1 - Framed And Matted 21" X 25" Signed And Titled "Old And Under Way". 

475

17 Limited Special Edition Multi Color Variants Death Metal Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -- albums well cared for, appear Near Mint, small rubs possible, but upon 
brief inspection, they appear to be all but unplayed with extra art, lyrics, code cards and more, sold as found from estate, see photos 
for more album descriptions, content and extras

476 14k Gold Pendant on Sterling Silver Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - white 14k gold with 
diamonds hugging couple pendant (3.3 dwt.) on sterling silver wire necklace

477
32 1977-1981 Star Wars and The Empire Strikes Back Action Figures in Darth Vader Storage Case & 12" ObiWan Kenobi - Shipping 
Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - great collection of early figures, most fit in case with their named spaces - see 
photos for full contents and descriptions, no weapons, some capes and outfits, Yoda has both snake and cane and his coat
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478
* 7 Art Glass Vases -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} incl. 20" to 15.5" slender vases, 8.5" blue iridescent signed 
1991 Nuance New Orleans, 9.5" metal with glass geometric & 3" spotted cornucopia style (all in great condition)

479
Vault Box 4 2023 Series 9.9 Graded & Slabbed .999 Silver 1 Troy Ounce1993 P Silver Eagle -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - NGCX Graded 9.9 Ultra Cameo, using their 10 point scale vs the 
traditional 70 point set in the Vault Box storage box

480
Authentic Burberry Accessories Incl. Pillowcase, Towel, & More -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - 2 wool coat button in liners - 48 long & vest, bath towel - 48"x53" (stain), 
13" zippered pouch, garment bag, and 31" square wool pillow case

481 2022 Signed at Concert Paul Cauthen "Country Coming Down" Vinyl Record Album -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -

482 US 1886 Department Series Martha Washington One Dollar Silver Certificate -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - large format bill, well worn, see photos for conditions and details

483 Swarovski & Waterford Crystal Figurines - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 

484 * Baccarat Lobed Crystal Console Bowl, Amethyst Cut to Clear Rose Bowl, Bohemian Coblat Apothecary - {*auction will not ship, you 
can hire 3rd party shipping or local pick up} And Horchow Apothecary Bottles

485 Sterling Silver Items Incl. Tiffany & Co. Sugar Tongs - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. 4" Tiffany & Co. 
sugar tongs, Royal Danish demitasse spoon, & silver top crystal dresser jar (2.5 troy oz. all 3 pcs.) plus silver plate 6" plate

486 * Mixed Lot of Studio and Art Pottery, Porcelains and More - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 
See Photos

487 * After Pino Giuseppe "Angelica" Seated Sultry Portrait - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up}  Unsigned, Framed 46" X 34"

488 14K Yellow Gold With Fresh Water Pearl & Gold Bead Mult-Strand Necklace & Bracelet - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} Bracelet 7 1/2", Necklace 16". 

489

120 Comic Books -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl.  - Silver Surfer, the Spectacular Spider-man, X-men, Nightmask, Marvel
Kickers, dark cold, Doc Sampson,  - Superman,  Superboy and the Ravers, Blue Devil, Azrael, The Dark Knight, Green Arrow, DC
Advanced Dungeons and Dragons, Bloodlines, Connor Hawke, The Flash, Starman, JLA, The Warlord, Manhunter, Image - Warblade, 

 - New Kids on the Block, and moreHarvey Rockomics

490
* Vintage Czechoslovakian Perfume, Stopper, and Cut to Clear Goblet - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local 
pick up} - 9.5" Art Deco crystal lady with dog stopper in perfume (dauber has chip and perfume has small chip on rim), 5" Lady Godiva 
stopper (broken dauber), & 5" red cut to clear goblet

491

3 1 Troy Oz .999 Bullion Coins - ICG MS68 2021 & Ungraded 2014 US Silver Eagles and Indian Head Design Round -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Silver eagles incl 2021 MS68 graded by ICG, 2014 with some light toning 
and Golden State Mint 1 oz .999 silver round, design inspired by the American Quarter Eagle gold coin - see photos for conditions and 
details

492 * Handmade Black Nirve Cruiser Bicycle For Paul Frank - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  See 
Photos

493

* Framed Artist Signed Shepard Fairey Lithograph Poster "We The Resilient Have Been Here Before" 2017 - {* auction will not ship, 
you can hire 3rd party shipping or local pick up} Framed 37 1/2 X 25 1/2" Frank “Shepard Fairey” is a very famous graphic artist, 
muralist, and overall artist. He was born on February 15, 1970 in Charleston, South Carolina in the United States. In 1988, the artist 
graduated from Idyllwild Arts Academy in Palm Springs, California. He earned his Bachelor of Fine Arts from the Rhode Island School 
of Design in Providence, Rhode Island in 1992. As a young adult, Shepard Fairey became very interested in art. He soon began to use 
his drawings in T-shirts and skateboards. He was a skateboard-obsessed art student. While in school, Shepard Fairey held a part-time 
job in a skateboarding shop. Soon after, he hit the skateboard community hard by pasting homemade stickers all over the place. It 
was then that he realized his desire and interest in the street art culture and graffiti movement. Another strong influence was his love 
for punk music, which he demonstrated stencils. One of the first images he ever used was that of Andre the Giant. Shepard Fairey 
found this image in a newspaper ad and he chose to introduce it to the streets. Shepard Fairey is one of the most influential street 
artists of our time. Shepard Fairey’s work has been used in screen-prints, stencils, stickers, masking film illustrations, wheat paste, 
collages, sculptures, posters, paintings, and murals. Shepard Fairey enjoys working with the colors black, white, and red. Fairey has 
constantly shifted between the realms of fine art, commercial art, street art, and even political art

494
Gioia Clavenzani & Ivano Ghinelli "JAD" Sterling And Diamond Mid Century Modern Bracelet - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up} Weight 2.140 ozt, Size 7.5" JAD is a small jewelry brand and an artistic duo. Hailing from different backgrounds, 
with a shared love for art, design and contemporary jewelry made in a small village in Central Italy.

495
Royal Copenhagen Lamp Base with Scenic Design - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 22" to top of fixture 
designed to hold stain-glass or reverse painted shade, Royal Copenhagen base stands 13" tall with idyllic farming village landscape 
scene, Royal Copenhagen Denmark base mark 2875/2040

496
Case Lot Of Collectible Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including;  Long Flapper Style Necklaces, 
Brooch By ART, Tissot Ladies Watch, Jelly Belly Poodle, Carved Mother Of Pearl brooch, Swarovski Necklace And Earrings, Roget, 
Monet, Peugeo Watch With Box And More, See Photos

497 10k Gold Moissonite Heart Pendant on 14k Gold Chain - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - round 
moissanites set in yellow 10k gold heart pendant (1.3 dwt. incl. stones) on 27" yellow twist rope yellow 14k gold chain (5.4 dwt.)
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498
* Original Art Ken Echezabal "Ted Cruz" Glow In The Dark - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 
GET A Quote Before You Bid !!! Size 40" X 30" Stretched Canvas.  YES IT GLOWS IN THE DARK  Also Under A Black Light, And It Is Made 
Of Glitter & Paint. Fantastic Art All Around. 1st Photo Regular Light, 2nd Photo Glow In The Dark, 3rd Photo Blacklight.

499
2 Nippon Hand Painted Vases - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 9" vase with ornate embossed handles 
and foot and hand painted peonies, gold lined and decorated, and 10" Tear Drop shape vase hand painted glaze on embossed flower 
and leaf design

500
US Crisp Near Uncirculated 1993 Series $100, $50, and $20, $5 Federal Reserve Notes and 1976 $2 Note - Shipping Arranged by 
Auction House or Free Local Pick Up - nice crisp examples in two hundred dollars, fifty dollars, twenty dollars and 2 dollars 
denominations - see photos of details and condition

501 * 3 Pcs. Teal Blue Mid Century Art Glass - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 11.5" swirl goblet, 
10" vase, & 17" Kemple twisted decanter (all in good conition)

502
Peter Nixon "Moonlite Garden" 2014 Original Hand Embellished Giclee On Canvas LE 335/350 - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up} Weight 24 lbs Box Size 39" X 48 ASK FOR A QUOTE TO SHIP. Hand Embellished Giclee on Canvas Size; "29 3/8 X 
19 3/4" Professionally Framed Size; 42 3/4" x 32 3/4"

503 10K Yellow Gold Blue Sapphire And Diamond Size 7 Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Sapphire 0.6 Cts, 
Diamonds 0.04ct Each. 

504
Collection Of 3 Ceremonial Swords And Scabbards - {shipping arranged by auction house or free local pick up} All Have Condition 
Issues See Photos Including; 1 - Antique Ancient Order Of United Workmen AOUW Select Knight Masonic Sword And Scabbard, 1 - 
Vintage Knights Of Pythias Ceremonial Sword And Scabbard, 1 - Antique Knights Templar Ceremonial Sword And Scabbard. 

505
Hawthorne Village 2005 Nightmare Before Christmas Jacks House and Dr Finkelstein's Lab Halloween Houses - Shipping Arranged by 
Auction House or Free Local Pick Up) - Jack's House includes Jack Skellington figure, Dr Finkelstein's Lab includes Dr Finkelstein and 
Sally figures, both with lights and original styrofoam storage boxes, perfect for Halloween or spooky Christmas displays

506 Sterling Silver & Lapis Stud Earrings & Necklace Set - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Total Weight 0.910 
ozt.  Neck Size 19"

507 1950 Singer Featherweight 221 Sewing Machine (No Cord or Foot Petal) - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
with bobbin

508
* Folk Art Rabbit, Armadillo, & Lizard Wall Hanging - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 2 pieces 
hand painted carved wood folk art animals - 15" armadillo by Margarito Melchor Fuentez & 23" Duana Alvarez rabbit (repaired ear) 
plus 12" stained glass with hand painted cermaic lizard wall hanging

509 5 - 1 Troy Ounce .999 Fine Silver Ingot Coins With Indian Head Design Sealed -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Nice Design, sealed in plastic pouches

510

* Framed Artist Signed Shepard Fairey Lithograph Poster "We The People: Are Greater Than Fear" 2017 - {* auction will not ship, you 
can hire 3rd party shipping or local pick up} Framed 37 1/2 X 25 1/2" Frank “Shepard Fairey” is a very famous graphic artist, muralist, 
and overall artist. He was born on February 15, 1970 in Charleston, South Carolina in the United States. In 1988, the artist graduated 
from Idyllwild Arts Academy in Palm Springs, California. He earned his Bachelor of Fine Arts from the Rhode Island School of Design in 
Providence, Rhode Island in 1992. As a young adult, Shepard Fairey became very interested in art. He soon began to use his drawings 
in T-shirts and skateboards. He was a skateboard-obsessed art student. While in school, Shepard Fairey held a part-time job in a 
skateboarding shop. Soon after, he hit the skateboard community hard by pasting homemade stickers all over the place. It was then 
that he realized his desire and interest in the street art culture and graffiti movement. Another strong influence was his love for punk 
music, which he demonstrated stencils. One of the first images he ever used was that of Andre the Giant. Shepard Fairey found this 
image in a newspaper ad and he chose to introduce it to the streets. Shepard Fairey is one of the most influential street artists of our 
time. Shepard Fairey’s work has been used in screen-prints, stencils, stickers, masking film illustrations, wheat paste, collages, 
sculptures, posters, paintings, and murals. Shepard Fairey enjoys working with the colors black, white, and red. Fairey has constantly 
shifted between the realms of fine art, commercial art, street art, and even political art.

511

15 Limited Special Edition Multi Color Variants Death Metal Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -- albums well cared for, appear Near Mint, small rubs possible, but upon 
brief inspection, they appear to be all but unplayed with extra art, lyrics, code cards and more, sold as found from estate, see photos 
for more album descriptions, content and extras

512
Canada 10 Dollar 2 Ozt and 8 Dollars 1.5 Ozt .999 Silver Bullion Coins -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 2023 2 ozt pure silver with embossed tiger design and 2016 1 1/2 ozt 
embossed eagle

513

* Miracle, Boxed and MCM Deco Desk Clocks and Inkwell Novelty - {*auction House Will Not Ship - You Can Hire Third Party pack and 
ship or Free Local Pick Up} - Jefferson Golden Hour "Miracle Clock" with as is cord, 4 1/2" tall Westclock Deco / MCM glass and 
chrome desk clock, Mathew Norman Quartz boxed desk clock, and mini book stack form desktop inkwell novelty - see photos for 
details and conditions

514 Framed And Mounted Advertisement Poster For Cycles Gladiator French Bicycle Company - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up} Size - 22 1/2" X 30"
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515

75+ Vintage Baseball Cards From 1958, 1959 and 1960, etc - Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up - 13 1958 
Topps Frank Robinson, Vada Pinson, Lenny Green, Early Wynn, Ken Aspromonte, Don Larsen, Richie Ashburn, Billy Muffet, Robin 
Roberts, Bobby Thomson, Milt Graff, Art Ceccarelli, 1959 Topps Luis Aparicio, Al Kaline, Early Wynn, Bob Grim,The Sporting News 
Rookie Stars of 1959 Eddie Haas, Jim McDaniel, Deron Johnson and John Romano,Buc Hill Aces Kline/Friend/Law/Face, Chicago Cubs 
Team, 2 Milwaukee Braves (1 is 1958), Pete Runnels, Robin Roberts and Lou Skizas, 467 1960 Tops incl rookie stars 3 Ed Hobaugh, 
Don Dillard, 2 Camilo Carreon, Carl Mathias, Frank Herera, Art Mahaffey, Tom Borland, Chico Cardenas, Deron Johnson, 3 Jim Proctor, 
3 Bob Will, star players Al Kaline, Warren Spahn, Nellie Fox, Bob Gibson, Ed Mathews, Early Wynn, 2 Don Newcombe, Luis Aparicio, 
Norm Cash, Jim Bunning, Joe Morgan,  Sammy Esposito, 2 Lee Maye, Dick Ricketts, Johnny Romano All Star Rookie Catcher, 1959 
World Series Neal Steals Second and Luis Swipes Base, 2 Indians, Braves and Phillies team cards, 2 American League Kings Fox-
Kuenn, Fork & Knuckler Face & Wilhelm,Power Plus Colvito-Francoma, Joe Gordon and Casey Stengel Managers plus 3 football cards - 
some worn but sought over cards, sold as found

516 Tray Lot of License Plate Advertising Frames, Front Plate Messages and Vintage Vanity Tags - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up}  See Photos For Details

517 * 2 Novelty Lava Lamps and Amethyst Cut To Clear Lamp - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 2 
vintage lava lamps & 16" amethyst cut to clear glass with metal leaf form base accent lamp (all in good working condition)

518

Tray Lot of World Silver Coins - Shipping Arranged By Auction House or Free Local Pick Up - Russia 1915 20,15 & 10 Kopecks, 
Netherlands 1918 25 and 10 cents, 1917 19 cents and 1954 1.10 Guilder, Prussia 1869 C 1 silber Groschen and 1872 C half silber 
Groschen, Belgium 1910 1 Franc and 1911 50 Centimes, Panama 1917 half centesimo, Philippines 1945 10 centavos, Germany 1874 1 
Mark, Spain 1802 CarlosIII 1/2 real (?), 1848, 1851 & 1859 1 Real, UK 1838 2 pence, Netherlands1889 10 cents, Japan 5 Sen, Australia 
1916 Sixpence, Italian States Vatican City 1866 1 Lira, etc

519
* 42" x 29 1/2" Mid Century Modern Mixed Media "Painted Idol II" 31/50 signed Sig - Local Pick Up ONLY - Embossed metallic cut 
paper form with red and white zig zag accent borders "Painted Idol II" #31/50 signed SIG or Sica - great abstract MCM form inspired 
by ethnic ceremonial aesthetic, mounted in 42" x 29 1/2" plexiglass shadowbox frame 

520 * Collection Of Ceramic Cookie Jars - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Including; 1 - Paul Brent 
Sunny Holiday By Nobel Excellance Santa Cookie Jar, 1 - Cracker Barrel Red Pick Up Truck Full Presents.  Both One Money

521 Vintage Mexican Sterling Silver Modernist Collar Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - with 2" swivel 
omega shaped pendant

522
*Antique Pabst Blue Ribbon Framed Advertising Lithograph - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 
Antique Pabst Famous Blue Ribbon Winners framed lithograph, The Champion Six Horse Team of The World - Wilbur Stock Food 
Company, Milwaukee, Wis., by Northwestern Litho Co. Milwaukee in 18"x34" frame (lots of water damage)

523

30 LP and 7 45s Classic Rock, Metal and Other Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - sealed Blind Faith and Rush Hold Your Fire, 10 other Rush, 4 Iron Maiden, 
2 Ozzy Osbourne, AC/DC, Tesla, Mechanical Resonance, Tom Perty, Remastered Pink Floyd Animals and Atom Heart Mother, 
Emerson, Lake and Palmer, Colored Vinyl Dream Theater, Paul alReidl, Secret Syairways and Agalloch, 7 Death Metal 45s incl 4 
colored vinyl - albums well cared for, small rubs possible, but upon brief inspection, most appear to be in unplayed condition, sold as 
found from estate - see photos for more album descriptions, content and extras

524
Sterling Silver Jewerly Lot - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. white 14k gold stud ball earrings, pair of 
flower bangle bracelets, cuff bracelet with turquoise, lapis, coral, & malachite, Danecraft bangle bracelet, Native American turquoise 
watch band (watch as is, unknown if working), earrings, and more - contents only

525

African Mangbetu Kundi Harp From Democratic Republic Of Congo -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}  It is a four-stringed instrument. The harp features an anthropomorphic 
design, with a carved human figure at the top of the neck.  Mangbetu harps often depict the elongated head and coiffure style of 
upper-class Mangbetu women. The sound box is covered in hide, and the instrument has a dark, glossy patina. Harps like this were 
used for music in royal courts and festivals.

526
Militaria Lot with 3 Helmets and Shell Novelty - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; Brass Shell Case, 
Polte Magdeburg,  Aug 1918 SR406 With Wood Tip, 1 - DI JK SMA Gempo Heerenveen, Northern Netherland Helmet, 1 - Cold war 
Russian Helmet, 1 - Dutch Police With Liner. All One Money

527

US & Foreign Currency, Coins and Tokens -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 3 Five Dollar Federal Reserve Notes (crisp 1995 star note, and 2 Series 
1950), 2 1957 One dollar silver certificates, 3 nice condition Two Dollar $2 Notes ( 1976, 2003A and 2009), see photos for conditions 
and details of actual coins, 2 US large cents (1837 and punched 1847), Worn Shield and 1945 P Jefferson silver war nickels, 8 Liberty 
Head V and 4 Buffalo nickels, 14 misc Jefferson nickels, 35 Kennedy clad half dollars, 1972-D, 1974 and 1976 Eisenhower dollars, 1975 
and 1976 Bicentennial min medals in cases, 8 wheat pennies, misc foreign and military currency - see photos

528 Vintage 4/4 Copy of a Jean Baptiste Vuillaume a Paris, Rue Croix de Petits Champs - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up}  Paper Label, With Bow. Violin Needs Restoration. See Photos

529

* John Young Shoo Shoo Baby Vintage B 17 Bomber Scene Landscape Lithograph with inscription - {* auction will not ship, you can 
hire 3rd party shipping or local pick up}   Lithograph by John Young of vintage B 17 Bomber "Shoo Shoo Baby" flying over a farm with 
horse and workers, dedicated from one airman to another e lower right - some toning, moisture issues to right side of matting in 28 1
/2" x 38" frame

530 Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. crystal pendants, earrings, bangle bracelets, 
and more - contents only

531 Hand Knotted French Pile Aubusson Oriental Runner Carpet / Rug - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  7' 9" X 
29" Runner Cream Ground With Green, Rust And Ivory.  Plush!

532 Nashville 5 String Banjo With Resonator - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  11" Head, Overall length 38", 
Dice Tuner Grips. Also Has Alveraz Soft Case For Small Guitar That Works As Gig Bag.  See Photos
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533

1999 US Silver proof set, Silver Certificates, Silver Half Dollars and War Nickels and More - Shipping Arranged by Auction House or 
Free Local Pick Up - see photos of details and condition 1999 US Silver San Francisco Mint Proof set with first year of State Quarters, 
1935D and 1957A (UNC) $1 one dollar silver certificates, 2 1963B $1 Federal Reserve Notes,1964 & 1964-D 90%, 1965, 2 1967, 1968-
D and1969 40% silver Kennedy half dollars, 1942-P, 1943-S, 1944-P, 1945-D and 1945-P silver war nickels - see photos for details and 
conditions

534 * Hand Painted Cottage Chest Of 2 Over 3 Drawers -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 51" T X 36" W X 20" D

535 * Three Vintage Tricycles Retro Red Rider Radio Flyer, 1950s Murray And 1970s Murray - {*auction will not ship, you can hire 3rd 
party shipping or local pick up} See Photos

536 14k Gold Pendant on Sterling Silver Wire Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - white 14k gold with 
diamond hugging couple (3.3 dwt. 14k) on sterling silver wire necklace

537 Used Yamaha YAMAHA TRBX174 P Type Bass Guitar Black 4-String With Stand - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} See Photos

538 * White Laquer Cabinet -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 60" T X 36" W X 14 1/2" D.

539

37 Silver Mercury and Other Dimes and 5 Silver Quarters -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up- 1890 Seated Liberty, 30 Mercury and 4 silver Roosevelt Dimes,1946 and 
1964 Canada Dimes, 1902 Barber, 1943, 1944, and 2 1964 Silver Washington quarters, see photos for conditions and details of actual 
coins

540
17" Yamaha Guitalele GL1 And Soft Gig Bag - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Half guitar, half ukulele...
100% fun! This unique, mini 6-string, nylon guitar is sized like a baritone ukulele (17" scale) and plays like a standard tune guitar. The 
GL1 is pitched up to "A" (or up a 4th) at A/D/G/C/E/A and includes a gig bag for portability.

541
* Spanish Solid Wood Hutch -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 79" W X 77" T X 16" D Two Pieces. Bottom 79" Wide, 16" 
Deep, 32" Tall great for large TV. Or use the whole cabinet as a hutch.

542

Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} {shipping arranged by auction house or 
free local pick up} Including; 1 - 16" Italy Made Seed Link Chain With Angle Pendent / Brooch Signed MC Sterling, 2 - Mixed Metals 
Sterling And Brass Twist Bracelets Marked Mexico TE-25 & TM-14 925 With Malakite Tips, 1 - 22" Sterling Silver Italy Seed Chain With 
Sterling Cross Marked Mexico TS-11925, 1 - Pair Of Heart Stud Earrings, 1 - 16" Italy Seed Chain With Sterling Heart Pendent (with 
dent), 1 - 26" Modernist Sterling Silver Hand Hammered 3/4" Non Geometric Shape Link Necklace, And 1 -  16" Athizay 
Oxidized Sterling Silver Choker. All One Money

543
* Pair of Antique Chinese Orig. Paintings on Pith Paper -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - beautiful detailed paintings of man and woman in 15.5"x11.
5" frames

544 3 Antique Oyster Plates - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - white with gold decoration, 8" diameter (great 
condition)

545

9 1/2" 1892 Royal Worcester Vase with Daisies on Turquoise Ground -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Thomas Morton Rd No 178446 #1539 Patent, 1892 date mark, striking 
geometric and natural swirl gilt handles, turquoise ground body with raised gold design Daisy panels - see photos for conditions and 
details

546 25 Pair of Sterling Silver Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. freshwater pearl, art glass beaded, 
hoop, crystal, and more - contents only

547
Complete Set of 88 Topps 1962 Civil War News Collector's Cards and all 17 Replica Confederate Currency Notes - Shipping Arranged 
by Auction House or Free Local Pick Up) - presented in 3 ring notebook in 9 pocket pages with additional info from internet, and dN< 
issue of Non-Sport Update Magazine vol 5 #2 1994 with Civil War News article on page 12

548
President Gerald R. Ford Air Force One Unopened Playing Cards And 2 Whiskey Glasses - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up}  2 - Gerald R Ford Era Whiskey Glasses From Air Force One With Presidential Seal, 2 - Unopened Decks Of playing Cards 
From Air Force One With Gerald R. Ford And The presidential Seal On Them, Light Blue And Dark Blue Sets. All One Money

549

20 Limited Special Edition Multi Color Variants Death Metal Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up) -- albums well cared for, appear Near Mint, small rubs possible, but upon 
brief inspection, they appear to be all but unplayed with extra art, lyrics, code cards and more, sold as found from estate, see photos 
for more album descriptions, content and extras

550

Approx 54 Vintage Baseball Cards, 1953-1957 -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 1954 Topps Phil Rizzuto, Dom DiMaggio, Ed Mathews, John Logan and 
Jackie Jensen and Bowman Phil Rizzuto/ Billy Martin , 1954 Topps Hank Bauer, Ed Mathews, Al Sima, and Luis Aloma and Bowman 
Nelson "Nellie" Fox, Luis Aloma, Early Wynn, Billy Pierce, Ted Gray, and Ellis Kinder, 1955 Topps Al Kaline, Wayne Terwilliger, and 
"Windy" McCall, Bowman Larry "Yogi" Berra, Bob Feller, Eddie Mathews, Bob Lemon, Ralph Liner, Early Wynn, Orestes 'Minnie' 
Minoso, and Nelson "Nellie" Fox,1956 Topps Hank Bauer, 2 Yogi Berra, Wayne Terwilliger, "Nellie" Fox, Harvey, Kuen, Bob Lemon, 
Billy Hoeft, Ed Mathews, "Minnie" Minoso, Bob Neiman and Chicago Cubs team card, 1957 Topps Curt Barclay, Rip Repulsive, Luis 
Aparicio, William Harrige (AL)/ Warren Giles (NL) presidents, Don Larsen, Ted Kluszewski, Minnie Minoso, Nellie Fox, All Kaline, Bobby 
Gene, Chicago Cubs, Philadelphia Phillies, Boston Red Sox, and 2 New York Yankees team cards - some worn but sought over cards, 
sold as found

551
1860 and 1861 US Obsolete New York Five Dollar Bank Notes -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 1860 $5 State of New York The Stissing Bank of Pine Plains and 1861 $5 
Bulls Head Bank of the City of New York - see photos for details and conditions



© 2025 Granny's Auction House 02/25/2025 08:32 PM

552 Lot Of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Total Weight 2.690 Ozt

553

Collection Of Vintage Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; 1 - 24" Long 13mm 
Cloisonne Bead Necklace,  Double Strand 8 mm Cultured Pearl 24" Necklace With Cameo Clasp, 1 - 16 Pair Of Vintage Clip On 
Earrings, Caravelle Gold-tone Hunting Case Pocket Watch Working sold as is no warranty expressed or implied, 1 - Mosaic Lidded Pill 
Box,  Gold-tone And Shell Pocket Watch Style Brooch, 1 - Antique  ladies Pocket Watch As Is sold as is no warranty expressed or 
implied, 1 - See Photos For More.  All One Money

554 Tray of Loose Polished Natural Stones & Shells - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. abalone, carnelian, 
dichroic art glass, turquoise, amethyst, malachite, quartz, and more

555
* 5 Goebel and German Figurines - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - Goebel - 10" Pinkie by Sir 
Thomas Lawrence, 8" Cello Recital, 5" Birthday Serenade, 6" Berta Hummel Tree Trimming Tim, and German The Night Watchman (all 
in good condition)

556 20th C. Ulrica Hydman - Vallien "Nevada Series H" Hand Painted Deer Kosta Boda Vase - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} 11 1/2" T, 6 1/2" Dia.

557

Tray Lot Of Vintage Ladies Watches - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Working sold as is no warranty 
expressed or implied. Including; 1 - Waltham 17 Jewel Self Winding Ladies Wrist Watch With Presentation Box, 1 - Elgin 10K RGP 
Grade 907 17 Jewel Wrist Watch, 1 - Helbros 17 Jewel Swiss Wrist Watch, 1 - Bulovia Gottlieb Swiss One Jewel Wrist Watch, 1 - Elgin 
Grade 902 17 Jewel 10K RGP With Diamonds Wrist Watch, 1 - Baylor 17 Jewel Ladies Wrist Watch, 1 - Gruen Precision Grade 225 17 
Jewel Watch Only, And 1 - Benrus 10K RGP Model DZ 2F 17 Jewel Wrist Watch. All One Money

558
4 Carved Soap Stone Asian Figures -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 5.5" monkey, 1.5" small bowl with dragon, 4" wise man figure, and 8" wise 
man figure (top of staff is broken)

559 Pair of Vintage Czechoslovakian Spatter Art Glass Vases - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 9" tall with 
ground tops (both in great condition)

560 Ceramics Arts Company Belleek 11" Vase with Painted Chestnut Branches - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up 
- rolled shoulder vase with petite raised lip, CAC Belleek palette mark, dated 1889-1906, forerunner of Lenox

561

Collection Of Natural Bead Neclaces & Pendants - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; 1 -  Antique 
Chinese Yellow Jade Jadeite Nephrite Carved Pendant Necklace With 14K Yellow Gold Clasp, Neck Size 26", Pendant Size 2 1/4" X 1 1
/4", Hand Tied Each 10.5 mm Bead, 61 Beads Total. And A Pair Of Matching Stud Earrings, 1 - 22" Long  Chinese Hand Carved Bone 
Pendant And 10 mm Bead Necklace, Pendant size 3" X 1 1/2".  2 - Vintage Scrimshaw Pendants, 1 - 1 " X 3/4" Working Ships Block 
With Sailing Ship Scrimshaw, 1 - Tie Shaped 1 1/4" X 1/2" Pendant With Sailing Ship Scrimshaw. 1 - 28" Long Tiger Eye 9 mm Bead 
Necklace With Gold-tone Spacers, 1 -  Turquoise Heishi Bead And Spiny Oyster Shell Jacla Necklace, Size 17.5". All One Money

562

1890 Royal Worcester and 1899/1900 Royal China Works Worcester Covered Bowls -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Royal Worcester 4 1/2" x 5" sugar bowl with ribbed shell like construction 
and fern decoration (model #1183, 1890 "a" letter date mark), and 4" potpourri covered jar with blush finish frame and pierced 
robin's egg blue side panels and lid (model #95/G, Royal China Works Worcester formerly Grainger & Sons, date mark 1897)

563 Mens Jewelry Box With Cufflinks, Tie Tacs,Tie Clips,Money Clip, Knives, Zippo, & Watches - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up} See Photos

564

Estate Find14K GF Sheaffer Imperial Sovereign Fountain Pen & Pencil Set With Box - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} 1 - Sheaffer Imperial Sovereign Fountain Pen,14K Gold Filled Case With 14K # 585 Nib, 1 - Sheaffer Imperial 
Sovereign Mechanical Pencil, (missing screw on tip) 14K Gold Filled case Clips On Both Are Engraved E.A.V. And Original Box. And 
Some Sheiffer Bottle Ink And Leads.  Estate Find sold as is no warranty expressed or implied. 

565

4 Vintage 1960s Hartland Horribles 5" Neon Orange Molded Plastic Caricature Couple Figures - Shipping Arranged by Auction House 
or Free Local Pick Up - 1960s Awkward dancing girl and self absorbed musician and drunken man and wife with rolling pin caricature 
figures in the style of the Mad Magazine and related early satire comic art, Hartland Plastics stamped on reverse - This was part of a 
very short lived series in the early 1960s that Hartland Plastics, known for their horses and baseball figure lines, created to tap into 
the growing underground comic art and counter culture niche. They made a set of 8 characters in various single Mod neon color 
plastics, the full set consisted of 4 creature aliens and 2 caricature human couples. In this auction, we have the total set in orange, 
sold in 2 lots (last of estate collection)
 

566 * Pair of Vintage Porcelain Dancing Art Deco Lady Figural Lamps - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up} - great form with outstretched arms and full skirt, 31" tall on brass finish bases and matching finials (both in great condition)

567

US State Quarters Proof and Uncirculated Presentation Sets incl Silver - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up 
-1999-2008 50 State Quarters Greetings from America Portfolio with capsulated state quarter and state US Postal Stamp in info 
packet folio, 2000 & 2005 complete Proof Sets, 2001-2008 State Quarter proof sets including 2004 Silver Quarter proof set, 2009 
Territories proof set and full state and territories UNC set with P & D mint carded by state onto info card of the state and year of 
entry to the United States - see photos of details and conditions

568
* Royal Doulton The Balloon Man and The Old Balloon Seller and Lenox The Graceful Swan Figurines - {*auction House will not ship, 
you can hire third party pack or Free Local Pick Up} - Royal Doulton "The Balloon Man HN 1954 and The Old Balloon Seller HN 1315 
figurines and Lenox Porcelain "The Graceful Swan" 

569 Vintage Double Sided Philip Morris Cigarettes Wall Mount Flange Advertising Sign - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} - Call for Philip Morris, Buy'Em Here! King-Size or Regular by Stout Sign Co., St. Louis, MO., metal 14" tall x 12" wide 
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570

144 Topps 1961 Baseball Cards - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Great collection of cards including Vada 
Pinson, Frank Robinson, Carl Yastrzemski, Ed Mathews, Ted Kluszewski, "Gehrig Benched after 2,130 Games", Lenny Green,Earl 
Battey, Roy Face, Luis Aparicio, Ken Aspromonte, Harmon Killebrew, Nellie FOx, Billy Martin, Reno Bertoia, Pete Whisenant, Tom 
Morgan, Jack Kralick, Norm Larker, Don Lee, Roger Maris, Ted Bowsfield, John Roseboro, Billy Klaus, Chuck Stobbs, Ty Cline, Jim 
Woods, Don Dillard, Gene Woodling, Don Drysdale, Hal Naragon, Don Dobbek, Stan Williams Dave Sisler, Jim Gilliam, Norman Cash, 
Jerry Casale, Pete Daley, Bob Davis, Elmo Valo, Jim Davenport, Robin Roberts, Earl Frances, Dale Long, Dallas Green, Ed Sadowski, Ned 
Garver, Gene Green, Billy Gardner, Ken Hamlin, Camilo Pascual, Managers Harry Lavgetto, Bill Rigney, and Walt AlstonTigers coaches 
Appling/Hitchcock/Ferrick, Sports Magazine '58 All Star Johnny Temple, Bob Friend, Bill Skowron, Nellie Fox, Luis Aparicio and Sherm 
Lollar, AL's Aces Early Wynn/Al Lopez/Herb Score1960 Batting Leaders Runnels/Smith/Minoso/Skowron, Home Run Leaders Mantle/ 
Maris/Lemon/Colavito, Strike Out Leaders Bunning/Ramos/Wynn/Lary, E.R.A. Leaders Bauman/Bunning/Ditmar/Brown, Pitching 
Leaders Estrada/Perry/ Daley/ Ditmar/Lary/Pappas, Chicaco White Sox team card, 3 World Series Cards, Rookies incl Tony Curry, Bob 
Aspromonte, Ken Hunt, Ted Sadowski,Gary Peters, Steve Boros, Dick Bertell, Billy Williams, Jim Donohue, JC Martin, Danny Murphy, 
Tracy Stallard, Rudy Hermandez, Deron Johnson, Zorro Versalles, Joe Hicks, Dick Stigman, Ron Santo, Winston Brown, Don Nottebart, 
Don Gile, Eli Grba - many duplicates,  - some worn but sought over cards, sold as found

571
Antique New Haven USA Carriage Travel Alarm Clock -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 4 1/2" T X 2 3/4" W X 2" D Clock working alarm? sold as is no warranty 
expressed or implied. Brass Cse With Beveled Glass 3 Sides, one with chip. See Photos.

572

* Collection Of Vintage Oil Cans -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  Including; Glass Bottle Golden Key Machine Oil, Tins; Sears 
Craftsman Electric Moror Oil, Cling- Surface Fan V Belt Dressing, Chrysler Parts Heat Control Valve Solvent Penetrating Fluid, Outer 
445 Gun Oil, Outer 445 Gun Oil, Gulfoil Household Lubricant, Smith's Honing Oil, Gulf Household Oil, Brothers Sewing Machine Oil 
Can, Model 1900 Smith And Wesson Oil Can. All One Money

573 3 Vintage Advertising Door Push Bars - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. 29.25" Rianbo is good Bread, 
31" Delicious 'Salada" Tea flavour, 20" Hop in For Bunny Bread

574
* 80 Pcs. Lenox Hancock China Dinnerware -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 16 ea 10.5", 8 5", and 6 25" plates, 2-9.5" oval serving bowls, 
and 15 sets cups and saucers (all in great condition)

575 * 8 Duck and Bird Decoys - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} incl. signed 1987 Gil Palphreyman, 
Ft. Myers green wing teal, 10" shore bird, bufflehead, redhead, canvasback, and more

576 Box FULL of Finely Bound Library/Office/Den Decor Book Sets - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  See Photos 
For Books

577 * Set Of 8 High Back Chairs -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 52 1/4" T X 17 1/2" W X 17" D. Seat Height 19"

578 * 4 Patio/Deck SLV Floor Plastic Lamps -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 5 ft. 9 in tall - 3 new in boxes

579 * 1950's Ceramic Base Lamp with Orig. Fiberglass Shade - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 32" 
tall (great condition)

580 * Pair Of Round Marble Top Stands With Ball And Claw Feet - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up} 16 1/2" T X 20" Round

581 * Hand Painted Cottage Decorated Dressing Table With Distressed Mirror - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or 
local pick up}  66" T X 50" W X 19" D. 

582 * Hand Carved Asian Campher Lift Top Chest / Trunk - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 21" T  X 
38" W X 19" D

583 * Bradley And Hubbard Plant Stand -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 14 1/4" Square, 30" Tall, Chip in Onyx.

584 * 17th Century Oak Six Plank Coffer With Carved Lunettes - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up}  25" T X 42" W X 15 3/4" D 

585 Acoustic Kingston N2 Classical Guitar Pro Line 1960s With Basic Hard Case - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} Crackling On Finish, Missing One String. See Photos

586 Hand Knotted Wool Konya Anatolian Cream Ground Overall Geometric Design Runner Carpet / Rug - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up}  9' 2" X 27" Runner Needs Cleaning

587 * Dolphin Garden Bird Bath - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 23" tall metal statue 

588 * Ebonized 10 Drawer Wood Sheet Music Cabinet Full Of Violin Music - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or 
local pick up}  36 1/2" T X 17 1/2" W X 14 3/4" D. 

589 Fender Hot Rod Stratocaster Alder Body Green Stain, Maple Neck, Electric Guitar W/ Gator Hard Case - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up}  Speckled Silver Pickguard, 500K Push/Pull Triple Series / Parallel Wireing Harness. See All Photos

590 * Pair Of French Demilune Comode Cabinets - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Some 
Condition Issues See Photos. 35 1/2" T X 49 1/4" W X 20 1/2" Deep. 
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591

* 31 1/2" Bronze Statue of Sapho Poetess of Lesbos after Villanis 1889 - Auction House Will Not Ship - You Can Hire Third Party 
Shipper (see Terms of Sales for Suggestions), or Free Local Pick Up (Recommended) - Bronze sculpture after E Villanis of "Sapho" or 
Sappho of Lesbos, signed E Villanis 1889 on base, representing the poetess of ancient Greece from the 67h/7th century BC on the Isle 
of Lesbos - 67 lbs, 31 1/2" x 11" x 9"

592 * French Empire Style Mahogany Chest With Brass Findings And green Marble Top - {* auction will not ship, you can hire 3rd party 
shipping or local pick up} 34" T X 34" W X 17n 3/4" D 

593

* The Largest Of The Kenton Brand, Cast Iron Working Toy Stove "MODEL" -
{buyer arranges 3rd party packing and shipping or local pick up}   26" wide, 21" tall with stack, 12"deep. Original Finish, Missing 1 
Piece Fire Box Bottom Cover On The Left Side. SEE PHOTOS.   The Kenton MODEL Toy Stove is one of the largest and most detailed of 
all antique toy or sample size stoves. This toy stove was made by Kenton, a major cast iron toy manufacturer from the late 19th 
century. This antique stove dates from near the turn of the century give or take. The Kenton name is cast into the back of the stove in 
bold letters. This unusual toy stove measures over 2' across, and is so detailed and such a nice casting that these antique toy stoves 
are often referred to as, and mistaken for, salesman sample stoves.

594 * Four Panel Hand Carved Asian Black Lacquer Free Standing Two Sided Screen - {* auction will not ship, you can hire 3rd party 
shipping or local pick up}

595 * French Green Marble Top Oxbow Demilune Cabinet With Faux Inlay And Brass Findings - 36 1/2" T X 39 1/2" W X 19 1/2" D {* 
auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}

596

* Set Of Harley Davidson Motor Cycles High Top Table With Bar Stools - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or 
local pick up} Table 41 1/2" Tall, 30" Top With Harley Davidson Logo Black White And Orange, 2 Swivel Bar Stools 30" Tall With Harley 
Davidson Logo On Seats, 2 Swivel Bar Stools 30" Tall With Back Rests Seat And back With Harley Davidson Logos  All With Chrome 
Frames. 

597

Stagg 6 String Solid-Body Electric Guitar, Right, Black, 3/4 (SES-30 BK) W/ Soft Case - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up}  Body Massive Paulownia, Neck maple, bolt-on with easy access to the last frets, 576 mm (22,6"), satin finish Fingerboard 
Rosewood, 21 frets Pickguard Bright White, 3 folds Pickups 3 x single coil Controls 1 x volume - 2 x tone Pickup selector switch 5-way 
Bridge Vibrato type S Machine heads Die-cast, nickel Nut Bone Strings made in Korea, Color Brilliant black

598 * Pair Of Mahogany White Marble Top Round Stands - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  19" T 
x 18 1/4" Round. 

599 * Set Of 3 Nesting Tables With Burl Wood Borders - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  Largest 
Table 24" T X 28[" W X 18 1/8" D. Some Finish Issues

600 * Black Lacquer Hand Carved 6 Panel Asian Two Sided Screen - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up}  72" T X 16" W Each Panel. Mounting Holes In One Side

601 * Mid Century Modern, TiKi, Asian, Prohibition Free Standing Lift Top Bar - {We Will Not Ship Local Pick Up Only} 42" T X 44" W X 18" 
D, Flip Open Top, Drop mirror Shelf, Wine Storage Bottom Doors, Side Door Glass Rack

602 * Pair Of Antique Italian Savonarola Dante Chairs Carved Oak Renaissance With Leather Seats - {* auction will not ship, you can hire 
3rd party shipping or local pick up} 31" Tall 23" W X 21" D. 

603 * Set Of 4 Solid Rosewood Nestzing Tables - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  Largest Table, 
28" T X 18" W X 13" D

604 * Pair of Mayan/ Aztec Design Carved Wood End/ Accent Tables - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up}  21" T X 26 1/4W X 17" D With glass tops 

605
Costume Jewelry Incl. Vintage - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Weiss, Art Decoy by E. Koller lapis clip 
on earrings, crystal necklaces and earrings, and more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there 
is no guarantee - contents only

606

Collection of Political Memorabilia Incl. 2016 Action Figures in Boxes and More - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} - Jail Break Toys action figures of Barack Obama, Hillary Clinton, Ruth Bader, Ginsburg, and Bernie Sanders in boxes plus 
many Barack Obama without boxes (most are do it yourself hand painted) plus The First Family and The First Family Rides Again vinyl 
albums, and more

607 Case Lot of Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Coro, Trifari, Whiting & Davis, art glass, 
and more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee - contents only

608 * Bachmann O Scale Northern Lights Train in Box -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - box as is, no straight track or DVD

609
Case Lot of Costume Jewelry Incl. Some Signed Pcs. - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Givenchy, Star, 
Kenneth Jay Lane for Avon, Avon, Gold Crown Inc., rhinestone and crystal necklaces, and more - we do our best to ensure there are 
no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee - contents only

610

Lionel No. 56 Switcher Engine and No. 6560-25 Operating Work Crane -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - No. 6560-25 Bucyrus Erie Classic 250 Railroad Crane/Operating Work 
Crane works with crank, M-St L Mine Transport No 56 Switcher Engine - All with original boxes in good condition, see photos for 
details of conditions of cars and boxes

611

Case Lot of Costume Jewelry -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Including Joan Rivers in original box, Givenchy earrings, Marvella necklace 
and earrings, Barse earrings, Napier, Monet, Sarah Coventry and more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing 
stones but there is no guarantee - contents only
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612

Case Lot of Costume Jewelry Incl. Vintage -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Heidi Daus, Nolan Miller, Monet, Trifari, Park Lane, Eastern Star 
compact, Miriam Haskell (missing seed pearls on clasp) and more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing 
stones but there is no guarantee - contents only

613

Lot Of 60+ Vintage Pens And Pencils, Mont Blanc, Cross, Bradley, Ect. - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
Including: 1 - Mont Blanc Meisterstuck Maroon Resin Ballpoint Twist Pen, 6 - Boxed Sets Of Cross Chrome Pens Or Pen And Pencil 1 
- Bradley Goldtone Engraved "Just Because" Mechanical Pencil With Presentation Box, Wahl Eversharp, Pilot, Sheaffer, Advertising, 
And Many More

614
Cast Lot of Costume Jewelry -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - incl. Premier Design, Trifari, Napier, rhinestone, New York Co., and more - 
we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee - contents only

615

Case Lot of Costume Jewelry Incl. Vintage -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Swarovski, Monet, Avon, Sarah Coventry, Trifari, Ralph Lauren, Coro, 
Chico's, lots of rhinestones, Chaps, more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no 
guarantee - contents only

616
Cast Iron Flag Pole Stand and Ornate Door Pull Bell -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 7" square 1883 WRC - Loyalty, Fraternity, Charity flagpole plus brass door 
bell with owl

617

* Collection Of Vintage Oil And Other Tins -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Including; Texaco Penatrating Oil, Sears Craftsman Household 
Oil, Camel Tube Patch, Outer 445 Gun Oil, ExxonMobil Handy Oil, Starred Tool And Instument Oil, Gulf Household Oil, Cities Service 
Penetrating aoil, Shell Handy Oil, Manifesting Fan Belt Fan V - Belt Dressing, Small Metal Oiler, And Vintage Thumb Pump Oiler. All 
One Money

618 Costume Jewelry Lot - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. J. Crew, Florenza, Monet, Trifari, Chico's, Sarah 
Coventry, and more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee - contents only

619
* Collection of 13 Precision Die Cast Stock Cars, Model Cars, Tractor and Campbells Soup Airplane - {*auction will not ship, you can 
hire 3rd party shipping or local pick up} Some with boxes, some minor condition issues, see photos for details and conditions of actual 
cars in the lot

620
Full Case Lot of Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Chico's, Sarah Coventry, vintage 
rhinestone pin with matching clip on earrings, and more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but 
there is no guarantee - contents only

621 Collection Of Dolls And Parts - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; 

622
Case Lot of Costume and Sterling Silver Jewelry - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - sterling pendant, charms 
and findings incl. Silpada, cultured pearl, and beaded, turquoise and seed bead necklaces, freshwater pearl, & more - we do our best 
to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee - contents only

623

* Tray Lot of Collectible Toys -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Including; 1 - Star Strider Robot / Space Walk Man By 
Horikawa / Metal House 1 - Red Robot Magic Mike 2002, 1 - 1984 Tomy Verbot Pogramable 5401, 1 - Pop #242 Clark Griswald 
Chrisrmas Vacation, 1 - Pop #200 Black Knight Monti Python And The Holy Grail, 2 - Hamburger Pushbutton Phones, 1- Glow In The 
Dark Glo Friends Mirror, 1 - Superman Wonderwoman Kids Meal bubble pac Toys, 1 - Redbox New Basket Ball Game, - Micro 
Machines Action Adventures #18 Lunar Landing Collection, 1 - Donald Duck Paint Box, 2 - Cub Scout Pinewood Derby Kits, 1- 
Playmates King Kong Godzilla Vs Kong figure. All One Money

624
Full Case Lot of Costume Jewelry -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Aldo, Trifari, Avon, Gerry's, Sarah Coventry, NY Mjent, Banana 
Republic, and more - we do our best to ensure there are no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee - contents only

625 Men's Pre-Loved Stacy Adams Leather Shoes - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - all size: 9 1/2 (some wear, 
see photos)

626
Tray of Costume Jewelry Belts -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - incl. Chico's and Morris Moskowitz - we do our best to ensure there are 
no broken pcs. or missing stones but there is no guarantee - contents only

627 Honda Limited Edition HO Collector's Train Set with Box, Track and Transformer -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up- missing box car, has extra engine (Santa Fe)

628
* Estate Collection of Vintage Different Types of Oil Cans - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} incl. 
outboard - Texaco, Sunoco, Ashless, Quaker grease, Wizard penetrating oil, Mobil brake fluid, Hammond organ co. generator oil, and 
more plus funnels

629

9 Limited Special Edition Multi Color Variants Death Metal Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up) - Type O Negative Dead Again double album translucent light green LE of 
2500, self-titled Godless Truth double green blue and black with orange and yellow splatter gatefold LP with Metallic and UV 
Lamination LP Variant #2, Gorguts Pleiades Dust silver vinyl with poster LE of 400, Cutterred Flesh Caring is Sharing Variant #1 
Gatefold LP with Metallic Effect and UV Lamination orange yellow with blue center and misc color spatter with sticker and hand 
Numbered Variant #1 100/100 COA card, Drudkh Blood in Our Wells crystal clear vinyl LE of 400, Essence of Datum Spellcrying 
Machine gold vinyl LE of 200, Cognizance Upheaval clear with blue and green splatter LE of 250, Incantation Unholy Deification purple 
and blue custom galaxy edition LE of 1,000, and Artisan Era Augury Illusive Golden Age double blue album LE of 125 - albums well 
cared for, appear Near Mint, small rubs possible, but upon brief inspection, they appear to be all but unplayed with extra art, lyrics, 
code cards and more, sold as found from estate, see photos for more album descriptions, content and extras
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630
Lionel Post War 2400, 2401 & 2402 Illuminated Pullman Cars with Original Boxes -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - No. 2400 Maplewood, No. 2401 Hillside Observation Car and No. 2402 
Chattam - All with original boxes in good condition (some with end issues), see photos for details of conditions of cars and boxes

631
Lot Of 3 Vintage Toys -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; 1 - Hungry Willie A Bean Shooting Game AGood Metal Toy, Peg 
Baseball Game Parker Brothers Inc. 1 - Tom Sawyer Finger Painting Set. All 3 One Money

632 6 Pcs. of Cloisonne - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. 9.5" peach with blue flowers vase, 6" footed bowl 
with hand painted birds, 9" forest green vase, 2-4" pink plates, & 4 pink multi-colored vase

633

15" Mount Washington Colonial Ware Vase with Hand Painted Venice Scene Converted to Lamp Base - Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up - beautiful tall tapered form with molded swirl handles and slip glazed raised gold leaf and flower accents 
framing Venetian gondola scene and dock lamp post scenes, Mt Washington crown and garland Colonial Ware mark with #1015, 
drilled through on bottom to convert to lamp base

634

Large Size Royal Worcester 1894 Bringaree Indian Woman Figurine iin Lustrous Green Earthtone Glaze - Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up - hard to find 18 1/2" large size Hadley designed figural sculpture of Bringaree Indian Woman Figure with 
cone draped head ware/ cap and walking staff - Hadley mark on back, model 1243 Rd No 78877, 1894 date mark - see photos for 
details and condition

635
Large Tray Lot Of Vintage Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; Earrings, Chain Necklaces, 
Pendants Brooches Purse Mirrors, Monet, Liz Claiborne, Lausanne 17 Jewel Wrist Watch, Pedre 17 Jewel Wrist Watch, MCM Brazil 
Nut And Celuliod Necklace, Marvella, Cora, Goldette, And So Much More. See Photos

636 * Wooden Knife/ Stationery Box, Lacquerware Jewelry Box and Desk Frames - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping 
or local pick up} See Photos For Details

637
* Collection of Perfume Bottles - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - incl. hand blown Egyptian, 
crystal, Taylor, Calvin Klein Secret Obsession, Lincourt, and Hollywood Regency dresser perfume bottles and more (pink bottle has 
broken dabber)

638
Mixed Lot of Trading Cards with Magic The Gathering, Dragon Ball Z and One Piece - Shipping Arranged  by Auction House or Free 
Local Pick Up - box of Magic The Gathering The Streets of New Capenna Including Foil, Mythic and Rare, 3+ packs of MTG Card 
Protectors, Dragonball Z cards, and One Piece card game

639 19th Century Hand Carved Wooden Mold For Creating Architectural Pilasters - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  32" X 5" X 4 3/4". 

640 Estate Collection of Vintage Beaded Clutches and Handbags - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Whiting 
and Davis, Ande, reversible, Arts and Crafts, and more (many show signs of age)

641
Mount Washington for Smith Bros 9" Melon Rib Fernier Bowl with Oak Leaf and Acorn Decorstion -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - rampant Lion in shield Mark added for Smith Bros (My Washington 
created many decorated wares specifically for Smith Bros High End Department Stores

642 * Mid Century Blendo Pastel Turquoise and Lavender Pitcher and 3 Glasses - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or 
local pick up} - 12" pitcher & 3-6.5" glasses

643
* 3 Commemorative Radio Awards & More -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - incl. Mariah Carey "We Belong Together" 9.5"x21.75", 
Coldplay "A Rush of Blood to the Head" 21.5"x17", Billy Joel The Stranger and 52nd Street 20.75"x17.5",  and Rihanna 16"x24"

644
Antique Royal Doulton and Cranberry Cut to Clear Souvenir Stein - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 1888 
Bohemian 10" dated and signed cranberry cut to clear stein with flying eagle & Royal Doulton 7.5" Special Highland Whisky (whiskey) 
jug #4818 (both in great condition)

645
13 1/2" Signed Cybis Porcelain Priscilla Pilgrim Lady Figurine -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Signed and #138 above embossed Cybis 1976 mark - see photos for 
conditions and details

646 12" Willets Belleek Porcelain Vase with Hand Painted Roses - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - beautiful 
hand painted spray of multi- colored rose garland

647
New England Peach Blow Vase with Worn Aetna Marbling Finish -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - great glass condition, marbling effect worn - see photos for conditions 
and details

648
* Sterling Silver Decorated Crystal and Handled Serving Salad Set - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up} - sterling silver decorated 9" decanter with duck and cat tail design and 9.5" pitcher with sword fish and boating fishermen, Lenox 
Belleek sugar & cream plus under plate with sterling decoration, sterling handled wood salad set, and silver plate carving set

649

Album of 32 Misc Kennedy Half Dollars -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 1968 Whitman 9422 John F Kennedy Half Dollar Album with Coins in 
varied positions - 4 1964 90% silver, 2 1966 and 6 1967 40% silver, 2 1971, 2 1971-D, 1972, 2 1972-D, 2 1973, 4 1974, 1974-D, 3 1976, 
1979,1980-D, and 1983-P

650 Hand Made Leaded Strained Glass Kaleidoscope - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 10 1/2" x 6" leaded 
stained glass construction with triple wheel for diverse images

651
18" Royal Worcester Neoclassical Fishing Woman Figurine -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Embossed mark, White porcelain gloss glaze with mint green draped 
fabric - fish have been repaired and repainted,see photos for conditions and details
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652 8" 1880-1900 Antique Epergne in Wilcox SP Holder with Dog Accents -
(Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up) - see photos for conditions and details

653

2 Royal Worcester Vases - 9" Bud and 3" Posy -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 9" footed bud vase model #735 and 1892 date mark with purple aster and 
daisy decorations with gold and blush finish bands, and 3" posy vase model #991 RD#960, 1890 date mark with gold outlined flowers 
and gilt bands - see photos for conditions and details

654

9 Limited Special Edition Multi Color Variants Death Metal Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up) - Small limited edition special color vinyl LP albums incl. The Great Old 
Ones Cosmicism sky blue double vinyl (150), Teeth Unremittance (150), Artisan Era series incl Inferi The End of an Era Rebirth Rebirth 
Variant double pink and white with blue splatter (100), Inanimate Existence Clockwork Desert Variant yellow orange red mix with 
splatter (100), Aethereus Absentia green with deep purple splatter (125), Aronious Irkalla Descent Variant translucent blue galaxy 
(100), Myth of 1 Ocean Variant green and white mix (100), Symbolik Emergence Consumed Variant translucent blue with purple 
splatter (200), and Wormed Krighsu opaque purple (200) - albums well cared for, appear Near Mint, small rubs possible, but upon 
brief inspection, they appear to be all but unplayed with extra art, lyrics, code cards and more, sold as found from estate, see photos 
for more album descriptions, content and extras

655
Estate Collection of Antique Pipes and Parts - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 2 vintage carved cigar 
holders - pair of dogs in orig. case (no mouth piece) and 3 sitting dogs in orig. case, German porcelain pipe bowl with stag, well used 
carved cigar holder and more

656
Doulton Burslem Centerpiece Bowl Raised on Ornate Naturalistic Leaf Scroll Feet - Shipping Arranged by Auction House or Free Local 
Pick Up - 7 1/2" x 12" bowl heavy scroll and leaf embossed with floral decoration and gold accents - Doulton Burslem with crown 
mark Rd No 1222889, manufactured for Phillips London - firing flaw to foot, see photos

657 Vintage Rollecord DBP DSGM Franke & Heidecke Camera With Leather Case - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} Lens Schneilder Kreuznach Xenar 1:3,5/75. 

658

8 Coin Hobbyist's Partial Coin Albums with V, Buffalo and Jefferson Nickels, Indian Head and 3 eras of Lincoln Cents - Shipping 
Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Liberty Head V Nickels with 12 coins, Buffalo Nickels with 20 coins, Jefferson 
Nickels 1938-1961 album with 43 coins and 1962+ Nickels with 31 coins  (printed to 1963, coins to 1980, many UNC), penny albums to 
include Indian Head Cents with 18 coins, Lincoln Head Cent 1909-1940 near complete with 79 of 90 coins, Lincoln Head Cent 
Starting 1941 complete less 1961 (printing stopped at 1955), and Lincoln Head Cent Starting 1975 with 13 coins (to 1981) plus as is 
board display of Lincoln Pennies 1909-1940 with 47 coins - see photos for details and conditions

659
14" 1883 Royal Worcester Vase with Gold Flower Decoration -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Embossed and printed 1883 date mark #935, some light gold wear - see 
photos for conditions and details

660
* 8 Pcs. of Vintage Pottery Incl. Vases, Planters, & More - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 8" 
fan vase, Russel Wright teapot, 8" pitcher, 8" Harding Black ball ginger/cookie jar, 7.75" tall Robinson Ransbottom parrot vase, 5" 
turquoise pottery bowl, 6" pink concentric pitcher (cracked)

661
Pr of 15 1/2" Bisque Children Figurines in Pastel Color Dress -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - unusual old world war era themed children - boy carrying gun with sword 
in belt and girl holding the body of a soldier doll in one hand, the head in the other hand

662

129 Proof and Uncirculated Presentation US Presidential $1 Coins and 41 Bronze First Spouse Medals - Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up - 12 United States Mint Presidential $1 Coin Proof sets (2007-2016 complete plus extra 2014 & 2015), 1 
each 2007-2016 First Spouse Bronze Medal Series US Mint Sets,  40 cards of UNC P&D presidential $1 coins in capsules on cards with 
info on each about that president (complete through 40th president except Carter whose coin has not yet been minted and a double 
Zachary Taylor) - see photos of details and conditions

663
19 Winross Vintage Fire House Theme Semi Trucks and Tankers with Original Winross Boxes - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up} great vehicles in like new condition, boxes also in excellent to good condition - Winross made small run decorated 
vehicles especially for Fire Departments and related organizations, here's a great variety for your collection

664 14 Florida State License Plates 1952-2001 - {shipping arranged by auction house or free local pick up} See Photos For details

665 Album full of Pokemon Cards incl full art, Reverse Holo and Holo Rares and more - Shipping Arranged by Auction or Free Local Pick Up 
- Sorted by sets, several Basic set cards, art and holo cards from several decks and more - see photos for contents

666
Lionel Signals and Crossing Gates -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - All with original boxes in good condition (some with flap/end issues), see 
photos for details of conditions of cars and boxes

667
* Collection Of 3 Ceramic Cookie Jars And Set Of Nesting Hen Bowls - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local 
pick up} Including; 1 - Black And White Cow Cookie Jar, 1 - Bright Color Parot Cookie Jar, 1 - Kitten With Ball Of Yarn Cookie Jar, 1 -  Set 
Of 8 Nesting Hen Measuring Cups.  All One Money

668

4 Trays of World Coins, 1793-1990s -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 4 late 18th century British large pennies (2 worn 1797 George III 
Cartwheel, 1773 and 1 similar age), 1793 French 12 Deniers, 1822 Sweden 1/4 Skilling, 1855 Hanover 2 Pfennige, other 1800s French, 
Ottoman, Danish and German coins, tray plus full of English coins incl wide range of large pennies, half pennies and varied other 
coins, China and Republic of China coins, Mexico, Nederlands, Australia, New Zealand, and varied other countries - see photos for 
conditions and details of actual coins

669 Collection Of Leather Wrapped Animal Sculptures - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 23" seated giraffe, 2 - 
14" camels, 15" & 9" elephants 
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670
Pair of Copeland's China 9 1/4" Mantle Urns with Cobalt and Gold Embossed Framing - Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up - ornate floral spray panels on each side, ornate gilt gold decoration over cobalt lop and feet, double naturalistic gilt 
handles and light floral decoration on inside lip - one with hairline, Copelands China England with RD No marks on base

671

David White Stereo 3D Realist Anastigmat Camera And Arrow 3D Automatic Viewer - Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up - Used Un-tested David White Stereo 3D Realist Anastigmat 35mm F3.5 Camera Original Case, Strap, And Flash holder, 1 
- Arrow-View 3-D Automatic Slide Viewer. Arrow Photographic Prod. Co, Chicago, Red & Black Bake-O-Lite. This battery-operated, 
slide-cycling, light-up, two-tone bakelite Arrow-view has adjustable focus and inter-ocular. Tested New Batteries Working.  (No Tray). 
All One Money

672
4 Pcs Matt Glaze American Art Pottery Including Van Briggle and Niloak - {Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up} - 
Van Briggle Purple Blue 5" x 6" Lotus bowl/ votive vase, 6" Niloak rose over green  swirl handled vase, vintage 5 1/2" low rolled lip 
shallow bowl in green mottled glaze over tan (Fulper marked on base - inspired by or actual?), and 7 1/2" mottled green bud vase

673

3 Pcs Antique Silverplate - Tufts Smoke Set, Figural Tazza and Art Decor Jewelry Box, - Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up - Ja,es W Tufts Kate Greenaway Quadruple Silverplate Boston with removable match and cigarette small urns and cigar 
urn behind with Kate Greenaway figure in front, 7 1/4" x 4 7/8" 1930s jewelry trinket box with three swivel drawers and draped 
dancer figural finial, and sunflower form tazza/ comport top held by child in page dress - see photos for conditions and details

674 2 C F Monroe Co Wavecrest Large Dresser Boxes -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - see photos for conditions and details

675

* Art Deco Decorative Metal Art Sculptures, Decorative Items and More -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Including; Iron Lion Head Door Knocker, Brass Crane Figure, 
Chrome 3 Cherry Sculpture, Aiman On Bike Sculpture, Mirror Decorated With Nataraja The dancing Form Of The Hindu God Shiva, 
And Myan Frog Cup All One Money

676 Come On.... You Know You Want Them, Box Full of Mini Iron And Aluminum Bench Vises - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up in super Heavy Box} See Photos

677

* Collection Of Walt Disney And Lego Toys -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Including; Lego Star Wars Rebel Forces, Rebel Heroes, The 
Force Awakens, Imperial Forces, The Separatists, Villains Of Tatooine, Clone Troopers, Defenders Of The Republic, Rogues And 
Villains, The Jedi Order, Disney: Disney Parks Pluto Christmas Popcorn Bucket 2018, Vintage Vinyl Pinocchio, Minnie Mouse Piggy 
Bank 1990 Hard Vinyl, Minnie Mouse Spinning Toy, Back Yard Glory Mickey Mouse Figure, Snoopy Hallmark What A Wonderful day 
Figure, Pluto Squeaky Bath Toy, Goofy Sqeaky Barh Toy, Donald Duck Squeaky Bath Toy, Mickey Mouse Squeaky Bath Toy, Pop 
Creations Mickey Mouse Framed Print. And Gray Mickey Mouse Adj Cap. All One Money

678

* 9 Pcs. of Vintage Elegant Glass Incl. Vaseline - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - incl. 
Northwood opalescent uranium vaseline ruffle rim footed bowl, green hand painted covered candy dish, carnival Fenton windmill 
chrysanthemum footed bowl, small ribbed bowl, pink divided dish, Northwood white opalescent Klondyke footed bowl, plus 2 pcs. 
milk glass (all in great condition)

679 Swarovski & Waterford Crystal Figurines - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 

680 * Black Austin Production 1972 Pottery "Truth Seeker" By Morfy Sculpture - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or 
local pick up}  23" Tall

681
14" Turquoise Decorated Opaline Vase and Kanawa Cases Blue Pitcher -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 14" white opaline vase with gold and raised turquoise accents and 7" 
white satin doe skin finish jug with raised grape design and soft blue interior

682 Hand Hammered Copper Boiler Pot - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 10" x 13" diameter with holes for 
hanger

683
* Tiered Wood Trinket Box, Child's Embroidered Overalls, Thai Mask Sculptures, & More - {*auction will not ship, you can hire 3rd 
party shipping or local pick up} - 2 Thai hand carved and painted 3" replica masks on stands, Chinese river boat wood replica in glass 
and wood stand, metal hinged box, tiered 5 drawer trinket/jewelry box, and embroidered child's overalls with jacket

684

50 Vintage Rock and Roll, Pop, New Wave, Metal and Other Vinyl Record Albums -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -- vintage classic albums well cared for, small rubs possible, but upon brief 
inspection, they appear to be all in really good condition, sold as found from estate - see photos for more album descriptions, content 
and extras

685
Weathered Folk Art Alligator Lawn Art and Hand Carved Wood Double Basket - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick 
Up - 28" folk art alligaotr with hinged mouth and tail, possible part of a larger whirly gig originally, and 17" wide double compartment 
sold wood hand carved basket with looping handle - see photos for more details and condition

686
Estate Collection of Women's Accessories Incl. Luxury - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - scarves incl. silk 
Brooks Brothers, Yves Saint Laurent, Coach, and more Ben Silver cashmere beret, angora wool blend tam, fox fur collar, 2 size small 
cowboy hats, and size small belts incl. leather adjustable Ferragamo

687 * Small Teak Alter -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 14" T X 36 1/2" W X 8" D.

688

* Tin Litho, Wind Up, Battery Op and other Antique and Vintage Toys -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Including; Automatic Toy Co. Ski-Hoop Metal Game, Remote 
Control Scamy- Pup, 2 Tin Litho Wind Up Ducks and 1 Goose, Tin Litho Fido Dog House, Tinker Toys, Pixie Build AToy, Little Folks Cash 
Register, and More Tin Toya See Photos.

689 * Black Laquer Cabinet -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 39" T X 30"W X 13"D.
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690

Collection of Binoculars And Cameras - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; 1 - Nikon Nikkormat FT2 
Black Film Camera Nikon Nikkor 50mm Lens, 1 - Brunton L7 7X21 DCF 7.1 Binoculars With Soft Case, 1 - Vega Nighthawk 7 X 50 375Ft 
at 1000 Yds. Model 788 Binoculars With Hard Case, 1 - Yashica 7X50 Field 7.1 Y- No. 711923 Binoculars With Soft Case, 1 - 
Jason  Model 1111 Mercury 7X35 Field 358ft at 1000yds Jason Empire Binoculars With Soft case. Spiratone Proxitel YS 1;4 
f=200mm  Camera Lens (fits Nikon) 1 - Pentax PC35AF Film Compact Point & Shoot Camera 35mm f2.8 With Soft Case. 1 - Quantaray 
Tech10 NF AF 70-300mm 1;4-5.8 D LDO Marcro Lens For Nikon.   All One Money

691

Asian Snuff Bottles and Trinket Boxes - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. 2" porcelain, 3" polished 
agate, and  2" enameled porcelain snuff bottles, 3.5" soap stone with abalone inlay, cloisonne, and brass box with turquoise and coral

 

692

* Collection of Fine Porcelains, Bone China and Pottery -
Auction House Will Not Ship - You Can Hire Third Party Shipping (See Terms of Sale for Shipper Suggestions) or Free Local Pick Up - 
Willets American Belleek cream and sugar, 5 1/4" Moorcroft Vase, 7" Pairpoint Limoges, 1976 Royal Worcester Young Girl and 
Japanese Girl candle snuffer, Weimar Germany cup and saucers cream and sugar, 4 Royal Bavaria KPM ash trays, cream ware sugar 
shaker and unmarked melon rib console bowl

693
* Liquid Crystal Diplay Duel Dragon Slot Machine Great Graphics - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up} (No Key) sold as is no warranty expressed or implied Height: 32 in, Width: 18 3/4 in, Depth: 16"
 


